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Testlor/1807#01#Y15#01 (qiyabi 500 test)/1807#02#Y15#01 (qiyabi 500 test)/Baxig

TEST: 1807#02#Y15#01 (QiYABI 500 TEST)

Test 1807#02#Y15#01 (qiyabi 500 test)
Fann 1807 - Ekonometrika
Tosviri [Tosviri]
Muallif Rasulova N.
Testlarin vaxti 10 dagiga
Suala vaxt 0 Saniya
Noév Iimtahan
Maksimal faiz 500

Kegid ball 375 (75 %)
Suallardan 500
Bdlmaler 24
Bolmalori qarisdirmaq i
Kéglirmeye qadaga =i

Ancaq irali O

Son variant O
BoLma: 0201

Ad 0201
Suallardan 29
Maksimal faiz 29

Suallari garigdirmaq =

Suallar taqdim etmak 3%

Sual: HanncaTb HuXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)
3
Z(x)=> Px_ —»>max
(x)=>Px, >
Jj-1

3
Zaljxj =q

j=1
3

Z a21‘xj = a,

Jj=1

x, >0 (j=123)
Z(x) =Px, + P,x, + Fx, > max O [yeni cavab]
@ +apXx; = a
@y tapx, <a,
x=20,x,>0
Z(x)=Px,+Px, +Px, > max © enicavab]
a4 + g X, +ax < a
a,% +anx2 +an3 202



x>0,x, >20,x, >0
Z(x)= Px, + P,x, + Px, —> max O [yeni cavab]
Ay HapX, <
Ay +anx, <a,
A4y + Ay, S ag
x20,x,>20
Z(x) :}?;xl _|_sz2 +P3x3 >y max O [yeni cavab]
{allxl ta,x, tapx, <q
Ay, +apX, tapX, <a,
520x2>20x>0
Z(x) = Px, + Px, + P.x, —>max O lenicavabl
{auxl +apx, <a
a,x +a,x, >a,

x20,x,>0

Sual: HanncaTb HMUXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)

Z(x)= ZS:,PJI . —>min
=1
iaﬁxj =a, (i=13)

3
Z%J F < &
FE |

Kt 0 U= L_3)
O [yeni cavab]
Z(x) = Fx, + Pyx, + Px; —»>min
ay X, tapx, +ax;, = q
ayX, tayX, +asx, =a,
y X, + ay X, +apx, <a
5n20x,20,x,>0

O [yeni cavab]
Z(x)=Px,+ Px, + Bx, > min

[!1-1:. 4+ X, —



-z
@G Hayx, <a,
Gy + A Xy =y

x,20,x, 20

O  [yeni cavab]
Z(x)=Px;+ Px, + Bx, > min
a4y X + 4R X; + 43X, = 4
a4y X + Ay Xy +ayX; = 4,

Ay X T QX T X = ay
x,20,x,20,x, 20

@ [yeni cavab]
Z(x)=Px, + Px, + Px, > min
ayX tapx, +apx, =4
a, % + X, + aya Xy = a,
Ay Xy +a,Xx, +aux, = a,
x20x,2>20x,2>0

i Y o

O  [yeni cavab]
Z(x)= Px, + P.x, + B,x, > min
{auxl +ay%, +ay% +apx, 2 a,
@y Xy + @ X, T Ay X T apX, > a,
x,>0,x,20,x >0

Sual: HanncaTb HMUXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)



3
Z(x)= ZPij —> max
1

3

Zang >a (i=L4)

J=1
3
zaz;“j =&
=
3
Z%jxj <a
7=
x,20  (j=13)

Z(x) :Hxl _|_}?5'x2 + B,x3 —3> max @® [yeni cavab]

(@2, + apx, +apx, > a
]t TapX, Ty, =a,
@y +apX, tapx;, <a,
(@ +apX, tapx, > a,
x=20,x,20,x,=20
Z(x)=Px, +Px, + Px, >max O lenicava
a,% +a,%, > a
a,x,+a,x, =a,
a,% +a,x, <a,
x=20x,20
Z(x)=Px, +Px, + Px, >max. © lenicavab]

X, ta,x tapgx; = a
1% +aypx, +axx; < a,
X gy Xy Tl X =4y
(An* TdpX; T apX, =d,
520x,>20,x,20
Z(x):ﬁxl +P2x2 +F;x3 _ 3y max O [yeni cavab]
{allxl tapx, +a,x tayx, <q

X +ayuX, +anX, tapgx, <a,
520x,20x,20
Z(x)=Px, + Px, + Px, >max O lyenicavab]
@y %, +ayx, +ayx, > a
AyX) +auX, +ayxX; > a,
a,x% +a,x, +a.x, >a,




la-ilxl ta,x, +a.x, >a,
x>0,x,>0,x,>0

Sual: HanncaTb HMuXenpuBeaeHHY0 NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)

3
Z(x)=>'Px, »>min
72
3
Zal} 7 - al
=]
3
zaz,ij = a,
=

3
Z%ij = a,
J=1
x,20 (j=13)
O  [yeni cavab]
Z(x) = Bx; + Fx, + Px; > min
2,X% +alzx2 e X = a4,
Ay X +AypX, +Apx; < @,
X + Ay Xy + Ay Xy <y
x5 20,x,20,x 20

O [yeni cavab]
Z(x)=Px, + Px, + Px, >min
{allxl tapX, tayx tayx, 2a
a,x, ta,x, ta,x, +ra,x, >a,

x] 20,]:2 20,]:3 20

Z(x) :Plxl +P2x2 +ng3 — min O [yeni cavab]

(% +apx, ta,x, =q
) @n% + ¥y + X >a,

Ay Xy + Gy X, +a3X; < ay
(A% TApX, TadyX; =a,
x20,x,>0,x; >0

. ® [yeni cavab]
Z{(x) = Bx, + Byx, + Px; — min

(@,%, + %, + anx, = &,



i%lxl +aux, +a,.x, > a,

8 Ay B S

X = 0,1'2 20,]:3 >0

Z(x) :ﬂxl +P2x2 +P3x3 —>min O [yeni cavab]
(% +a,x, =q

J %% +a,x, >a,

a3 % +aggx2 = a,

QX T ApX; = 4a,

x=0,x, >0

Sual: HanncaTb HMuXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)

4
Z(x)= Z ijj —3 max

g1

4
2.a% 2
A

4

Zﬂng:a,. (i=23)

|

sz(} 0:134)

O [yeni cavab]
Z(x)= Bx, + Px, + Px, + Px, — max
@ X + Ay Xy + QX T Xy = G
Ay X + ApXy +ApX + QX = @,
a,x, ta,x, +a,.x, +a,x, =a,
20, x>0, x,>20, x, >0

O [yeni cavab]
Z(x)= Bx, + Bx, + Px, + Px, - max
an tapx, Fapx; 2 a
a,x, +a,x, + a,x;, =a,
Xy T X Y X, =,



w - ren PRI -

20 520 x>0 x,20

O [yeni cavab]
Z(x)=Bx, + Px, + Bx, + P,x, > max
{aux, +a, X, +a % +ayx, =q
QuXy + X, +ayx tagx, =a,
520 x>0 x>0 x>0
O [yeni cavab]
Z(x)=Fx, + P)x, + Px, + P,x, — max
{auxl + @y %, +ayx +apx, <a
@y X +ayux, tagx +agx, <a,
520, x,20, ;=20
® [yeni cavab]
Z(x)=Fx, + Px, + P,x, + P,x, > max
@y X, + a4 X, tapx, tayx, > q
X tanX, tapx; +aux, =a,
@y X+ A Xy T Xs + Ay Xy =
520 x>0 x>0 x,>0

Sual: HanncaTb HMuXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)

4
Z{x)= Zijj —> min
]

a -
2.ax,=a  (i=13)
=l

x>0  (j=L4)
Z(x)= Bx, + Px, + Px, + Ppx, —>min © benicavab]
an X +anx, +apx; = a;
@y X, + Ay, Faux, —a,
&, F il Xy bl Xy =y

20 .20 20 x.20



Z(x)=Px, + Px, + Bx, —>min O lyeni cavab]
@, ta,x, ta,x, =q

QX +a,x, +a,x, =a,

@y T3 X, + Q3 X; =y

x =0, x,20, x,20
Z(x):Plxl +P2x2 +p3x3 +I}x4 —ymin © [yenicavab]
&G4 T &%, T X T X, = 4

oy Xq T dpX, T AypX; T ayX, =a,

Ay Xy T AgyXy T 833X T A3y Xy = g

520 20 20 x>0
Z(x):’Plxl +P2x2+1§x3—}min O [yeni cavab]
(a7 +a,x, +ayx, = g
1% tayx% taxx = a,

5% 2y Xy + 25X = ay
(AnX +apX, +apx, > ay

520, x,20, x>0,
Z(x)=1’1x1+1’2x2+1’3x3+1’,x4—>min C  [yeni cavab]

{auxl + %, + @y % tanx, > q

Ay X tapX; tayx +apX, >a,
x =20, x, 20, x, 20, x, >0

Sual: HanncaTb HMUXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)

Z(x)=(21L,-x(x,x,,x,)+9 - max

4 0 3
5 -5+ -1 [-xy+|T|-x;=|15
4 -1 0 16

(xl,x?_,;@)zﬂ

. O i
Z{x)= 2x, +11x, — x, — min [yeni cavab]

4z +3x, =8
Sx—xy+7x; 215
dx,—x, 216

x 20,x,20,x, 20

Z(x)=8x +15x;, +16x; + 9 —> max O Iyeni cavab]
4x +3x, -4, =2
—X <11

I +7x, <1



420020520

® i cavab
Z(x)=2x +1lx, - %, +9% - max [yeni cavab]

45 +3x,=8
55— 5y +Tx, =15
4X1—x2 =16

520,520,520

O [yeni cavab]
Z(x)zle‘l'llxz—x?'{-g_)m

5%~ % +7x5,=15
020,020,520

O .
Z(x)=8x +15x;, +16x;, +9 —> min [yeni cavab]

Ax, +5x, —4x; =2

—x, >11
3x + Tx, g |
420,020,520

Sual: HanncaTb HUXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)

Z(x) = (-110)x{x;,x;,%;)— 8 —> min

=4 5 -2 (17
2[5+ 1[5+ 9|=|12
1 2 _7 9

(:%30%)2 0

Z(x)=17x, +12x, +9x, —§ —>min © [yeni cavab]
—X%+2x,+x; =1

5x, —x, +2x;, =1

— 20 +9x, — T, >0

4 20,x,20x,>0

Z(x)=—x +x, —8—s>min © [yenicavab]
—x +5x,—2x;, >17

2x,—x, ¥ 9x, >12

x+2x,—Tx,; =9

x=0x,>0x>0

Z{x)=—x +x, —8—max O [yenicavab]
—x, +5x, 2x, <17

2x, —x,4+9x, <12

x4 2x, ~Tx, <9

x=0x>0x=>0

Z(x)=—x+x, —smin O [yenicavab]



— % +3x,— 2, =17
{2%—35 +9x, =12
x, >0x,>0x >0
Z{x)=17x, +12x, +9x, — 8§ —>max O [yenicavab]
-5 +2x+x,<-1
5 —x + 25, <1
—2x +9x, —Tx, <0
5 =>0x,>0x>0

Sual: HanncaTb HUKenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)

Z(x) = 5-](2,-3) x(x,, x,)| - max

F 4 3
1|-x+|-2[x <|12
9 -4 8
(%.%,)=0
O [yeni cavab]
Z{x)=(2x, —-3x,)— 5 > max
Txq+4x, <3
n-2x,=<12
Ox;, —4x, <8
020,520

O [yeni cavab]
Z(0) = 5-(2x,~3x;) > max

Tq+4x, =3
n—2x,=12
9x; —4x, =8
420,020

5 O i
Z(x)=5-(2x; —3x,) - min [yeni cavab]

T +4x, =3
x—2x, 212
9, —4x; =8
0qz20,0,=20

@ [yeni cavab]
Z{x)=5-(2x,—3x,) > max

Ty +4x, <3

x—2x <12

Ox, —4x, <8
020,520



O [yeni cavab]
Z(x)=5-(3x; +12x, + 8x;) > min

T+ 49g =2
4 —2x, —4x; =3
420x20x5>0

Sual: HanncaTb HMUKenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0O MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)

3
Z(x)= Zijf —> min
=]
3
zagij >a, (i=13)
x|

3
Yax . <a (i=24)
A

ijO (1215_3)

O [yeni cavab]
Z(x) = Bx + Bx, + Bx; —mm

@5 +a,x, tax <a
] %nh tapxy, tayx; <a,
X + X, 3% <y
@y tapX, tagx; < a,
520x20x,20

O [yeni cavab]
Z(x)=Px, +Px, + Px, > min
{auxl + %, +ay X +an%, 2 q
a31xl +a32x2 + a-ilxl + a42x2 2 aZ

x20x20,x2>0

O [yeni cavab]
Z(x)= Bx, + Px, + Bx; —mm
a, %t apX, tapx, =a
% T apX, taxx, < a,
X X, X =



la41xl tapX, tagx; =a,
x520x,20x20

O  [yeni cavab]
Z(x)=Px, + Px, + Px, > min
{allxl +a,x, tayx tasx, =a
a5 X, tagx, +tayzx, tagx, =a,

x20,x,20x,>0

@ [yeni cavab]
Z(x)=hx + By, + Bxy —>min
Xt apX, TaX; > 6
At Xy tapX; < @,
5% + 35X + B5Xs >
X +apX, tapx; <4,
x520x>0x>0

Sual: HanncaTb HMuXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)

X
_ %, :
Z{x)=(0,051)x +15 — mm
X
X
X
2 1 4 3
7 =3 2 =1 X -1
X
X
2 >0
X3
Xy

O [yeni cavab]

Z(x)=9x,—x, +15 > max
2x, +7x, <0
x —3x, <0

-~ e



4%, +2%, <D
3x, —x, <1

420x>0x>0x,20
Z(x) — 9x1 + X, > min O [yeni cavab]
(2%, +7x, =0
X~ =4
)
4x, +2x, =5

k3.1:1 ¥y =1

x20,x,>20

Z(x) = 5x, +x, —> max O [yeni cavab]

2x, +x, +4x, +3x, <9
Tx, —3x, +2x, —x, < -1
x5 20,x,20,x,>0,x,2>0

Z{x)=9x, —x, +15—> min O [yenicavab]

(2x, +7x, 20
x5 —3x,20
4% +2x,>5
3%, —x, =1
x=20,x,20

@ [yeni cavab]

Z(x)= 5%, + %, +15 — min

2x,+x, +4x,+3x, 29
Tx,—3x, +2x,—x, 21

20,x,2>0,x>0x,>0

Sual: HanncaTb HMUXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)



3
Z{x) = ZPij —> max
Fx

3
D%
=
3
Zang >a  (i=23)
A

3
DA% <a
A

x>0 (j=13)
Z(x)=Px, + Px, + Px, > max © lvenicavab]
rallxl T @ X, T apX; = a
|9n¥ Ta5X, 0%, = a,
Ay X + Ay Xy Ay X 2y
(@y% HapX, tapx; < a,
x20x20,x>0
Z(x)=Px, +Px, + P.x, —>max  [yeni cavabl

4% + 4%, =a
a,x +a,.x, =a,
X tayx, 2 a
x =20,x, =0
Z(x)=Px, +Px, + Px, —>max O benicavab]
a4, % T a,x, +a,:.x% =g
ayX tayX, taxx, > a,
Ay X + X, A X; 2 a
x=20x,>0x, >0

Z(x):_Plxl _|_132x2 _|_P3x3 s max O  [yeni cavab]

{auxl + X, g X, X, = a4

@, x, ta,x, ta,x, +a,x, =a,
xz20x,20,x, >0

Z(x)=Px,+ Px, + P.x, >max O lenicavab]
(%, + @, %, +ayx; =a

) a4y X +ayX; +apx, > a,

aux, tagx, tagx; 2a,

(A% tapX; tagx; >a,




x,>0,x,>0,x,>0

Sual: HanncaTb HMuXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)

4
Z(x)= Zijj —> max
JE
4
Zag.x L =a (i=13)
J-1

4
Zawxj > a
J=1

ijO (j =1.4)
Z(x)=Bx + Bx, + Bx; + Bx, —max
X T aX, TG X t X, =a,
X+ Xy + QpX; + Xy 2 a,
Ay Xy + Xy T ayuXs T X =4
520 5,20, x,20, x,20

® [yeni cavab]

O [yeni cavab]
Z(x) = hx + Bx, + B, + Fix, —>max
ayXq T X, + 0% =4,
Xy T X, T ayX; = a,
5\ X+ a5 X, +agX; > a
520, 520 320 5,20

O [yeni cavab]
Z(x) = Bx + Bx, + Bx, + Fixy —> max
X T @X, TapX TGy Xy = ay
Xy +0pXy tapXy tayx, > a,
By Xy + Ay Xy + Uy X5 + Xy > 4
=20 5,20 520 x,20



O [yeni cavab]
Z(x) = Bx, + Px;, + Px; — max
a, X +a,x, +a,x, =a,
Ay X +aux, tayx, > a,
Ay Xy +aux, +ax, —a,
x>0, x,20, x, >0,

O [yeni cavab]
Z(x)=hx + Bx, + Bx; —> max

(a,x, +a,x, +aux;,=a
JGX A X+ 8 X, = d,
% T & X, T X, =4,
(@yX, +aux, +apx; > a,

xlzo’ xZZO) x320,

Sual: HanncaTb HMUXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0O MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)

£y )

X
x, -
Z(x)=(6,-3,-1,5)x 1 i
A
\ Xyq /
rfxl\
3 1 0 T)|x (14)
x| %<
-1 -2 1 -3)[x| \23
\ X4 /
X
2 >0
X
x"

Z(x) = 14x, +23x, —1—> min O [yeni cavab]

3x, —x, <6
x+2x, <3
+x, <1

Tx —3x. <58




grem  smmpee

x 20,x,=20

. O  [yeni cavab]
Z(x)=6x, —3x, —x, +5x, > min

3x, +x, +7x, =14
o M o s T S
520x20x2>20x,20

Z(x)=6x, +3x,+ %, 4+ 5x, + 1 —>min © benicavad]

3x +x, +7x, <14
o ko, o w5 X3

520x,>20x,>20,x,20

Z(x)=14x, +23x, —1 — min O Iyeni cavab]
'3xl —x, =6
x +2x, > -3
‘ +x, 2-1
| 7x, —3x, 25

x =>0,x, 20
® [yeni cavab]
Z(x)=6x, —3x, —x; +5x, —1 > min

Iy +7x, <14
—x,—2x, +x, —3x, <23
x,20,x,>0x >0,x, >0

Sual: HanncaTb HMUXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)



*
Z(x)=(4.3,-Dx| x, | > max

Z(x)=4x, +3x, —x; —>max © [yenicavab]
-x+3x+2x, =11

T +x, — 40, =8

242, =3

x >0x, >0,x, >0

Z(x)=11x, +8x, +3x, —> max O [yeni cavab]
—x+7x, +2x, =4

3x,4+x,+2x, =3
2x, —4x, =-1

1 =20x,20x20

Z(x)=4x, +3x, —x; > max O  [yeni cavab]
—x, 435, + 20, > 11
Tx,+x,—4x, =8
2x, +2x, >3

4 20x20x >0

Z{x)=11x, +8x, +3x, —>max © [yenicavab]
-+ T +2x, <4
3x, +x,+2x, <3
2x, —4x, <-1

1 =20x,20x20

Z(x)=4x, +3x, —x, —>max O [yenicavab]
—x, 435, + 25, <11
Tx,+x, —4x; <38
2x, +2x, <3

0 20,x,2>0x >0

Sual: HanncaTb HuXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)



. _
Z(x)=2-|(LL-5)x| x, || -9 > max
5]
7 -1 4 %Y (-2
-1 7 3[x|x, |=| ©
0 3 -1)\x%) {4
X
x, |=0
X3

Z{(x)=2-(x; +tx, - 5x,) -9 > max
Tx,—x, +4x; < -2
-x+7x,+3x, <6

3z, x, <-4
520x,20x2>0

Z(x)=2-(2x,+ 6x, —4x,)—9 —> max °

Ty x5 >1
—x+Tx, 43, > 1
4x +3x,—x, 25
x20x,2>20x,20
Z(x)=2-(—2x +6x, —4x;) > max
Ix—x, = )
—ig 4+ T+ 3x,=1
4x, +3x,—x; =5
x520x20x2>20

Z(x)=2-(x,+x,—5x,)—9 > max

Tx —x, +4x, > -2
bl 43k, =6
3x,—x, =24
%x=>20x,2>0x=>0

Z(x)=2-(—2x,+6x, —4x;) > max

X —x, <1
—x+7x, +3x; <1
A4 +3x.—x. <5

O [yeni cavab]

[yeni cavab]

O  [yeni cavab]

® [yeni cavab]

O  [yeni cavab]



L a F4 3

x>20x>0x2>0

Sual: HanncaTb HMuXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)

e
Z{x)=(-2,6,7)x| x, |[+10 —> min
Ay
5 -1 0 —
x, 9
-1 1 1 |x|x|<]| 12
-3 -4 6| \x 5
|
x |20
!
Z({x)=-2x, +6x, +7x; +10—>min © [yenicavab]
5x, —x, =%
—n+x,+x,>12
—3x, —4x, +6x, > 35
x=0x,>0x,2>0

Z(x)=—9x, +12x,+ 5x, +10 —>min O [yeni cavab]
5x, —x, 3x, <2
—X+x, —4x <6
+x, +6x, <7
x=0x,>0x; >0
Z{x)=—2x, +6x, +7x, +10—>min © [yenicavab]
Sy-x, <9
—ntx,+x <12
—3x, —4x, +6x;, <5
0 z0x20x2>0
Z(x)=-9x, +12x, +5x, —>min O [yeni cavab]
5x,—x, 35, =2
—x+x,—4x; >6
+x, +6x, =7
0 z0x,>0x2>0
Z{x)=9x, +12x, + 5x, —>min © [yeni cavab]
50 —x, 30, =2
—4+x—45 =6
+x,+6x, =7
x=0x>0x>0

Sual: HanncaTb HMUXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)



2
Z{x)= Zijj —> max
A
2
2.ax =a
1

2

D.x;2a  (i=23)

=

x>0 (j=12)

_ O [yeni cavab]
Z{x)=PFx, +Px, + Px, —> max

a, X, +apx, +a;x; <aq)

a, X, +a,,x, +a,.x, < a,
x20,x,>20,x,20
Z(x)=Fx, +FPx, - max

a4, X tapx, =4

Ay %, +apX, > a,

a4y, X, +a5X, 2 a,
x=20x,>20
Z{(x)=PBx, + Px, + Bx, —> max

{auxl %, +ax > a

® [yeni cavab]

O  [yenicavab]

Ay +apX, tayx, <a,
x20,x,20,x,>20

O [yeni cavab]

Z(x)=Fx, + F,x, > max
@y X, HapX, <
ay% tapx, <a,
X +apX,; <ay
x20,x,>0
O [yeni cavab]

Z(x)=Px + Px, + P,x, > max

{auxl +ayx, +a % = a
Ay X, +axx, +axx; = a,
520x,20x>0

Sual: HanncaTb HuXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)



Z(x) =(-1,7-1)x| x, | > max

X
x, |=0

X3
Z(x) =—x +7x, —x;, >max ® [yeni cavab]
2x +x,+x; <12
3x,—x, +6x;, =8
X +x, <35
x, 20,x, >0,x;, >0
Z(x):—xl +712_x:4 —smax O [yenicavab]
2x, +x,+x, <12
3x,—x, +6x, =8
—3x, +x, —6x, =8
x +x, <35
x=20x,>0,x, >0
Z(x)=—x +Tx,—x, »>min O [yenicavab]
2x, +x,+x, <12
3x,—x,+6x, =8
—3x, +x,—6x,>-8
x+x, =5
x=20x,>0x, >0
Z{x)=—x, +7x, —x, —>max O  [yeni cavab]
2x, +x,+x, =12
3x,—x,+6x, =8
X +x, =5
x 20x,>0,x, >0
Z(x)=—x, +7x,—x, —>min O [yenicavab]
2x +x,+x; =12
3x,—x,+6x, =8
X, +x, =5
xn=0x,>0x,>0

Sual: HanncaTb HMUXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0O MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)



|

Z(x) = B-117)x| ** |-10 > max
x5

X4
1 -5 1 -3 X 3
2 1 -6 0 |x 2 <| 11
ool -1 6 0 i ~11
X4

i

2 >0

X3

X4

Z(x)=3x, —x, + x; + Tx, —10—> max ® [yeni cavab]
x,—5x,+x,—3x, <3

{211 tx—6x, =11

x>0x,>0,x>0,x,>0

Z(x)=3x, —x, + x; + Tx, —10—> max O [yeni cavab]
x—5x,+x,—3x, =3

2x, +x, —6x; =11
2 —x,+6x,  =-11
% 20,%,>0,x,>0,x,>0

Z(x)=3x, —x, + x; + Tx, —10—> max O [yeni cavab]
x,—5x,+x-3x, <3
{211+xz—613 <11
x>0x,>0,x,>0,x,>0
Z(x)=3x,—x, +x,+7x, —10—>min O I[yenicavab]
X — 5%, +x; 3%, > -3

2x, +x, —6x; =11
2 —x,+6x, =11
x=0x>0x>0x >0

Z(x)=3x, —x, +x, +7x, - 10—> min O [yeni cavab]
x,—5x,+x,—3x,>-3
{211""12_613 =11
x=0x,>0x>0x, >0

Sual: HanncaTb HuXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)



X
Z(x)=(L-111)x| ? |+3 > min

x5
X
1 2 —9 9) (= -’
1 -2 9 ofx™|<|-7
4 5 1 -s5|]|™]|-s8
X4

x

|50

X,

X4

Z{(x)=x, —x, +x, +x, +3 > min
a2, — Y >7
4x +5x, —x, +5x, 28
x520x20x20x2>0

Z(x)=x,—x, + 2, +x, +3 > min
i B da =D =7
x,— 2 ¥ 9x, =—7

4x, +5x,—x;+5x, =8

x=20x,20x,20,x,=20

Z(x)=x—x,+x,+x,+3 > min
—xA42x —9x =7

{4x1 +5x, —x; +3x, =28

x20x,>20x>0x, >0

Z(x)=x;—x, +x +x, +3 > max
— i H 2~ <7
x, —2x, +9x, >-7
dx, +3x; —x, + 5%, <8
x20x,>0x>0x,>0

Z(x)=x,—x, +tx; + x, +3 > max

—x +2x, —9x; <7
4% +5x,—x,+5x,>8

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Sual: HanncaTb HMUXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MoAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)

%
Z(x)=2x[(23,-1)x| x, || > max
X
(-5 -7 1) (—10)
1 -3 2| [|* ]
x| x, |=
1 0 -4 -3
X3
1 0 4 L 3
%
x |=0
X

Z(x) :2.(211 +3x, —x5)—>max O [yeni cavab]
5 +7x,—x, =10

X~ 3, +20, =2

X —4x; <3

—X 4x, <3

x20x>0x>0

Z(x) :2.(211 +3x, —x_,,)—>1:nax @® [yeni cavab]
5, +7x, —x, =10

X =35 +2x <2

x —4x, =3

xz0x,>0x>0

Z{x)=2-(2x, +3x, —x;) >min © [yenicavab]
S +7x, —x, 210

X —3x,+2x,>-2

X —4x, <3

—X 4x, <3

x20x>0x>0
Z{x)=2-(2x, +3x, —x;) >min © [yenicavab]
4+ 7x, —x, 210

X, -—3x,+2x,>-2

x —4x, >3

xz20x,>0x>0
Z(x) :2.(211 +3x, —x_,,)—>max O [yeni cavab]

5 +7x, —x, =10
X3, + 20, =2
x —4x, =3



x20x>0x>0

Sual: HanncaTb HUKenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)

Z(x) =(3,-2,-15)x(x,,x,,%,%,)—6 —> min

4 1 =7 -1 33

—“1|x+|4|x+ 1|x+ O6|x= 9

0 3 -1 10 —2
(xlnxzrxbxai)zo

Z{x)=—5x, +9x,—2x,—6—>max O [yenicavab]

4x —x, <3

x +4x, +3x, <2

—Tg+x-—x<-1

—x,+6x,+10x, <35

n=0x20x,>0

Z{x)=3x, —2x, —x, —>min O [yeni cavab]
4x, +x, —Tx, =5
—x +4x, +x, =9
3x, —x,>-2
xz0x,>0x >0
Z{x)=3x,—2x,—x,+5x,—6—>min © [yeni cavab]
4x+x,—Tx;—x, =5
{_xl+4x2 +x; +6x, =9
xn20x20x>0x, >0
2(1)2—511 +9x, —2x, —6 —> max O  [yeni cavab]
4x, —x, >3
x, +4x, +3x, =2
T +x,—x=-1
—x,+6x, +10x,>5
1 =>0x>0x,=>0
Z{x)=3x,—2x,—x,+5x,—6—>min @ [yeni cavab]
A +x,—Tx,—x, =5
—x, +4x, +x, +6x, =9
3x,—x, +10x, > -2
x2>0,x,>0,x, >0,x, >0

Sual: HanncaTb HMUXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)



X
Z(x)=Tx| (51,-2)x| x, || > min
e ¥
(1 -3 =6) (2
-1 3 6| (%]
e 4 1 gl
X3 )
L 3 1 -1 L 7)
%
x, |=0
X3
Z(x)=T7-(5x, +x,—2x,) —> min O [yeni cavab]
(%, —3x, —6x, -2
—x; +3x, +6x,>2
<—lerfbc2+x359
3% +x, —x, <7
x=20,x20x,>0

O [yeni cavab]
Z(x)=T-(5x, +x, —2x,) > max

% 3%, —6x, <2

—x +4x,+x, <9

5x +x, —x, <7
520x20x 20
Z(x) = 7-(5%, +x, — 2x,) —> min O [yeni cavab]
(x, —3x, —6x, =2

—x +3x, +6x, =2

|-%+ax,+x =9

5%+ —x =7

x20x20x20

® [yeni cavab]

Z(x)=T7-(5x;+x, —2x;) > min
x —3x, —6x;, =2
—x;+4x, +x, <9
5x+x,—x, <7

xn>0x.20x.>0



Z(x) =7 (le +x, _2,:3) —3 max O [yeni cavab]

x—3x;—6x, -2
—x,+3x, +0x;, =2
—x+4x, +x,=9
5%+ %, —x =T
x,20,x,20,x,>20

Sual: HanncaTb HMUXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)

Z(x)= (3,3,—2)x(x1,x2,x3)+1 —> max

1 5 A 2

6| s 1 we] Vsl 1

-1 8 3 -5

1 8 5 5
(4.0 33)20

Z{x) =3x,+3x,—2x, +1 > max O [yeni cavab]

X —5x, +4x, =2
6x, +x, +x, =10
—x, +8x,+3x, =3
x —8x,—3x; =35
=0x=>0x,>0

® [yeni cavab]
Z(x)=3x; +3x,—2x; +1 > max

x—5x, +dx, <2
6x +x,+x <10
-4 +8x+3x5,=-5
4200 20x,20

2 O i b
Z{x)=3x, +3x, —2x; +1 > min [yeni cavab]

X —5x, +4x; >-2
6x, +x, +x, =10
—x, +8x,+3x,>-5
x,—8x,—3x, =5
xz20x>0x>0

O [yeni cavab]
Z(x)=3x +3x, - 2x; > max

x5, t+4x,=-2
6x +x, +x; =10
-5 1+8x4+3x5,=-5
u>0x,>0.x, >0



O [yeni cavab]
Z(x)=3x4+3% —2x +1 > mn

x-5xt+4x,>-2
6x +x,+x, 210
—x+8x 43525
nz0n205>0

Sual: HanncaTb HMUXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)

Z(x) = (7. 1)x{x;,x,.2;}+ 18 > min
10 0 1 3

(5.1.,)2 0
Z(x)=Tx, +x,—x,+18—>min O [yeni cavab]
10x, +x,23
—10x;, -x=>-3
-4 —x+5x >3
3x,+x,+4x, =1
n20x>0x20
Z(x)=Tx+x,—x,+18—>max O [yenicavab]
10x, +x, <3
—X —X;+5x;, <3
3x, +x, +4x, <1
% 20x,>0x,>0
Z{x)=Tx, +x,—x,+18—>min O [yeni cavab]
10x, +x,23
-4 —x+5x5>5
3x 4+x, +4x, >1
xz20x,>0x>0
Z(x)=Tx +x,—x,+18—>min © [yenicavab]
10x, +x,=3
—X%—X+35 <3
32, +x, +4x;, <1
x=0x,>0x>0
Z{(x)=Tx, +x,—x, +18 —>max O [yeni cavab]
10x, +x,=3
10y —x=-3
—X—X+5x;,=3
3x +x, +4x, =1

w b o o



A LAY AL W

Sual: HanncaTb HMUXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)

Z{x)=3: [(—4,1))( (xl,xz)]—> max

6 _1 9

R -x2£ 2

1 -5 _9

3 x -3
(fpfz)zo

. O [yeni cavab]
Z(x)=3-(-4x + x;) - min

6y —x, >9
-4 5x,>2
3x-2x,>-3
z20x=0

Z(x)=3-(—4x, +x,) > max O [yeni cavab]

6x, —x, =9
-x,—5x,=2
x +5x,=-2
3y, —2x,=-3
x >20x,>0

O [yeni cavab]
Z(x)=3-(—4x +x;) > max

6x,—x,=9
;8,52
3y —2x, <3
5200520

Z(x)=3-(-4x, +x,) > min O [yeni cavab]

6x, —x, =9
—x,—5x, =2
X +5x, =2
3x, —2x,>-3
n=0x,=>0

@ .
Z(x)=3-(—4x +x,) - max [yeni cavab]

6x—x, =9
-5 tix=2
3 —2x, £-3

20,7, 20



Sual: HanncaTb HMuXenpuBeaeHHYo NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)

Z(x) = (4,-131)x(x,,x,.x,,x,)+10 —> min

1 2 5 -7 15

-1 |5+ -2+ -5]x+ T|=x |15

6 0 8 1 13
(xl,x2,13,x4)20

) ® [yeni cavab]
Z{(x)=4x;—x, +3x; +x, +10 —> min

x+2x+5x,—Tx, =15
bx; +8x; +x, <13
420x5>20x5>0x>0

Z(x) = 4x; — x, +3x;, + x, +10 - min © lyeni cavab]

x +2x,+5x, —Tx, =15

—x;-2x—5x,+7x, =15

6x +8x; +x, 213
020.020x520x,20

O  [yeni cavab]
Z(x)=4x —x, +3x; + x, +10 > max

xn+2x, +5x;—Txy <15
6x +8x;+x, =13
520x,20x020x 20

O [yeni cavab]
Z{x)=4x;—x, +3x; + x, +10 > min

x +2x, +5x; —Tx, 215
6x; +8x+x, =13
nz20x5020x5=0x >0

O [yeni cavab]
Z{x)y=4x —x, +3x; + x; »max

x+2x, +5x,—Tx, <15

—x 254 +7Tx, <15
6x +8x; +x, =13
0q20x020520x,20

Sual: HanncaTb HUXenpuBeaeHHY0 NTIMHEeNHYI0 MOAenb ONTUMM3auun B paclunpeHHom suge: (Gaki: 1)



Z(I) : (ozozga_s)x (H:I]:szx4)_] —>

8 1 -6 & | 3

5|+ -1|-5+ 7|(xnp+ 3|[x=|-4

-5 1 ~7 -3 4
(0173, )2 0

O  [yeni cavab]
Z(x)= 9x, —5x, —1 >max

8x, +x, —6x;—x, <8
5x—x,+Tx; +3x, <4
520,x,20x,20x,20

Z(x)= 9x, —5x,—1-—>min © [yenicavab]
8x, +x, —6x, —x, =8
5x, —x, +7x, +3x, >4
—5x, +x, —Tx;, —3x, >4
x, 20,x,>0,x, >0,x, >0
Z(x)= 9x, —5x, —1—> max @ [yeni cavab]
8x, +x, —6x, —x, <8
{5x1 —x, +7x, +3x, =4
x>0,x,>0,x,>0,x, >0

Z(x)= 9x, —5x, —» min O [yeni cavab]

8x, +x, —6x;, —x, =28
Sxj—x, +Tx,+3x, 24
xz20x,20,x >0,x, =20

Z(x)= 9x;, —5x, —1 > max O [yeni cavab]
8x, +x,-6x;,—x,=8
5x,—x,+7x, +3x, =4
—5x +x,—Tx;,—3x,=4
%520,x>0,x>0,x,>0

BoLma: 0202
Ad 0202

Suallardan 21
Maksimal faiz 21
Suallari ganigdirmaq v

Suallar taqdim etmak 2%

Sual: Hanvwute HxenpnseaeHHYo NMHENHY0 MoAernb ONTUMMU3aLMmM C MOMOLLbIO 3HAaKoB cymmupoBaHus: (Coki: 1)



Z(x)=PBx;+ Fx, >min
@, +ayx, <ay

g tayx, =a,

165X + X, =4

Ay +ApX, =a,

| 51 + 5y Xy = A
x2>0x,>0

2 O [yeni cavab]
Z(x)= ZP;'xf — min
=1

2
Z ax;<a (i=15)
F=1
B0 (=12
2 O [yenicavab]
Z(x)=) P,x, > min
—

Zang. &a: (= 1,4)
E

Zag.\'}. =T (i:ﬁ)
i—1

22l (=19

® [yeni cavab]

Z(x) = ZP}.x}. — min
J=1
Za{.}‘.xj = a; (I = 19394)
-1

=z
Z ax.=a; (i=2.,5)
J=1

il (=19

2 O [yeni cavab]
Ziz)= ZP,.x,. —> min
a
2 _
Z a,x,=a;, (i=15)
=]

x;20  (j=12)
O  [yeni cavab]

2ix) = Zijj — min
3

2
2.a,x; <a,



|
2

Yax, =a (i= 2,5)
=1

i
o

gl (=12

Sual: Hannwute HxenpnseaeHHYo NMHENHY0 MoAernb ONTUMU3aLMmM C MOMOLLbIO 3HAaKOB cymmupoBaHus: (Coki: 1)
Z(x)= hx + B, + B, — min

(a5 + @y, +apx = a

AnX +apX; tapX < a,

1% T dyX,; T a3 =y

AyX +apX, +agXx; 2 a,

5% + X, +agX < a;

x20x,20,x, =20

3 O [yeni cavab]
Z(x)=> Px, - max
=1

4

O [yeni cavab]

3
Z(x)=) P,x, > max
J=1

3
Z A —
j=1

3 .
daxsa; (i=2.5)
J=l

x,20  (j=L3)

3 O [yeni cavab]
Z(x)=7 P,x;, »max

i=1
j=1

Z_ ax; =a, (i=13)

3 S
¥ gxCE (E225)
J=1

3 @® [yeni cavab]
Z(x)=Y P,x; - max

i=1
J

Sl s =T



3 O [yeni cavab]
Z(x)=Y P,x; » max

J=1
Z ax,=a (i=13)
P
3 _
> @, (#=2,5)
=

3
2.a,%; = a,
=1

20 (j=13)

Sual: Hannwunte HxenpuBeaeHHYI0 NMHENHY0 MoAenb onTMMmn3aumm B maTpuyiHon dopme: (Caki: 1)

Z{x)=5x, —x, > max

9x, —2x, =14
—x +x, =13
8x, —6x, <10

x,20,x, 20

O [yeni cavab]

Z=(3,-1)x (xl, xz)—>max

i 14
-9 2 (Jﬁ |14
b | )| =18
8§ -6 10
(xp xz)z()
¥ O  [yeni cavab]
Z(S,I)x( 1J—)max
X3



Y

O [yeni cavab]

9 -2 14
=G 20l o |~
1 =1 | k) [—I3
8 -6 10
(x1 x2)20

x O [yeni cavab]
Z—(5,1)>{ lj—:rmax
X,
S 14
%) {
1 -1 |- <| —13
x2
8 -6) |10
)
X
" ® [yeni cavab]
Z(S,—l)x( 1J—)nrlen»:
x2
9 -2 14
-9 2 x -
(RS- g 0 O
8 -6 10

Sual: Hannwunte HxenpuBeaeHHYI0 NMHENHY0 MoAenb onTuMn3aumMm B matpuyiHon dopme: (Caki: 1)

Z(x)=2x,— 3x, >max
x, —2x, +3x;, <12

—-x, —x, +4x; <16
Tx,+ 2x,—8
5 20x,20x,>0
Z 2(2,0,—3)><(x1,x3,x3)_) max O [yeni cavab]
i & & 12
I G N A llﬁ}
7 0 2 8

(v « r\‘,‘-ﬁ



X O [yeni cavab]

X
x; |20
X3
Z=(2,0,—3)><(x1,x2,x3)_> max O [yeni cavab]
L =2 3 12
= = 16
: ' ) (1,3, )<
7 0 2 8
-7 g —2 —8
(xl xj_.xg)zt}
X, @® [yeni cavab]
Z :(2:0:_3)x x; — Max
X3
1. =32 3 12
£
-1 -1 4 16
| X5 =
= 8
7 0 2 xs
-7 = -8
X1
x, (=0
X3
2 — (2:0?—3)><(x1:x23x3)_>max O [yeni cavab]
-1 2 -3 -
1 1 —4 —-16
'(351:"'63-"’53)g
i3 0 2 8
-7 0 -2 \—8

(xi,xz_.xS)zO

Sual: Hannwunte HwxkenpuBeaeHHYI0 NMHENHY0 MoAenb ONTMMU3aLmMn B BeKTopHow dhopme: (Caki: 1)

Z(x)=5x - x,~ 2x; >max
4x, —x, +5x, =7
x—x,—3x,>8
6x, + x, <10

x520x,>0x2>0



x O [yeni cavab]

Z:(S,_L—z}x Xy — max

X;
4 -1 5 7
=1 1 3 |+|x,[=] -8
6 O ] -‘f3 ]0
4
x, {20
xi

O [yeni cavab]

4 -1 3 7
-4 1 -5 _7
X fa=l) g 5:
-1 1 3 (x, x; x3) _3
6 A | 10
(xi,xl,xs)zo
L= (5,—1,—2) X (Jn:l,x2 = ) —>max O [yeni cavab]
4 -1 5 7
_]_ ]. 3 .(‘xhxzij)g _8
6 0 1 10
(xpxzsxs)zo
X ® [yeni cavab]
Z= (57_13_2) x xz — max
X3
4 -1 5 .
X
—4 I —5 _7
X, |£
-1 1 3 _3
X3
6 0 1 10
%
x, =0
X3
% O [yeni cavab]
Z= (53_13_2) X xg — max
Xy
4 -1 5 %, %
1 =1 =3 Xy = 8
—6 0 = | X3 -10



Sual: Hannwunte HwxenpuBeaeHHYIo NMHENHY0 MoAenb ONTMMU3aLmMmn B BeKTopHown dhopme: (Caki: 1)

Z(x)=2x; —3x, > min

3x; —x, =40
dx, +x, <8
—x+4x,>10
520020
Z=(2,-3)x% (1; )_>mm ® [yeni cavab]
3 -1 40
= 1 —40
X+ Xy =
4 1 g
1 4 -10
(x,,x2)>0
5 ) O [yeni cavab]
Z=(2 3}><[ J—)mm
& 1) 40 )
= 1| —40 |
X+ '{34_:
\ 1) \_4,’ —IO)

X 5
XJ

5 2
n (2,_3)X{I1J—)miﬂ O [yeni cavab]
X,
3 -1 40
41+ 1 [x=<| 8
-1 4 10

Z=(2,-3)x (xl,x2 )_> min O [yeni cavab]

= 1 —40

4 |-+ 1 -x, = 8

1 =4 —-10
(xl,xl)::o

Sual: Hannwunte HwxenpuBeaeHHYI0 NMHENHY0 MoAenb ONTMMU3aLmMn B BeKTopHow dhopme: (Caki: 1)



Z(x)=9x + x, + x, — 6x, > max
3x, +3x, —x, +2x, =10
{—2x1+xz+xj =-1

x >0,x, 20x320x >0

Z=19 L.1-6)» xl, X M x4)—>max

Gl

O [yeni cavab]
(\' \:E,vj,r =0

10
-4
Z=09,1 1,-6)x(x, x,, x,, x,)—> max

[52].%{ JM[ g {;O)

(%% 5, % )0

£=(9.1 1,—6)><(xl, M, s x4)—> max

HNENEWENT

(xl,xz,x3,x4)20
Z=09, 1, 1-6)x(x, x,, x;, x,)—> max

S A N =

I

O [yeni cavab]

® [yeni cavab]

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]



Sual: HanuwuTe HInKkenpuBeaeHHyH NuHeliHylo MOAemb ONTUMM3aLIMM B BEKTOPHOI dhopwme: (Gaki: 1)
Z(x)=—x+3x, +2x, > mm
x, +10x; <19
-5+9%,+x;,=6
Ix, +5x, —x;, > 4
x20x,20x>0

: O i b
Z = (-1, 3, 2)><(x1, s x3)—> min ent cavab]

0 1 10 19
=1 |z Qfex, ¥ 1 |
3 5 =

(xl,xz,x3)2 0

. ® ; b
Z:(_l: 3: 2))((.3:'1_.J _X‘E’ xB)_>m1n [yeni cavab]

0 1 10 19
-1 9 I11.| &
el gk <
1 -9 —1 -6
'\._4 _5. 1 \._4.

(x,.%,,%,)20

Z=(1, 3, 2)><(x1, X,, x3)—>min

O  [yeni cavab]

0 1 10 19
=1 |24 924 L = 6
4 5 = 4
(xl,x2:x3)20
x O [yeni cavab]

Z=(-1 3, 2)x| x, | > min

‘xi
0 1 10 19
=L+ Blag,+ 1 |=| 6
4 5 -1) | 4
(xlszjxs)zﬂ'
X O [yeni cavab]

Z=(-1,3, 2)x| x, | >min
X3

Fas  fay  fay  f



%+ X, + X5
1 -9 =] —6
\—4 =5 ] | —4
&
x |=0
\

Sual: HanncaTb HuKenpuBeaeHHYo TIMHENHY0 MoAenb ONTUMM3aumMn B MaTpudHon dopme: (Caki: 1)

Z(x)=6x—x,—x; +2 > max
9x; + x4 =10
n+x—5x<-3
2ntx, t6p =3

420520520

(xl O [yeni cavab]
Z(x)=(6-1-1)x| x, | +2—>max
LG
<
9 1 0 () ( 10
1 1 -5 |x]x|=]-3
-2 -1 -6 X 3
y
x
x, |=0
X
Z(x)=(6,—1,—1)x (x,,x,,x;,) +2—>max O [yenicavab]
9 1 0 10
11 —5|x{x.x.x)<| -3
2 1 6 3
(. %,.1,) >0
”xl O [yeni cavab]
Z(x)=(6,—1,—1)x| x, | +2—>min
G
\
9 1 0 10
9 -1 o |[*]|-10
JEE
1 N =
1 5 x, X
B o i)
X
x, |=0
X

x ® [yeni cavab]

Z(x)= (@—L—I)X[xz] +2 > max



9 1 0 10
9 -1 o |["] |-10
=<l _,
11 -5 ||y,
B ol el 3
%
x, |=0
1
Z(I):(@—L—l)x(xl,xz,xg)—)»min O [yeni cavab]
9 1 0 5
1 1 =5 |x{x.x.x)=-3
2 -1 -6 3
(1. %,.7,) >0

Sual: HanncaTb HWKenpuBeaeHHYo TIMHENHY0 MoAenb ONTUMM3aumMn B MaTpudHon dopme: (Caki: 1)

Z(x) = —x +4x, + x, + 3x, > max
4x,—2x, +9x,>11

{J|:1+4x2x3 +2x, <1

4>0x2>0x>0x,>0

x O  [yeni cavab]

Z(x) = (-1413)x 2 g—

X
X
4 2 0 -9) [x| (-1
14 a1 2) 5|
X,
X
12}0
X
X4

Z(x)= (—],4,1,3)><(x1,x2,x3) —smax O [yenicavab]

4 2 0 9 ( ){ 11
x
1 4 1 2 XXy g )5 1

(%.7.7,)>0
: @ [yeni cavab]

Z(x) = (-1413)x : ——

Xy

(%)



4 2 0 N |x]| (-1
X =
-1 4 -1 2) 5| 42

X
X
Iz >0
X
X4
Z(x)=(-1413)x{x,.x,.x;,x, ) —>max O [yenicavab]
X
4 2 0 -9 |x]| (-11
»x =
14 a1 2 )y T
X,
(01230 5.2, )2 0
Z{x) =(-1,413)x(x,.x,.x,.x,) —> min O [yeni cavab]
-2 0 9 o1
x x, )=
4, 4 o 3 ) PRy
(xl’x2=x3914)20

Sual: HanncaTb HWXenpuBeaeHHYo TIMHENHY0 MoAenb ONTUMM3aumMn B MaTpudHon dopme: (Caki: 1)
Z{x)=4x,+x, —Tx, >max
{xl+llx2+5x3 -x,<-8
4x,+x,+9x,+x, =9

x=20x,>20x,>0x,>20

Z{x) =(4,L0,- D x(x,,x,, x;,x,) > max O  [yeni cavab]
-1 11 5 = ( ) _8
X 2 > :I =
4 1 9 1 X Xy, X5, Xy 9
(1.7, %,,2,) > 0
o O [yeni cavab]

Z(x) = (410, -)x| ? [ > max

X
Xy
]
1 115 -1 8
xng
2 1 9 1)|x| | 9
Xy
X
1220
X
X

(xl] O  [yeni cavab]



Z(0) =410, x| * [ -> max
X3

x4
4 1 9 1 9
[_4 - _I]X(xl=xz,x3,x4)=—*[_9]
(01,0, 23,7, ) 2 0
x @ [yeni cavab]

Z(x) =(4,10,- x| ™ | -> max
X

Xy
-1 11 5 -0y M) (-8
4 1 9 1lx| ?l<| 9
4 -1 -9 -1 z’ 9
4
X
e P
X
X4
X O [yeni cavab]

X3
Xy
1 11 5 -ny|[m] (-3
4 1 9  1|d™|5] 9
4 a1 -9 1) [P |oe
Xy
(0. %3, 3,,%, )= 0

Sual: HanncaTb HuKenpuBeaeHHYo TIMHENHYO MoAenb ONTUMM3aumMn B MaTpudHon dopme: (Caki: 1)

Z(x)=—x, +6x,—2x,+5 - min
X + 2%, +6x, =6
3x, —-3x.<-1
4%, + X, +9x; <13

x20,x,20,x, 20

Z(x) :(—Lﬁ,—2)x(xl,x2,x3)—) max O lyenicavab]
7 2 6
x 6

5 0 3Ix[x [£] 1

4 1 9)\x) I3

{x,%,,%,)=0



@ [yeni cavab]
%)

Z() = (-16,-2)x [x} p—

X3
7 2 6 6
i
-7 -2 -6 1 el
x|%, &
5 0 _3 _1
X3
4 1 o 13

O [yeni cavab]

X
Z(x)=(-16,-2)x| x, |+5—> min
5
¥ . 6 x, 6

5 0 -3|x[x |<|-1
4 1 9|lx) 13

(%.%,%)>0

Z(x) = (_ ]-,6,—2) X (xljxpxg) +5 > min O [yeni cavab]

7 2 6 6
5 0 -3 |x{x.x,x)<| -1
4 1 9 13
(xl3x23x3)20
X O [yeni cavab]
Z{x)=(-16,2)x| x, |[+5 —> max
<,
1 7 2 6'\ (_6\
4 =8 5| ™ 6
x| x, |2
5 {) -3 -1
X3
\ 4 1 9‘ ] \ 13)




Sual: HanncaTb HMWKenpuBeaeHHYo TIMHENHYI0 MoAenb ONTUMM3aLmMn B MaTpudHon dopme: (Caki: 1)
Z(x)=5x, +2x, —3x, > min
5x—x,-3x>2
2x —xX,—3x; 24
Tx, +6x, >4
x,20x,2>20x>0
x, ® [yeni cavab]
Z({x)=(523)x| x, | >min
X
5 1 23 %
2 -1 S5|Ix|x|=|4
7 6 0)lx) |4

[*)

X
x |=0
X3
x, O [yeni cavab]
Z(x)=(5,2-3)x| x, | > min
X
5 -1 -3 " s, 2
X =
7 6 0 & 4
X
X
x |20
X

O [yeni cavab]

w3
2
7

Z{x)=(5,2,3)x :]—nnm
X3
x 2
x| Xz
X



b=
O [yeni cavab]
Z(x) = (5.2-3)x(x,,,,x, ) > min
5 -1 -3Y (x) (2
2 -1 -5|x|x,|=|4
7 6 o0)\lx]) 4

(5.%,,%,)> 0

O  [yeni cavab]

Z(x)=(5,2,-3)x(x,,x,,x;) —> min

5 -1 -3 ) 2
) 1 _5 13233—4

(xl,xz,x3)2 0

Sual: HanncaTb HMuKenpuBeaeHHY0 TIMHENHY0 MoAenb ONTUMM3aLnn B BEKTOpPHON dopme: (Caki: 1)

Z(x)=x +x > mm

5x; —x, =13
{2g+ﬁ—7
6x +5x, 215
4120,5=0

Z{x)={01Dx (xl,xz)_) minm O [yeni cavab]

5 =1 13
2t 1|xm=| 7
-6 -5 —-15

(x.2,)=0
Z(x)=Dx{x,x;)—»min O [yenicavab]

5 -1 13

2 1 x[x‘Jg 7

6 5) V2 |15
(x.)20

f’xl O [yeni cavab]
Z{x)=(11)x J—)mm
\ 2

5 -1 13
2 x4+ 1|x=| 7

-5 15




NTES

x O [yeni cavab]
Z(x):(],l)x( J—)mm
X
5 -1 13
2 1 x(lez 7
6 5 o 15
()
X

Z{x)={LDx (Ilaxz)—? min © [yeni cavab]

) -1 13
2 1 7
nt |m<
5 5| _7
_6 -5 ~15
(n.:)= 0

Sual: HanncaTb HuKenpuBeaeHHYo TIMHEeNHY0 MoAenb ONTUMM3aLmnn B BEKTopHon dopme: (Caki: 1)
Z{x)=4x + x, —3x; + 10 > max
2x +3x, =5

3Ix+2n-—x <11
Tn—4x =11

020020520
Z(x) = (4,1,—3)3((1‘1,1‘2,1‘3)4—10 —y max © [yenicavab]
2 3 0)(x) (5
3 2 1 |xx|<|n
0o 7 -4){x) |n

(x.%,,%,)=0
Z(x)=(4,1,-3)x(x,x,,x }+10 - max © enicavab]
2 3 ) _5
3 e 2 e —1 > 11
0 i —~4 11
(x,x,,%,) =20
Z(x):(411,—3)x(xpxz,x3)+10_>max @® [yeni cavab]
(-2} (-3 0 5
3 2 -1 11
-x + -x, + -xy <
o™ S Y D Y
: 9 al . —11
(x,%,%)20

O [yeni cavab]
Z(x)=(4,-3)x(x,, x,,x, ) > max



2 3 0 5
3 x+H 2 x,+1 |-x <|11

0 7 4 11
(x,%,,%,)=0
x 3 O [yeni cavab]
Z(x) =(4,1,-3)x| x, | > max
A5

2 3 0Y(x) (5
3 2 -1 |x|x|=|11

7 -4) \xn) (11

Sual: HanncaTb HMuKenpuBeaeHHY0 TMHEeNHY0 MoAenb ONTUMM3aLmnn B BEKTOpHoN dopme: (Caki: 1)
Z(x)=9x, —5x, —18 > min
—6x, +8x; =22
5 xn+8x—3x;=-9
n+5n-25=13
420020520

Z{x)=(9,-5,0)x({x;,x,,%;)—18 »min O [yeni cavab]

0 -6 8 x 22
-1 8 -3 |x|x|<]|-9
1 5 —2 x 13

(5.%5.2)2 0
Z(x) = (9.-5.0)x{x;,%;.;)— 18 > min © [yeni cavab]

0 -6 8 )
ol B s 8|z
X Xy =
1 -8 3 9
-1 - 2 -13
(.25, )2 0

Z(x) = (9:-5.0)x{x;.%,.;)—18 >min © [yeni cavab]

9 -6 8 22
-1 [x+ B|xH -3 |xg<|-

1 5 -2 13

(q.15.%)2 0
(11\ O [yeni cavab]



Z{(x) ={9,-5,0)x| x; |—» min

O -6 8 rxl\ )

X

x (=0

X
Z(x) = (9-5.0)x{x,,x;,;,)>min O [yeni cavab]
0 -6 8 22
1|x+|-8|x+ 3|x2| 9

-1 2 2 ~13
(-7} 0

Sual: HanncaTb HMuXenpuBeaeHHYo TIMHEeNHY0 MoAenb ONTUMM3aLmnn B BEKTOpHoN dopme: (Caki: 1)
Z(x)=—x+7x,+9%, +3 > max

2%, —6x, +x, =7
3% 5%, —4x, =13
520x>20x2>0

O  [yeni cavab]

Xy
Z{x) =(1,7,9)x| x, | > max

X

4 12 || na
x| x, <
3 5 4 13

.

O [yeni cavab]

Z(x)=(1,7.9)%| x, | > min
Az

(@)=



Z(0) = (L1x (x5 ) >max Voo

e

® [yeni cavab]
Z{x)=(-L7.9)x (11,12,3?3)+ 3>

e

x O [yeni cavab]

Z(x)=(1,79)%| x; | max
X

(o )3

X
X |=0
X

Sual: HanncaTb HuKenpuBeaeHHY0 TMHENHY0 MoAenb ONTUMM3aLmnn B BEKTopHon dopme: (Caki: 1)

Z(x)=6x, —x, +6x; — min
20, +5% a2, 27

{Sﬂa—x2 +6x, =18

4n2>0x,>0x >0x,>0

r—ﬁ O [yeni cavab]
- X .
Z (I)_(G:_I:G:O)x —» M
X
\ X4
|k 5 = 3 a
+ + -x, ¥
) -1) 27 6P o)™ 18
\
xl
X 50
X
x4
Z(x) = (6,-1.6,0)x{x;.x,.x;, %, }—> min ® [yeni cavab]

A (= (1 m (7



L

(133, %3., )2 0
Z{x)=({6,-1,60)x (xl,xz,xs,x4)_)min O [yeni cavab]

-2 -5 1 1 ~7
-x + -x, + = o I
N kI e P P i
(070 2.%, )20
Z(x)= (6,-16.0)x{x.,x,,x;,x, ) > min O [yenicavab]
~Z 5 1 1Y) [* 7
S 6 0|x]?|<| 18

-8 1 -6 0 -18

(123, %5.34) 2 0
Z{x)= (6,—],6,0)X(Il,xz,x3,x4)—)min O [yeni cavab]

-2 -5 1 1 ~7
8l m+|-1|xp | 6|x+|0|x =] 18

-8 1 = 0 ~18

(.73, 703.2, )2 0

Sual: HanncaTb HMuXenpuBeaeHHYo TMHEeNHY0 MoAenb ONTUMM3aLmnn B BEKTopHon dopme: (Caki: 1)

Z(x)=x —5x, + Tx; —2x, —3 > max

x—x+2x—-3x,<5
—x+7x, -2, +8x, =9
x,20x,>20x,>0x, >0

Z(x) = (1,_5’71_2) X (xl,xpxg, x, )_ 3 3 max @ [yeni cavab]

1 —1 2 -3 5

~1lx+ 7|x+-1|x+ 8|x=<| 9

1 —7 1 —8 -9
(%1%, %5,%,) >0

Z(x) - (]1_5,7,_2))((;\?1,1'2,%,]:4)—3 —3ymax ° [enicavab]
1 -1 2 -3 5
(3, %,,%,,%,)> 0

Z(x) = (l,—5,7,—2) X (xl,x2 X3 3]:4)— 3_3ymax O [venicavab]

A i .



Z — £ o = X, )
X =
Ll 7 -1 8 J X, L9J
X4
(xpxz:xs:x-;)zo

O [yeni cavab]
Z(x)=(1,-5,7,-2)x(x,. x,,x,.x,)— 3 > max

[l ((0)

(x,%,.%,,%,)> 0

X, 3 O [yeni cavab]

Z() = (-57-2x| 2 |-3 > max
x,

x, )
N
1 —d 2 -3 5
=1+ T+ -1+ 8|x=| 9
1 -7 1 -8 -9
Y,
%
N =0
*
X,

Sual: HanuwuTe HIXeNpUBEAEHHYIO NMHENHYI0 MOAENb ONTUMU3ALIMM B MaTPUIHOI chopme: (Caki: 1)
Z(x)=10x, + x, —8x; —> min
5x, —Tx; =11
{Qxl +3x,-3x;, >15
5z20x20x 20

; O i b
% [yeni cavab]

Z =10, ,-8) x| x, | > min

0 5 =7)(x) (11

(x \ O [yeni cavab]
1



Z=(10, 1-8)x sz J — min

X,
*
(0 5 =7 11
1x |2
g 3 -3 15
/%
X
% | =0
Xy
. O ni cavab
Z=(10: lg_S)X(xl, xZ? x3)_>_mln [yeni cavab]
0 5 =Tz (1
0 =3 71l x =11

? 3 =BI\K 15
(xl, X,, x3)20

@® [yeni cavab]
5
Z= (lozla_s)x[xz] —min

X

Z =(10, 1.-8)x (‘xlv X32 xs) —smin ° [enicavab]

0 5 =7 x1\ 11

(xn X, x3)2 0

Sual: Hanvwwute HxenprBegeHHyo NMMHENHYI0 Modernb onTuMn3aummn B BektopHon copme: (Caki: 1)
Z(x)=35x,—4x, +6x, +15 — max
3% -5+ 7%, 210
—~%; k9% =11



@ [yeni cavab]

Z=(54, 6)x(x,x,,x,)+15>max

= 1 —7 ~10
“llxgH 9 x4 O |x< 11
1 -9 b A

(. 15.%,) 20
X O [yeni cavab]
Z=(5-4, 6)x| x, [+15 > max
X
[3] (?4] [7} h{10]
L o X, + 0
7 1. 0 11
xl
x, |20
X3
Z=(5-4, 6)><(x1, X s x3)+15 ymax O lenicavab]
3 -1 7 10
=t -3 +| @ |-x[ 00 < 1
: = 0 -1

(xlaxgaxg)zo

Z:(53_4_, 6)X(xl__r Xy x3)+15 —y max O [yeni cavab]

ERENS

(xlaxz,xB)zo
X O [yeni cavab]
Z=(54, 6)x|x, | +15—> max
X3
3 =1 i 10
1|5+ 9 [-x+|0]-x2]| 11
i B, =9 0 —{i
5
%, | =10



BoLMa: 0203

Ad 0203
Suallardan 5
Maksimal faiz 5
Suallari garigdirmaq ]
Suallar taqdim etmak 2%

Sual: HanucaTtb 3agavy nMHerHyto Mogenb ONTUMMU3aLmMn C MOMOLLbIO 3HaKOB cyMmMupoBanus: (Gaki: 1)
Z(x) = Px, + Bx, + Bx, > min

Q% T aApXy T apX, =

Ay T ApX, + 85X =4,

gy X, + ApX, a3 2 a

| Qa1 + QX +apXs 2 ay

x=20,x,20,x,20

5 O [yeni cavab]
Z(x)= ZPij —> min
Al

Zl:agx,fsd,- (i=13)

ijO‘ (J:E)

3 O [yeni cavab]
Z(x)=> Px, — min
i1

3
Zag.x <a,  (i=12)
i~

3
Z“a!.‘,.xJF =a (i=34)
A

x; 20 (j = 15_3)

O [yeni cavab]

3
Z{x)= ZPij —> min
A

3
2%, = 4
A

3
Zang >a, (i=24)
A

x>0 (=13



3 @ [yeni cavab]
Z(x) = ZPij — min

J=

3
Yax,=a (i=12)
#

3
Zang >a (=34
1

x,20 (j=13)

O [yeni cavab]

3
Z{x)= Zijj —> min
=

3
2.a%,=4 (=12
A

3

Z% j203

=

x>0 (j=13)

Sual: HanucaTtb 3agavy nvHerHyto Mogenb ONTUMMU3aLmMn C MOMOLLbIO 3HaKOB cyMmMupoBanus: (Caki: 1)
Z(x)= Bx, + Pyx, + Px; > min
Ay +apX, + 4% 2 G
Xy + Ay, +ayX, 2 a,
Ay + X, +ayXs 2 4y
x,20,x,20,x, 20

O [yeni cavab]

3
Z(x)=> P.x, —>min
74

3

Zalj jzal

=1

3

2.0%, 2,

J=1

3

Zalr j:a3

F=1

x,20 (j=13)

3 ) ® [yeni cavab]



Z(x)=) Px, —>mm
=

3 -
Yaxza (-13)
i1

x>0 (j=13)

3
Z(x)=>Y P.x, > min
=1

O [yeni cavab]

3
Zalj F = a4y
Fe |

3 |
Yax.<a (i=24)
F=1

x>0 (j=L3)

3
Z(x)= ZPij —> min

4

3
Zal.r J zal
A

O [yeni cavab]

3
Yax,=a, (i=23)
A
X; >0 (] = ]7_3)
3
Z(x)=> Px, —>min
74

O [yeni cavab]

3
D.ax za
=

3

d.ax >a

J=

x,20 (j=13)

Sual: HanucaTtb 3agavy nvHerHyo Mogenb ONTUMMU3aLMN C MOMOLLbIO 3HAaKOB cyMmMupoBanus: (Gaki: 1)



Z(x)=2L
- AR e U OB b M S A
’ 6, —> max
azl +012x2+013x3+al*|x4£al
aglxl @y Xy +Ap X + @y X, =
JE =
>1":1 ta,x, +ax J“as.i-"‘4 2 )
x20x,>20x,>0,x )04_03
ke B

Z(x)= ZP.ij — max

;angﬂa.- (=13)

x>0 (j=14)

2=
;ijj—}max
4
jz:,auszal
)y
X =
j=lay s=a,  (i=24)
4
;as,szas
X, = =14
20 (j=14)

Z(x)= ZPij —> max

#=1

4
;lanﬂf >ay

4
;az“-:aa

szo (J:l:_4)

4
Z(x) = Z;Pij —> max
=

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

@© [yeni cavab]



4
Zalj F = 4
I |

4
Zal..r j:a2
J=
4
D.ax; >a,
J=

1,20 (j=L4)

O [yeni cavab]

4
Z{x)= ZPfo — max
Iz

4 —
Zang >a, (i=13)
=

x,20 (j=14)

Sual: HanucaTtb 3agavy nuHerHyto Mogenb ONTUMMU3aLmMmn C MOMOLLbIO 3HaKOB cyMmMupoBanus: (Gaki: 1)
Z(x)=hx + Px, + Fx; + Px, — max
allxl + aleZ + a13x3 +al-ix-i = a’l
Ay%y T ApXy T Ay X, +ayuX, =a,
A% +a5yX) +apX +ayX, 2 a,
x20,x20x 2>20,x,20
® [yeni cavab]

4
Z(x)= ZPij —> max

7=1

4
2.8%>a  (@i=13)
=1

4
Zaijxj:az
=

szo (J:E)

O [yeni cavab]

4
Z(x)=) Px. —»max
=1
4
DX >a
=

4
Zalr F ity
=1



0,20 (=14

4
Z{x)= Zijj —> max
71

O [yeni cavab]

4 —_
D.ax;=a (i=L3)
7

ijO (]:l;_4)

4
Z(x)= ZPJJJ- — max
J=1

O [yeni cavab]

4
2.ax,<a
J=1

4
2.5 <
J=1
x,>0 (j=14)
O  [yeni cavab]

4
Z(x)= Z Px, — max
x|

4 —;
2.a%;<a (i=13)
7=
x,20 (=19
Sual: HanucaTtb 3agavy nMHerHyto Mogenb ONTUMMU3aLmMmn C MOMOLLbIO 3HaKoB cyMmMupoBanus: (Gaki: 1)
Z(x)=EFx, + P,x, - min
ay % T apx;, = q
X tapx, £a

;X% taux;, =a,

| Ay X + A%, <a,

x>0,x,>0
O [yeni cavab]

2
Z{x)= ZPij —> min

P
2
245 =a
=
2
Zang <a (i=234)
=

x>0 (=12



2
Z(x)= ZPij —> max

J-1
2
Zalj Tl
=
2
Zazjxj a,
J-1

x>0 (j=12)
2
Z(x)= Px; > min
j=1
2
Yax,<a  (i=13)
i1
2
Zaﬁxj —a (i=24)
-1
x>0 (j=12)

2
Z(x)= Z P.x, —>min
1
2

2.ax<a (=19

=]

x>0 (j=12)

p
Z(x)= Zijj — min
=

Yax=a @=13)

2
Zang <a, (=24
1
x,20 (j=12)
BoLma: 0301
Ad 0301
Suallardan 18
Maksimal faiz 18

Suallari qarigdirmaq B

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

® [yeni cavab]



Suallar taqdim etmak 3%

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
3amaua THHEHHOTO  OPOTPaMMHPOBAHHA  HA
HIDKempHBeeHHoH CHMIeke Tadnume:

MHHHMYM

i A —x | 1

11 = 5 _2 —]_ 10

Y= 1 -1 0 4

W= 3 sy 1 d,

I®= 3 2 0] o

HI)H KRakHX HHARCIPHBEACHHBIX SHAICHIDIX JJIEMEHTOBR .,

OIpedenHTE OIOPHOES PellleHHe 2aatii:

1. %2:_1. CI3=_?

I
[
el
b2
|
=

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

B xome peluerma samat JHEeHHODD TROTPEMMEPOBAHEA Ha MAECEHMyM CHMITISED MeTOO0M
TIOATY e A CIT6 TR0 1A A CHMIUE KC TafIE i

G ¥ i !
Jyr 1 2 a | 4
y,=|-2 | | 7
—. | =3 =2k = 3

x2 ==
2= | 3 " 0|8

an FARMY HHEeNDHE IR HHED FHAWCHHT MEMeHTOE o, H o) HENESE ONpeOellHTE OIOPHOE

PELUSHHE 3aOAHH
1ag==1

2.5 =1,

34;==1 a=4

4 a4;=L a=
5.03=0, a=-4
O3ub

@®4n5

O5

O2un3

O1

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

otofpakena B

H g, HEMbL3A



Zagaya JHHEHHODD MpOTPAMMHPOBAHHA Ha MEHHMYM OTOSPREeHA F EOUEeIPHES I8 HHOH
Crmne e Tafomme:

—-x — %y x| 1
y= o1 2 1| 2
Y2=| o 3 1] ©
Y3 = [ ] 1| &
Z(x)= | -2 1 110

Tlps Ea®doo HCEENPMES EHHED THAUCHENAX SIEMEHTOE o) H o HeNBEE ONpeNRIHTE OTNOEHOE
PRIHEHHE TATAYMN

1 Gy =3,  d=
2.8,=-3, a4 =-3

3.8y =5 day=-5

ta

4. dyn==5, ay=35

5.3 =0, a3=-3
O1

O1unb

@3u5

O2n4

O3

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
3amava  NHHEHHOTO NPOTPAMMHPOBAHHA Ha  MHHHMYM  oTolpadkeHa B
HIDKempHBeeHHoH CHMIIeke Tafnue:

i e —x | A
n=| s 2 1| 4
Vi 6 0 Gy | D2
2= 2 -1 0 5
Zy= | 4 -9 2] 0

HIJH KAaKHX HIDKENPHBEICHHBIX SHAICHHAX SJIEMEHIOB 4. H &, MOMHO
OIpPedenHTE OIOPHOE PellleHHe 2aatii:

Loty Sindy @52
3. Bha=2 iy =32
3.0, =0, a,=-1
5.0, =2, a,=0
O1n4

01,2u3

O2un4

®1,415

03,4u5

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



B xome PeHIeHnd sagatia THHEeHHOTO OpoTrpaMMH}OBAHIET Ha MaRKCHMY M C'HMIIE RS
MeTOJOM HOJIY e Ha CIedy FoIll ad C'HMIUIeKC Tﬂﬁf[HHﬂ:

X —x; |1
W= 3 ay, @
Vo= -4 2 5
Vs = 6 'y 8
Z(x)= 5 -4 | ©

HIJI-I KaKHX HIDKeIPHBedeHHBIX SHATeHHAX MeMeHTOB o), &iy

OMpeIeIHTE OIIOPHOE PEIeHIe SaTaTH:
.oa =0

La; <0, ay<0
2, a; =0, a5 >0
3. a, =0, a,, <0
4. a,<0, a,>0,
5.8, 20, @, =0
O2n3

O1

®@1n4

O4nb

O3ub

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

"

a <0
a, <0
a, <0

a, <0

MaKCHMYM

3amava  MHHeNHOTO NPOTPAMMHPOBAHHA  HA
HIDKempHBeeHHoH CHMIeke Tadnume:
- X =Xy -5y | 1
5 [
¥, 5 2 a5, 1
yo= =L 4 =5 3
Z(x)= 2 =3 5 o
]._.[1)1‘1 KakHX HIDEENIPHBEJCHHBIX SHAICHIDIX SJIeMEeHTOB
OIpeJetIHTE OIIOPHOE pelleHne 3aaTn:
1.a;5;=<0, a=0
2 a53>00 a <0
3. ap 20, <0
4. 0,20, a =0
5.a3=0, a <0
O1un3
O1
O5
O2un4
®@1un4

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

3

o a; MOKHO

oTobpakeHA B

H & MOKHO



Samaua  MHHETHOTO mporpaMMIpOBaHHA  HA MaKCHMYM 0oTO '5]'! akeHa B
HIDRENpPHBETE gHol CHMILIek: TabnH me:

= # - Ay 1
g 2 —4 f
M= _ . &
2 —
P ) 2
-0 fel
FlE)= 5 &, o

TTpH KaKHX HHKEMPHRETeHHBI SHAMEHIAY STEMEHTOR a,, H o, HeneBad |pyHRIHA
3amaru OyJeT HeoTPAHIMeHHOH CBepxy:

1. (f32 22. ﬂg 20
2. G5, =-2, a,=—4
3.4, =0, a,=4
4.4, =0, a,=-4
5.5 =2, a,=-4
O5

02

O2unb

O1u3

®@2un4

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

B xome peluerma samat JHEHEHHOTD MROTPEMMEPOBAHES Ha MAKCHMYM CHMIISES METOOOM
TOATYHEH A CI06 MTYED 10 7 CHMTLE KC TafTe T

—h X X3 !

3= 5 10 -4 5
Y= 0 3 a3 &
HneE |1 2 -1 2
2= | 2 < x|

Tl KM HEH e THETEHEGY THAS HIT eMEHTOE &, &, NBIEEaA dyHEIME Samanm YT
He OTPR NS HEOd CBe

1an==5 a;=-4
1 =5, dy=-4

3. 85 =15, =4

O4

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



B xone PEIIeHIr sagaTn THHEHHOT O nproTpaMMHPOBaHHA Ha MEHHMY M CHMIIEKC
MeTOJOM DOy Ie Ha CTe Ty KO ad CHMIUIEKC TﬂﬁJ'IHHﬂ:

- -Tl - .\‘2 1
= | -9 o0 7
3
¥, = 3 = 15
Z(x)= @ =" HB

]._.[1)1‘1 KarHX HIDKEIPHBeTeHHBIX SHATeHHAX 3TeMeHTOB &5, H &, HelleBad {ll}"HRHI-Iﬂ
Sadarn 6}",:[61" Heﬂl’pﬂHI—l"—IEHHUﬁ CHH3Y !
1. @gi=2, @=8

2.0y =-2. @ =8

3. a4, =0, a=38
4ty =2 d=—8

5. a4, =0, @ =-8
OA1

05

®@2u3

O3n4

O1n4

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
B xope pellleHAa 2aTaYH MHHEHAHOTO OPOTPAMMHPOBAHHA HA MAKCHMYM (' HMILTeKC
MeTOOM MoMyHeHa cuey omad C HMIUTeKe TabaHa:

4 _ 7 1
Xy b
W= 5 g aq
Yo m 1 @y 5
= | B —7 3
Z(x)= C 10
9 b,

]._.[1)1-1 KakHmX HIGKENPHEeTeHHBIX 3HATEHHAX 3JEMEeHT OB Sy, Ry, & H b2 LMOAHD
NPpOoOJOLEHTE P oHece HAXOAICHHA OINTHMAIIBHOTO pelllcHILA!

1. a;>0; a; £0; a;,>0; b, <0,

a, <0, a, <0, a 20, b, <0

ay <0, >0, by <0,

b

L)
=
.,
{38
A
=

y 0, a;<0; >0, by <0;
< @,<0; 0, >0 a>0 b<(;
0 = (;

20,7

D8y <0 a 20; b -



Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
B xope pellleHAa 2aTaYH MHHEHAHOTO OPOTPAMMHPOBAHHA HA MAKCHMYM (' HMILTeKC
MeTOOM MoMyHeHa cuey omad C HMIUTeKe TadaHna:

o B OO
®= | =35 —6 8
X, = yy 9 15
Y= ‘a1 6 g
Z(x) = b g 15

IIpn KaKHX HIDKeNpHBeTeHHBIX 3HAIeHITI WIeMeHTOB «,, a3y, o H B, MOKHO
OPOTOIDKHTE MPOHece HAXOKIEHHA 0NTHMANMBHOTO ellle HIA:

1. @y =0; a;,>0; a>0, h<0;

ay <0, a, <0, a >0, b <

-
-

(0
3 ({'21 2 0, 031 < 0. (% = 0. bl = 0;
0

ST 0; ay >0, a;>0; b <
s @y =0, ay =0, a;=0; b <0
6. T < 0; ag >0 as=0; b <
O2u3

@®@1,41n6

023u5

O12n6
O3un4

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
B xome pemeHHA amatdH JHHEeHHOTO OPOTPAMMHPOBAHHA HA MHHHMYM CHMILTEKC
MeTOOM MOMyHeHa cueay om ad C HMIUTeKe TabaHa:

- -N —W 1
cie 1 3 -8 3
G A o 6 9
Zx)=  _5 b, -3 12

H b

HI}I-I KAKHX HIDRENIPHBEIOCHHBIX SHAYMEHHAX SJIEMEHTOB a,, & 2

= MOKHO

MPpOJOJDEHTE IIPpoOece HAXOAKIeHHA OIITHMAIIEHOTO PeIIe HIA:

L. a; 20, a,=0; b,>0;

ay, < 0 oy = 0O, lbg >0,

"
3 Oy < 0, & =0, b2 »>0:
4 T . sl B sl

07 ay <0; by >0

L

6 2~ 0, a, =0, b, >0,

012u5
O2n3



®@3416
O5n6
O12n6

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
B xome pemeHHA amatdH JHHEeHHOTO OPOTPAMMHPOBAHHA HA MHHHMYM CHMILTEKC
MeTOOM MOMyHeHa cueay om ad C HMIUTeKe TabaHa:

=¥ = X 1
xXpo= =D 5 a; a
W= 7 1 -6 9
Xy = = 3 (s sy
2= | 9 -6 by | 2

IIpH KAaKHX HIDKeOPHBeOeHHLIX 3HAMEHISTX YIeMEHTOB 4, @, @), @ H B MOMKHO
[POJIOJDKHTE NPoHece HAXoIeHAA 0NTHMATBHOTO pellle HUA:

1L ;=00 ag; =00 a >0 a; >0, b0
2. a5;<0; a5<0; 020, a;20;, b, >0;
3, A =0 as=0, a4 >0, 4,50, b>0,
4, a5 =00 a5, <0. q20. a;>0; by>0;
5. <0, ap<0; =0, ¢;>0, b,>0;
6. 5 = 0; s = 0; a, = 0; s = 0; 133 =
012u5

O2u3

023u5

@®1,416

O1,2un6

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



Jamaua

TTHHEHHOTO

nporpaMMHpPOBaHHIA

HIDKempHBeeHHoH CHMIIeke Tafnue:

Hl)ll KakHX HIDKENPHBCICHHBI SHAMCHITL SJIICMEHTOR og,,, o H b

Ha

—¥ — X g
n= 4 = S
Yem 10 ~3 .
Y= 2 Hor a,
Zm= -8 b, | °

MHHHMYM

OPOOJOTDEHTE NPOoOece HaX0ARTIEHHA ONTHMATIBHOTO PEIIeHHA:

1. ay < 0, a;>0, b,>0
2.a4 >0, @20, b,>0
3. A5y = U’ a; = 0. f)g =0
4.y 20,  a; >0, b, >0
5., <0, a; 20, by>0
O1mn3

@®@2n3

O4nsb

O2n4

O1n2

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Jamaua

MHHEeNHOTO 10

POorpaMMIpD OB aHHA

HIDKempHBeeHHoH CHMIeke Tadnume:

Ha

=5 = 1
2 o8 .
M= 4 il S
Yo 6 g 6
Y3= | =1 o a,
Zx)= o b, 0

HI)H RaKIIX HIDKENPHBedeHHBIX SHAUeHIITI 3TNEMEeHTOB &

MaKCHMYM

a1 &

MpPpoJOILEHTE NP odece HAXEICHHIA OINTHMAIBHOTO pellle HILA!

0,
a,, =0,
3 e 0‘

ay, =0,

1. a; <

!.xJ

¢

= o

ay <0, a, >0, b <0
a; >0, a=0; b<0
a, =0, a >0, b <0
a, <0, a =0 b<0
a, =0, a, >0 b <0
a; >0, a; >0, b <0

320

oTobpakeHa

oTobpaKeHA

B

,  MOXKHO

B

@, W b, MOAKHO



Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

B xome PeHIeHnd sagatin THHEeHHOTO IporpavuH}OBaHIE Ha MaRCHMY M C'HMIIE RS
MeTOJOM DOy e Ha CIe Ty KO ad C'HMIUIEKC TﬂﬁJ'IHHﬂ:

= ¥ —x, | 1
%= | =2 3 6
Yo = Ay 4 €y
¥ = sy -2 4
Z(x)= 51 9| 13

IIpx KakHX HICKeOpHBEeIeHHBIX ZHATEHHAX PMEMEHTOB a,,, 4, 3 H B MOKHO

MpoOJOILEHTE NPOoHece HAXOAIeHNA OIITHMATTBHOTO Pellle HIA:

1.y =0, a, =0,
B 50, a, =0,
3. ay <0, a, =0,
4. a; =0, a, >0,
5.4, =0, a, >0,
02,3u5

O1u3s

O2us

01,2un5

@®@1,3un4

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

ay <0, b <0
a, <0, b <0
a; >0, b <0
ay>0; b <0
a, =0, b<0

B xone PEIIeHIr sagaTn THHEHHOT O nproTpaMMHPOBaHHA Ha MEHHMY M CHMIIEKC
MeTOJOM DOy e Ha CIe Ty KO ad C'HMIUIEKC TﬂﬁJ'IHHﬂ:

—% g | 1
W= 4 — 2 3
Ny 5 Gy | %
M= —2 -3 5
2G= | b by | 8

HI)H KARHX HIDKENPHBEICHHEIX 3SHATCHITX SITEMEHIOR g, o, H b

. MOMKHO

MPOJOICEHTE IIpoHece HaX0ARIeHHA ONTHMAIBHOTO PelIe HHA:

1 (]'22 e 0‘ ”2 = 0
2. 51’22 o U‘, ({2 o U
3. ay =0, a, =0
4. Ay =0, d; =0
5. €y <0, a, >0
02

O1nub

®@2n4

O1n3

O4

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

b, >0

b, =0
b, =0
b,>0
b, >0



Jamaua

TTHHEHHOTO

nporpaMMHpPOBaHHIA

HIDRENpPHBETIE gHol CHMILIeke TabmH me:

Ha

-4 -x; 1
»n= 5 -6 4
Vges 2 s 0
V3= | 73 3 %
Z (JC) = — _'l, bE 0

MHHHMYM

oTobpakeHa

B

IIpH KAKHX HIKeNpHReNeHHBIX 3HAUEHHSIX 5TIeMeHTOR w, a,,, @, H b, Ielnepasd

dpyuEIILA ranaTH 6yOeT Heol paHIMeHHON CHI3Y:

1. ay =0,

I

~
X
[

a

O5
02

BoLwma: 0302
Ad

Suallardan
Maksimal faiz
Suallari qarigdirmaq

Suallar taqdim etmak

Sual: [Yeni sual] (Caki:

gy

€y >

= 0,
0,

s 20
. a,, 20,

a;; <0,

1

=0,
= (),

a,

ay

a, =0,

a. =0,

i 0‘

3
d,

b,

b

>

=)

by >

= o o 2

2%

IIycte mpH pellleHHH 3aJavMH JHHENHOTO TPOoTpaMMHPOBAHHST HA MaKCHMYM
noJyUeHa caeyiomas CHMILTeKe Tad mma;

=4 ey ok 1

= -1 2 -3 9

FEe 2 4 =1 ]

Yi= =1 3 -2 | -2

Z(x)=| -1 5 1] ©

Ecmn wa Gase BBIGpAHHOTO OCHOBHOTO

SIMeMEHTa

BLINOJHUTE 1

arar

Momudunupor anHex  RopaaHoeen IICKTRMEHHA, TO K KAKOMY Pe3yIbTary
OpHBedeT JaHHBIH HIar:
O] nony4ynTCca onopHoe peleHne, ogHako aHHOe pelleHne He 6y/:leT onTumManbHbIM
O nony4ynTCAa ONopHoe peLleHne, ogHaKo JaHHOe peLlleHne ABnAeTCAa Takke U onTuManbHbIM

O TaK kak ,ElaHHbIIZ wiar He NnpMBoAUT K OTbICKaHUIO ONOPHOIro pelieHnd, To H606XOD,I/IMO npoaoOMXNUTb OTbICKaHUE

OMOPHOro pelweHna

OB pes3ynbtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO 3aja4a He MeeT peLleHnA

O,ClaHHbIIZ war npnBoAnUT K OTbICKaHUIO ONOPHOro pelieHnd, 0aHako BbIACHUTCA, YTO beHKLLI/Iﬂ He orpaHu4yeHa cBepxy

Sual: [Yeni sual] (Caki:

1)



H}, CTh IpH pelleHHH 3adaiH JHHE HHOTO OpOoTPpaMMIPOBAHHA Ha MHHHMYM
Ny IeHa cJie Yo asa CuMmimekc Tad JIHITA:

-4 - X i 1
P 5 2 o] 10
b 1 -1 0 4
2703 ) b R
ZC=1 3 - 0 0

Ecu wHa ©aze PBBIOpAHHOIO OCHOBHOTO 3JIEMeHTA BBIIONHATE 1  mar
Mognduunposanner: JKopmanoper: IcknmioveHHA, To K KaKOMY Pe3yIbTaTy

OpHBeTeT TAHHBIH mIar:

@) nony4ynTCca onopHoe pelleHne, ogHako aHHOe pelleHne He 6yﬂ,eT onTumManbHbIM

@ nony4ynTCA ONopHoOe peLleHne, ogHaKo JaHHOe peLlleHne ABnAeTCAa Takke U onTuManbHbIM

O TakK Kak ,ClaHHbIIZ war He NpMBoAUT K OTbICKAHUIO ONOPHOro pelleHnd, To HeOGXOD,I/IMO npoaoMXNUTb OTbICKaHUE
OMOPHOro pelweHna

OB pes3ynbtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO 3aja4a He UMeeT peLleHnA

O,ClaHHbIIZ wiar npneBoAnNT K OTbICKaHUIO ONOPHOro pelieHnd, oaHako BbIACHUTCA, YTO beHKLlI/Iﬂ He orpaHun4yeHa CHU3y

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
IIyete mpH pellleHHH 2a7aMH JHHEHAHOTO HOPOIpaMMHPOBAHHSA HAa MAKCHMYM
noJyUeHa caeyiomas CHMILTeKe Tad mma;

-4 T =X 1
35 1 5 S | 2
Y2 = 0 3 | 6
R A 0 i s
Zx)=|-2 1 1| ©

Ecmu wma ©Gaze PoIOpaHHOIO OCHOBHOTO 5JIeMeHTA BBIMONHATE 1 mar
Mommdunupopaguex Kopoanoeer IIckmcieHH, TO K EKAKOMY pe3yIbTary
OpHBeTdeT JAHHBIH mar:

@I'IOJ'Iy‘-WITCFl OrnopHoe pelwleHne, ogHako gaHHOe pelleHne He 6yﬂ,eT onTumManbHbIM

O nony4ynTCA ONopHoOe peLleHne, ogHaKo JaHHOe pelleHne ABNAeTCA Takke U onTuManbHbIM

O TaK kak ,ClaHHbIIZ wiar He NnpMBoAUT K OTbICKaHUIO ONOPHOIro pelieHnd, To HeOGXOD,I/IMO npoaoMXNUTb OTbICKaHUE
OMOPHOro pelweHna

OB pes3ynbtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO 3aja4a He UMeeT peLleHnA

O,ElaHHbIIZ war npneBoAnUT K OTbICKaHUIO ONOPHOro pelieHnd, 0aHako BbIACHUTCA, YTO beHKLLI/Iﬂ He orpaHu4yeHa cBepxy

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
IIyete mpH pellleHHH 2a7aMH JHHEHAHOTO HOPOIpaMMHPOBAHHA HA MAKCHMYM
noJyUeHa caeyiomas CHMILTeKe Tad mma;

g - 1
y= | =1 (-3} =15
Yi= =F =D e
Yy = 1 0 4
Z(xy=| -3 -1 8]

Ecmn Ha ©ase BBIOPAHHOIO OCHOBHOTO SJeMeHTAa BRIMONHATE 1 mar
Mogndunnporagnex Kopoapoper IIckmioieHHA, T0 K KAKOMY pPesyibIary
OpHBeIeT JAHHBII mIar:

O nonyuuTcs onopHoe peLleHne, OAHAKO AaHHOe pelueHue He ByaeT

O nony4ynTCAa ONopHoe pelleHne, ogHaKo JaHHOe peLlleHne ABnAeTCA Takke U onTuManbHbIM



@® TaK Kak ,ClaHHbIIZ war He NnpnBoAUT K OTbICKaHUIO ONOPHOro pelieHnd, To HeOGXOD,I/IMO npoaoOMXNUTb OTbICKaHUE
OMOPHOro pelweHna

OB pes3ynbtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO 3aja4a He MeeT peLleHnA
O,ClaHHbIIZ war npnBoAnNT K OTbICKaHUIO ONOPHOIro pelieHnd, oaHako BbIACHUTCA, YTO beHKLLI/Iﬂ He orpaHu4yeHa cBepxy

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
IIyete mpH pellleHHH 2a7aMH JHHEHAHOTO HOPOIpaMMHPOBAHHA HA MAKCHMYM
noJyUeHa caeyiomas CHMILTeKe Tad mma;

- iy =S 1
h= 3 = | g
Y= | s 1 g | e
T 2 1 1 1
Z(x)=|-8 3 -3 -3

Ecmum wma ©aze BoIGpaHHOIO OCHOBHOTO 5IeMeHTA BBIMOMHATE 1  miar
Momudunupopagaex  RKopaanoeen ITTCKTIROMeHHR, TO K KAKOMY PesyIbTary
OpHBeZeT JAHHBIH mar:

O nony4ynTCca onopHoe pelleHne, ogHako JaHHOe pelleHne He 6yﬂ,eT onTumManbHbIM

O nony4ynTCAa OnopHoe pelleHne, ogHaKo JaHHOe peLlleHne ABNAeTCA Takke U onTuManbHbIM

O Tak kak ,ClaHHbIIZ wiar He NpMBoAUT K OTbICKaHUIO OMNOPHOIro pelleHnd, To HeOGXOD,I/IMO npoaoOMXNUTb OTbICKaHUE
OMOPHOro pelweHna

@B pes3ynbtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO 3aja4a He MeeT peLleHnA
Q,ClaHHbIIZ war npnBoAnUT K OTbICKaHUIO ONOPHOro pelieHnd, oaHako BbIACHUTCA, YTO beHKLLI/Iﬂ He orpaHu4yeHa cBepxy

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
IIyete mpH pelleHHH 323a0adMH JIHHEHHOTO NPOIPaMMHPOBAHHA Ha MHHHMYM
noJyUeHa caeyiomas CHMILTeKe Tad mma;

-5 -4 ooy |1
n= | 2 = 1| 6
Ya= | s X o | °
I (-2 1| -4
ZG)= | -3 -2 4] o

Ecmum wma ©aze BoIGpaHHOIO OCHOBHOTO 5IeMeHTA BBIMOMHATE 1  miar
Momudunupopagaex  RKopaanoeen ITTCKTIROMeHHR, TO K KAKOMY PesyIbTary
OpHBeZeT JAHHBIH mar:

O nony4ynTCcAa onopHoe pelleHne, ogHako aHHOe pelleHne He 6yﬂ,eT onTumManbHbIM

O nony4ynTCA ONopHoOe peLleHne, ogHaKo JaHHOe peLlleHne ABnAeTCA Takke U onTuManbHbIM

O 1ak kak ,ClaHHbIIZ war He NpMBoAUT K OTbICKAHUIO ONOPHOro pelleHnd, To HeOGXOD,I/IMO npoaoMXNUTb OTbICKaHUE
OMOPHOro pelweHna

OB pes3ynbtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO 3aja4a He MeeT peLleHnA
@,ClaHHbIIZ war npnBoAnUT K OTbICKaHUIO ONOPHOro pelieHnd, oaHako BbIACHUTCA, YTO beHKLLI/Iﬂ He orpaHun4yeHa CHU3y

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



H}-’CTB IpH  pPelleHHH saga'idn  Jol HellHOTO NporpaMMHPOBAHHA Ha MaKCHMY M
Ny IeHa cJie Yo asa CuMmimekc Tad JIHITA:

=i =i —%3 1
g {-1) -2 6 -3
¥, = 4 5 -4 16

Zlx)= | -3 -2 4 !

Ecmu wHa ©aze pPoIOpaHHOIO OCHOBHOTO 5JIeMeHTA BRIMONHATE 1 mar
Momudunupopagnex  Kopaanopsrx IIckmmocieHH, TO K KAKOMY Pe3yIIbTary
NpHBeeT JAHHKIM IIar:

@ nony4ynTCca onopHoe pelleHne, ogHako aHHOe pelleHne He 6yﬂ,eT onTumanbHbIM

@) nony4ynTCA ONopHoOe pelleHne, ogHaKo JaHHOe peLlleHne ABnAeTCA Takke U onTuManbHbIM

O TaK Kak ,ClaHHbIIZ wiar He NnpMBoAUT K OTbICKaHUIO ONOPHOro pelieHnd, To HeOGXOD,I/IMO npoaoOMXNUTb OTbICKaHUE
OMOPHOro pelweHna

OB pes3ynbtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO 3aja4a He MeeT peLleHnA
O,ElaHHbIIZ wiar npnBoAnNT K OTbICKaHUIO ONOPHOro pelieHnd, oaHako BbIACHUTCA, YTO beHKLLI/Iﬂ He orpaHun4yeHa CHU3y

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

H}-’CT‘B mpH  PEIleHHH 3agatiH Tl HelHOTO OporpaMMHPOBaAHHA Ha MaKCHMY M
OO eHa CIIe YOI asA CuMmmmekc Tab JIHITA:

s -x, T 1
¥y = 1 3 = | 8
yo= | -1 {~2) 6| =2

Zx)= 4 5 =2 | B

Ecmn wa ©Gase BuIGpaHHOTO OCHOBHOTO SIeMeHTA BBIMOJHHTE 1 Imar
Momuumupor agex RopoaHoeen: IICKIMEHHA, TO K KAKOMY PezyIbTary
OpHBeTeT JAHHBIM IIAT:

O nony4ynTCca onopHoe pelleHne, ogHako JaHHOe pelleHne He 6y/:leT onTUManbHbIM

@ nony4ynTCA ONopHoe pelleHne, ogHaKo JaHHOe peLlleHne ABnAeTCA Takke U onTuManbHbIM

O TaK Kak ,ClaHHbIIZ war He NpnBoAUT K OTbICKaAHUIO ONOPHOIro pelleHnd, To HeOGXOD,I/IMO npoaoOMXNUTb OTbICKaHUE
OMOPHOro pelweHna

OB pes3ynbtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO 3aja4a He UMeeT peLleHnA
O,ClaHHbIIZ war npneBoAnT K OTbICKaHUIO ONOPHOro peleHnd, oaHako BbIACHUTCA, YTO beHKLLI/Iﬂ He orpaHu4yeHa cBepxy

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

H}, CTh IpH pelleHHH 3adaidH JHHE HHOTO OpOoTPpaMMIpPOBAHHA Ha MHHHMYM
OO IeHa CIIe YOI asa CuMmmnekc Tad JIHITA:

e .
M= 2 5 -1 =3
Ya= 4 1 2 6
I 8 {~4) -8
ZG)= -2 3 -6 0

Ecmum wma ©aze BoIGpaHHOIO OCHOBHOTO 5IeMeHTA BBIMOMHATE 1  miar
Momudunupopagaex  RKopaanoeen ITTCKTIROMeHHR, TO K KAKOMY PesyIbTary
OpHBeZeT JAHHBIH mar:

O nony4ynTCca onopHoe peleHne, ogHako aHHOe pelleHne He 6yﬂ,eT onTumManbHbIM

O nony4vynTCca OnopHoe pelleHne, ogHaKo JaHHOe peLlleHne ABNAeTCA Takke U onTuManbHbIM

® TaK Kak ,ClaHHbIIZ wiar He NpMBoAUT K OTbICKaHUIO ONOPHOro peweHnd, To HeOGXOD,I/IMO npoaoMXNUTb OTbICKaHUE
OMOPHOro pelweHna

OB pes3ynbtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO 3aja4a He MeeT peLleHnA



O,ClaHHbIIZ war npnBoAnUT K OTbICKaHUIO ONOPHOro pelieHnd, 0aHako BbIACHUTCA, YTO beHKLLI/Iﬂ He orpaHun4yeHa CHU3y

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
IIyete mpu pellleHHH 3aJaMH  JHHEHHOTO
noJTyIeHa caeyiomas CHMILTEKe Tad mma;

OporpaMMHPOBaAHHA Ha MaKCHMY M

] e il 1
_ =) 3 1 =6
P
_ i -3
Y= 7 1 { 3>
= | 2 -4 -3| 0
Ecmn Ha 6&'3& BbIﬁpﬂHHDl‘O OQCHOBHOIO SIMeMeHTa BEINIOITHHATH 1 mIar

Momudunupor agnex  JRopaaHoesn: ITCKTROMEHHA, TO K KAKOMY Pe3yIbTary
OpHBedeT JaHHBIH HIar:

O nony4ynTCca onopHoe pelleHne, ogHako aHHOe pelleHne He 6y/:leT onTumanbHbIM

O nony4ynTCAa ONnopHoe pelleHne, ogHaKo JaHHOe pelleHne ABNAeTCA Takke U onTuManbHbIM

O TaK kak ,ClaHHbIIZ wiar He NnpMBoAUT K OTbICKaHUIO ONOPHOIro pelleHnd, To HeOGXOD,I/IMO npoaoMXNUTb OTbICKaHUE
OMOPHOro pelweHna

@B pes3ynbrtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO 3aja4a He MeeT peLleHnA
O,ClaHHbIIZ war npnBoAnUT K OTbICKaHUIO ONOPHOro pelieHnd, oaHako BbIACHUTCA, YTO beHKLLI/Iﬂ He orpaHu4yeHa cBepxy

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
IIyete mpH pellleHHH 2a7aMH JHHEHAHOTO HOPOIpaMMHPOBAHHSA HAa MAKCHMYM
noJTyIeHa caenyomas CHMILTeKe Tad mma;

X =% —% 1
= 2 -4 3 6
Y=
¥, = 5 1 {— 2} -1
Z(x)= 4 -3 2 0
Ecmm  Ha 61‘138 BbIﬁpﬂHHOFD OCHOBHOT O SIeMeHTA  BBINOJHHTE 1 mar

Mogupuuuporamuerx Kopmanoeerx IIckmoueHnil, TO K KaKOMY pPe3yLTary
OPHBENET JAHHBII IIar:

O nony4ynTCca onopHoe peleHne, ogHako aHHOe pelleHne He 6yﬂ,eT onTumManbHbIM
O nony4ynTCA ONopHoOe pelleHne, ogHaKo JaHHOe peLlleHne ABnAeTCAa Takke U onTuManbHbIM

O Tak kak ,ClaHHbIIZ war He NnpnBoAUT K OTbICKaAHUIO ONOPHOIro pelleHnd, To HeOGXOD,I/IMO npoaoMXNUTb OTbICKaHUE
OMOPHOro pelweHna

OB pes3ynbtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO 3aja4a He MeeT peLleHnA
@,ElaHHbIIZ war npneBoAnT K OTbICKaHUIO ONOPHOro peleHnd, oaHako BbIACHUTCA, YTO beHKLLI/Iﬂ He orpaHu4yeHa cBepxy

BoLma: 0303

Ad 0303
Suallardan 20
Maksimal faiz 20
Suallari qarigdirmaq B

Suallar taqdim etmak

3%

Sual: PewnTb nuHenHyto mogens ontummnsauun Cumnnekc metogom: (Caki: 1)



Z(x)=—4x, +x, —5x, > max
2%, —x, +4x; <-2
5x, —6x, >4
x,+2x, +2x, <6
x20, x,20 x, 20
O YCrioBus 3a4a4n NPOTUBOPEUMBLI 1 OHA HE MMEET PeLLeHIs
eom X =(x,=0,x,=3, x,=0) ;omax Z(X")=3 @ [yenicavab]
max Z(X")=-+w O [yenicavab]
eom X' =(5,=0,%,=6, x,=0)_romax Z(X)=6 O [yenicavab]

eom X =0q=0,5=2%=0) joma Z(X)=2 O [yeni cavab]

Sual: PewnTb nuHenHyto mogens ontummsauun Cumnnekc metogom: (Caki: 1)

Z{x)=4x, +2x, —3x;, > min.
x+2yn>-3
3x,—x,+x, <4
4x, +x,+x;, <7
x>0, x, >0, x, >0
chnoavm 3agadn npoTuBope-nBbl U OHa HE NMEeET pelleHnda
min Z(X') — O  [yeni cavab]
com X' =06 =05 =11 x=3) romin Z(X")=13 O [yenicavab]

eem X =(xq=0%=4 x=0) romin Z(X)=8 O [yenicavab]

eom X =(x=0;x, =55 x,=15) romin Z(X")=6.5 @® [yeni cavab]

Sual: PewnTb nuHeiHyto mogens ontummsauun Cumnnekc metogom: (Caki: 1)

Z(x) =2x —5x, —5x, » max
—4x, +5x, =2
n-%5<-3
-3 +2x,—x <5
520 x20 x>0

OYcnosws 3aia4M NPOTUBOPEYMBLI U OHA HE VMEET peLLEHUs
eom X' =(4=0x%=0. 5 =3) o ma Z(X")=-15 O [yenicavab]

max Z(X") =10 O  [yeni cavab]

eom X" =00 =0.5; 5,=0: 1;=3) tomax Z(X)=-14 @ [yeni cavab]

cem X =(x=2%=0 x=12) omax Z(X")=—36 O [yenicavab]

Sual: PewnTb nuHenHyto mogens ontummsauun Cumnnekc metogom: (Caki: 1)



Z(x)=-4x +2x,+3x,+3 > min

n—ntn=5
6 —2% X 2-5
4-—x+3xp<-2

020, =0, =20
chnoavm 3agadn npoTnuBopeYnBbl U OHa HE NMEeET pelleHnda
min Z(X*) — O [yeni cavab]
com X =(5 =1, x,=3, x,=0) romin Z(X)=35 @ [yenicavab]
eom X =(x=0. ;=2 x%=0) romin Z(X)=4 O [yenicavab]

cem X =(x=1x=3 x=0) romin Z(x)=2 O [yenicavab]

Sual: PewnTb nuHenHyto mogens ontummnsauun Cumnnekc metogom: (Caki: 1)

Z(x)=x —2x; —3x, > max
2y —x5t+x <5

{ i, —x; <2

20, 20, ;20

OyCﬂOBMH 3agadn npoTuBopeYnBbl U OHa HE NMEeET pelleHnda
eomn X =(x=0.5=0 x=2), 7o max Z(Xy =5 O [yeni cavab]

max Z(X")=+w0 O  [yeni cavab]

eomu X =(5 =15 x,=0; x;=2) 1o max Z(X")=—45 @ [yenicavab]

comu X =(5=3.%=0, x=4), o max Z(X)=—9 O [yenicavab]

Sual: PewnTb nuHenHyto mogens ontummnsauun Cumnnekc metogom: (Caki: 1)

Z(x)=—x +3x,—7x;—1—>min

X =Xy K2
X —2x,4+3x, <5
X —X; =5

x, 20 x>0, x, >0
O Ycnosus 3agayv NpoTUBOPEUNBLI U OHA HE UMEET PeLeHns
min Z(X') — O [yenicavab]
ecmn X =05 =0. x, =12, x =5), To min Z(X)=0 @ [yeni cavab]

ecmm X' =04 =0. =2, % =0, tomin Z(X*)=6 O [yeni cavab]

eCnH x° =(xl =U=x: = T X :5): TO min Z(X"):] O [yeni Cavab]

Sual: PewnTb nuHeiHyto mogens ontummnsauun Cumnnekc metogom: (Caki: 1)

Z{x)=—x +x, —4x; +4 > max
2y tx, 35,26
—2x, +4x, +5x, <4
P Tl s o T

=20, 520 20

OYcnosus 3agadn npoTnuBopeYnBbl U OHa HE NMEeET pelleHnda



eomn X' =(x=2.%,=0, x,=0), romax Z(¥)=-2 O [yenicavab]

max Z(X*)=+00 O [yeni cavab]
comm X =(x,=0; x, =5 x=0) 1o max Z(X)=5 O I[yenicavab]

ecnun X =(x=2% =0, x=0), 70 hax Z(X")=2 ® [yeni cavab]

Sual: PewnTb nuHenHyto mogens ontummsauun Cumnnekc metogom: (GCaki: 1)

Z(x)=3x, —3x, +4x; + 6 > max
.5 i v s Mo
26— <5
4x, —2x, >-6
520, 20 5,20

OYcnoswsi 33341 NPOTUBOPEYUMBLI U OHA HE MEET peLLeHus
ecrn X =(x=0,x,=2, x,=0), 10 max Z(X")=0 ©  [yeni cavab]

ecmn X' =(q=0; x=2 x=0)_ pomax Z(X)=—6 O [yenicavab]

e X' =(4=2,0=0, x;=0)_ 5o max Z(x)y=6 O [yenicavab]

max Z(X")=+w0 O  [yeni cavab]

Sual: PelwnTb nuHeitHyto MoAenb onTMuaaumn Cumnnekc metogom: (Goki: 1)
Z(x)=—2x +3x, —2x, +5—>min

4x —2x,+3x, <2

4—%+2x5 <5

3, —5+2x2>-1
520, 20, x, >0

OYcnosus 3agayv NpOTMBOPEYNBLI U OHA HE UMEET peLleHnst
min Z(X*) — O [yeni cavab]
com X" =(1,=0, 1 =1 1;=0), 10 min Z(X)=6 © [yenicavab]

ecmn X =(x=0, =1, x; =0) 1o min Z(X")=8 ® [yeni cavab]

CCITH X*:(xlzorx2:25 xSZO}:TO min Z(Xﬁ:ll O [yeni cavab]

Sual: PewnTb nuHeiHyto mogens ontummsauun Cumnnekc metogom: (Caki: 1)

Z(x)=4x +3x, —x; +3 > min

2y —x,—4x; <3
x—2x4+3x, <2
x—5x,—4x =1

=20, x,>0, x, >0
chnoavm 3agadn npoTuBopeYnBbl U OHa HE NMEeEeT pelleHnda
min Z(X*) . B O [yenicavab]
comn X =(x =1, x,=0, x,=0) 10 min Z(x)=4 O [yenicavab]

ecJIH X“:(xI:O: XJ,:L X;ZO)_.TG tnin Z(Xn):_’i O [yeni Cavab]



ecmt X =(x=1x=0. x=0), 1o min Z(X")=7 @ [yenicavab]

Sual: PewunTb nuHeiiHyio MOAenb onTuMmu3aLui CumMmnekc MeTogom: (Gaki: 1)
Z(x) =—2x, +4x, —3x;, —5x, +1 > max

2x, —Xx; —3x, <5

4x, +2x, +5x; —2x, <1
=0 x>0 x>0 x,>0

O Ycnosus 3aga4um NPOTMBOPEUMNBLI U OHA HE UMEET peLleHnst
ecmu X =(%=0; x;,=0.5; x=0, x=0) 1o max Z(X)=2 O [yenicavab]

max Z(X") =10 O [yeni cavab]

ecmir X =00 =0, x=1 x=0, x=0), o max Z(X")=4 O [yeni cavab]

o X" =(x=0; =05; x3=0, % =0), To max Z(X')=3 @ [yenicavab]

Sual: PewnTb nuHeiHyto mogens ontummsauun Cumnnekc metogom: (Caki: 1)

Z(x)=2x, —4x, —3x, —3 — max
il oW o b R

2x+ 5% +4x, <3

520 520 3,20 x,20

O Ycnosus 3agaun NPOTUBOPEYNBLI M OHA HE UMEET peLLeHNs!
comu X°=(r=15; % =0 53=0 %=0), 10 max Z(X)=0 @ [yenicavab]

max Z(X*) =+ O [yenicavab]
comn X7=(5 =15 %=0 5=0 x=0), 1o max Z(X")=3 O  [yeni cavab]

eermm X°=(%=3; %,=0: %,=0, x,=0), o max Z(X)=6 O [yeni cavab]

Sual: PewunTb nuHeitHyo Moaenb onTUMU3aLmMi CuMnneke metofom: (Coki: 1)
Z(x)=2x, —5x,+4x, +4 >min

X —x5+3x2>-5

3x, - 2x,+2x, <3

X +x, <1
20, x,20, x, 20

O Ycnosus 3agayv NpoTUBOPEUMBLI U OHA HE UMEET PeLeHNs
min Z(X') — O [yeni cavab]

cenn X =(x,=0, x, =0, x,=0) 1o min Z(X")=4 O yeni cavab]
deie X =0, 1 =1 =0) ro min Z(X")=-5 O [yeni cavab]
soindX = lx =0x=1, 2. =0) 55 min ZX)=-1 @® [yeni cavab]

Sual: PewnTb nuHenHyto mogens ontummsauun Cumnnekc metogom: (Caki: 1)



Z(x)=3x43x,—x+2 > mmn
NG tn2-2
Tx +4x, +2x; <1
25 45x, 321

520, x,20, ;>0

O Ycnosus 3agayv NpoTUBOPEUMBLI U OHA HE UMEET peLeHNs
min Z(X') — O [yeni cavab]

ecmr X" =0 =0, x,=0, _);3:%):1.0 min Z{X‘):% ® [yeni cavab]
ecmn X =(6=0, 1,=0, 5= ¥) 10 min Z(X)="Y © [yeni cavab]
ecm X = (4, =0,%,=0, %, =1) 1o min Z(X)=-1 O Iyeni cavab]

Sual: PewnTb nuHeiHyto mogens ontummsauun Cumnnekc metogom: (Caki: 1)

Z(x)=—-6x +4x, + x, + 6 > max
3x, —x,+3x, <-4
I, +x,—x, <5
x, —3x,—2x, 20

x>0 x>0 x>0

@® YcnoBus 3a4a4u NPOTMBOPEUMBEI 1 OHA HE VMeeT peLLeHus
ecnn X =(6=0,%,=0, %,=0), 1o max Z(X")=6 O lyeni cavab]

max Z(X") =+ © [yenicavab]
ecnn X =04 =0 x=4 x=0), 7o max Z(X")=-16 O [yeni cavab]

ecmn X =04 =0 x=4; x=0), to max Z(X")=-16 O [yeni cavab]

Sual: PewumT nuHeitHyio Moaess onTuMuaaumn Cumnnekc metopom: (Gaki: 1)
Z(x)=3x +4x, —x, > min

x;, —4x, - 5x,>3

el =l
x>0, x,>0, x,>0

@ Ycnosus 3agadn npoTuBopeYnBbl U OHa HE NMeET pelleHnda
= - O [yenicavab
min Z(X )=—0 “ UV ]

comt X =(x =3, x, =0, x,=0)_10 min Z(X )=9 O [yeni cavab]
ecJIH X = (1:1 =10 X = 0, Xn= 2)_ TO min ZfX"):—2 O [yeni CaVab]
ecmu X' =(x=0,x,=1 x=2) pomin Z(X")=2 O [yeni cavab]

Sual: PewnTb nuHenHyto mogens ontummsauun Cumnnekc metogom: (Caki: 1)



Z{x)=4x, —5x, —5x, + 2 > max
2% —xy;—% 23
=¥ +3x, <6

=20, x,20, x,=20

chnoavm 3agayn npoTnuBopeYnBbl U OHa HE NMEeET pelleHnda
cemn X =(4=36=0, x=0), To Max Z(XH=12 O [yeni cavab]

max Z(X")=+w0 ® [yeni cavab]

ecmn X' =(x =15, x,=0; x=0) 1o max Z(X")=6 O  [yeni cavab]

eemu X =(5=152%=0 x=0), o max Z(X")=8 O  [yeni cavab]

Sual: PewnTb nuHeiHyto mogens ontummusauun Cumnnekc metogom: (Caki: 1)

Z(x)=—6x, —Tx, + 5x; +1 > max

x, tx, <5
35 -x,-25<0
0 tx,—x<-2

520 x,20 x>0

OyCHOBMH 3agadn npoTuBopeYnBbl U OHa HE NMEeET pelleHnda
eonn X' =00 =0,2=0, 5=2) 1o ma Z(X")=10 O [yeni cavab]

max Z(X")=+c0 ® [yeni cavab]

comn X =(q=0 =2 x%=0), o max Z(X)=11 O [yeni cavab]

ecmn X =(q=02=0, x,=0) 1o max Z(X")=1 O [yeni cavab]

Sual: PewnTb nuHenHyto mogens ontummnsauun Cumnnekc metogom: (Caki: 1)

Z{x)=06x, +x, —3x; +3 > min
2x, —3x, <6
X=Xy o -
x+x,—4x,<4

x>0 x>0 x>0

OyCJ’IOBVIH 3agadn npoTuBopeYnBbl U OHa HE NMeET pelleHnda
- > ® [yenicavab
min Z(X )=—0 © UV ]

cenn X =(x,=0, %, =6, x;=0) 1o tin Z(X)}=-6 O [yeni cavab]
e X =04=0 x,=2, =0) 10 min Z(X)=-3 O [yeni cavab]
ecmn X =(x,=0,x,=2, x;, =0) 10 min Z(X)=0 O [yeni cavab]

Sual: PewnTb nuHenHyto mogens ontummusauun Cumnnekc metogom: (Caki: 1)



Z(x)=5x,—3x,+5x, -3 > min
3x, —2x,+x, <6
S5x+x,—4x, =-2

x>0, x>0 x>0

OyCJ’IOBVIH 3agadn npoTuBopeYnBbl U OHa HE NMeET pelleHnda
- > ® [yenicavab
min Z(X )=—0 © UV ]

ecmn X =(4=0 =3 x;=0) 1o min Z(X)=-9 O [yeni cavab]
e X =(x=0 x,=2 x,= 0), To min Z(X)=-9 O [yeni cavab]
ecnn X =(x,=0,x,=3, x;=0) 1o min Z(X")=-12 O [yeni cavab]
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Sual: Hwxe npuBegeHa 3agada NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnMbKO ypaBHEHUI U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpuCyTCTBOBaTb B CUCTEME OFPaHNYeHNIn B ABOVNCTBEHHON el 3agaye (He yuuTblBasi yCrioBUs HEOTpULLATENBHOCTH
nepemeHHbIx)? (Gaki: 1)

Z(x)=x,—3x, >max
(x, +2x,>12
2x,—3x,<6
-xt+x,<4

3x,+x,=14

x20x,><0

O 0 ypaBHeHuWi1, 1 HepaBeHCTBO
OO0 ypaBHeHui1, 3 HepaBeHCTBa
O 1 ypaBHeHWe, 2 HepaBeHCTB

O 2 ypaBHeHus, 3 HepaBeHcTBa
®© 1 ypaBHeHue, 1 HEpaBEHCTBO

Sual: Hwxe npuBeaeHa 3agada NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus:. CKonNbKo ypaBHEHUI U CKONBbKO HepaBeHCTB byayT
NpYCyTCTBOBaTb B CUCTEME OrPaHNYeHNIn B ABONCTBEHHON el 3agaye (Y4nTbiBast yCroBus HeoTpuuaTenbHOCTH
nepemeHHbIx)? (Caki: 1)
Z(x)=2x, — x, +4x; > max
-x+3x, +4x, 210
5% —x, +3x; <8
2x, +x, <6
x >=<O,x, >20,x; >=<0

O 2 ypaBHeHus, 1 HepaBeHCTBO



O 0 ypaBHeHui1, 3 HepaBeHCTBa
O 1 ypaBHeHue, 2 HepaBeHcTBa
@®© 2 ypaBHeHus, 4 HepaBeHcTBa
O 0 ypaBHeHWi1, 6 HepaBeHCTB

Sual: Hwxe npuBegeHa 3agada NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnMbKo ypaBHEHUI U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpUCyTCTBOBaTb B CUCTEME OTPaHNYEHNIn B ABONCTBEHHON el 3agaye (Y4nTbiBast yCroBus HeoTpuuaTenbHOCTH
nepemeHHbIx)? (Gaki: 1)

Z{x)=x, +5x, —x, > min
2x, —x, +4x, <16
—x+2x,—3x, =2 8

x,20,x, >=<0,x, >0

O 0 ypaBHeHuWi1, 5 HepaBeHCTB

O1 ypaBHeHwe, 1 HEpaBeHCTBO
® 1 ypaBHeHwe, 4 HepaBeHCTBa
O 1 ypaBHeHue, 2 HepaBeHcTBa
O 0 ypaBHeHui, 3 HepaBeHcTBa

Sual: Hwxe npuBeaeHa 3agada NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnMbKO ypaBHEHUI U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpyCyTCTBOBaTb B CUCTEME OrPaHNYeHNIn B ABONCTBEHHON el 3agaye (Y4nTbiBast yCroBus HeoTpuuaTenbHOCTH
nepemenHbIx)? (Gaki: 1)

Z(x)=-x +3x; > max

3%, ~2%58T
dx,—x, +x; <6
x—x +5x 211

x >=<0,x, >=<0,x; >=<0

O1 ypaBHeHwe, 5 HepaBeHCTB
O 3 ypaBHeHus, 2 HepaBeHcTBa
O 1 ypaBHeHue, 2 HepaBeHCTBa
@® 3 ypaBHeHws1, 3 HepaBeHCTBa
O 0 ypaBHeHui, 5 HepaBeHCTB

Sual: Hwxe npuBegeHa 3agada NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnMbKO ypaBHEHUI U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpucyTCTBOBaTb B CUCTEME OrPaHNYeHNIn B ABOVCTBEHHON el 3agaye (He yuuTbiBasi yCrioB/Us HEOTpULLATENBHOCTH
nepemeHHbIx)? (Gaki: 1)
Z(x)=x,—3x, +2x; —> min
2, —x,+4x, =9
-x5+x,+4x; =6
x520x>20x,20

®0 ypaBHeHui1, 3 HepaBeHCTBa
O1 ypaBHeHwe, 2 HepaBeHCTBa



O 0 ypaBHeHue, 2 HepaBeHcTBa
O 1 ypaBHeHus, 3 HepaBeHcTBa
O 0 ypaBHeHui1, 4 HepaBeHCTBa

Sual: Hwxe npuBegeHa 3agada NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnMbKO ypaBHEHUI U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpuCyTCTBOBaTb B CUCTEME OrpaHNYeHnin B ABOVCTBEHHON el 3adadye ( yuMTbiBasi yCNoBUS HEOTPULATENbHOCTH
nepemeHHbIx)? (Gaki: 1)

Z(x) =2x, —x, +6x;, —x, —9 —> max
2x, +3x, —3x;, —x, <29
X +x,—x;+5x, =12
x, —8x, +10x; =7

x >0x,>=<0,x,>0x,>0

O 0 ypaBHeHui1, 4 HepaBeHCTBa
O 1 ypaBHeHue, 5 HEpaBEHCTB
O 2 ypaBHeHus, 2 HepaBeHcTBa
® 1 ypaBHeHwe, 6 HepaBeHCTBa
O 0 ypaBHeHuii, 7 HepaBeHCTB

Sual: Hwxe npuBegeHa 3agada NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnMbKO ypaBHEHUI U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpYCyTCTBOBaTb B CUCTEME OFPaHNYEHNIn B ABOVNCTBEHHON el 3agaye (Y4nTbiBast yCroBus HeoTpuuaTenbHOCTH
nepemenHbIx)? (Gaki: 1)

Z(x)=—x +2x, —x; > max
dx, —2x, +3x, =8
X —~x+3x%,X6
—x =2yt 2, =9

x;, >=<0,x, >0,x; ><0

O1 ypaBHeHwe, 5 HepaBeHCTB
O 0 ypaBHeHuii, 6 HepaBeHCTB
O 2 ypaBHeHus, 1 HepaBeHCTBO
® 2 ypaBHeHus1, 4 HepaBeHCTBa
OO0 ypaBHeHui1, 3 HepaBeHCTBa

Sual: Hwxe npuBegeHa 3agada NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnMbKo ypaBHEHUIN U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpuCyTCTBOBaTb B CUCTEME OrPaHNYeHNIn B ABOVCTBEHHON el 3agaye (He yuuTbiBasi yCrioBUs HEOTpULLATENBHOCTH
nepemenHbIx)? (Gaki: 1)

Z(x)=—x,+3x, —2x;, —7 > max
2x, —x, +8x; =12
4x, —2x, + x; =11
6% +2x=-8

x, >=<0,x, >=<0,x; >=<0

O 1 ypaBHeHue, 2 HepaBeHcTBa
OO0 ypaBHeHui1, 3 HepaBeHCTBa
O 3 ypaBHeHus1, 3 HepaBeHCTBa



O 2 ypaBHeHus1, 4 HepaBeHCTBa
® 3 ypaBHeHwsi, 0 HEpPaBEHCTB

Sual: Hwxe npuBegeHa 3agada NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnMbKO ypaBHEHUI U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpUCyTCTBOBaTb B CUCTEME OrPaHNYeHNIn B ABONCTBEHHON el 3agaye (Y4nTbiBas yCroBus HeoTpuuaTenbHOCTH
nepemeHHbIx)?_ (Caki: 1)

Z{x)=4x, —x, - min

2x, —x,206
3% —x,<0
—x, +3x, =7

x, >=<0,x, >0

® 1 ypaBHeHwe, 4 HepaBeHCTBa
O 0 ypaBHeHuiA, 2 HepaBeHcTBa
O 2 ypaBHeHus, 3 HepaBeHcTBa
O1 ypaBHeHwe, 1 HEpaBeHCTBO
O 0 ypaBHeHui, 5 HepaBeHCTB

Sual: Hwxe npuBegeHa 3agada NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnMbKO ypaBHEHUI U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpuCcyTCTBOBaTb B CUCTEME OFPaHNYeHNIn B ABOVNCTBEHHON el 3agaye (He yuuTbiBasi yCrioBUs HEOTpULLATENbHOCTH
nepemenHbIx)? (Gaki: 1)

Z(x)=8x, —x, > min
—x;—2x,+6x, 212
56 —4x, +x, <8

x20,x>0,x,>0

O1 ypaBHeHwe, 4 HepaBeHCTBa
O 0 ypaBHeHuiA, 2 HepaBeHcTBa
O 2 ypaBHeHus, 2 HepaBeHcTBa
® 0 ypaBHeHuii, 3 HepaBeHCTBa
O 1 ypaBHeHue, 0 HepaBEHCTB

Sual: Hwxe npuBeaeHa 3agada NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnMbKO ypaBHEHUI U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpUCyTCTBOBATL B CUCTEME OrpaHNYeHnn B ABOMCTBEHHOW el 3aaye (He y4MTbiBas yCroBMs HeOTpULaTeNbHOCTH
nepemenHbIx)? (Gaki: 1)
Z(x)=8x; + x, > max

ntx =9

-x,+2x, 211
<
2x +7x, <10
—3x;, +10x, =20

x, >=<0,x, >=<0

O 3 ypaBHeHwe, 0 HepaBeHCTB
O 0 ypaBHeHue, 3 HepaBeHcTBa
®© 2 ypaBHeHue, 0 HepaBeHCTB
O 0 ypaBHeHwe, 2 HepaBeHCTBa



O 2 ypaBHeHue, 1 HepaBeHcTBa

Sual: Hwxe npuBegeHa 3agayda NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnMbKo ypaBHEHUI U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpUCyTCTBOBATL B CUCTEME OrpaHNYeHnin B ABOMCTBEHHOW el 3aaye (He y4MTbiBas yCroBus HeoTpULaTeNbHOCTH
nepemenHbIx)? (Gaki: 1)
Z(x)=4x, +2x, +x, > max
2x +10x, —x, <12
—x+2x,+3x, =5
6x, +x, =13
5<x, £7

x 20.x, >=<0x, 20,x, >=<0

O 3 ypaBHeHue, 0 HepaBeHCTB
OO0 ypaBHeHwe, 3 HepaBeHCTBa
O 2 ypaBHeHwe, 0 HepaBeHCTB
O 0 ypaBHeHue, 2 HepaBeHcTBa
® 2 ypaBHeHwe, 2 HepaBeHCTBa

Sual: Hwxe npuBegeHa 3agada NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnMbKO ypaBHEHUI U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpUCyTCTBOBATbL B CUCTEME OrpaHNYeHnin B ABOMCTBEHHOW el 3aaye (He y4MTbiBas yCroBus HeoTpULaTeNbHOCTH
nepemeHHbIx)? (Gaki: 1)
Z(x)=—2x, +10x, +x, —5 > min

5x, +x, —2x;, <20

3x, +6x, >12

x, +3x, —3x, =13

5x, -x,=6

x,20,x, 20,x, >0

O 3 ypaBHeHwe, 0 HepaBeHCTB
®0 ypaBHeHwe, 3 HepaBeHCTBa
O 2 ypaBHeHue, 0 HepaBeHCTB
O 0 ypaBHeHue, 2 HepaBeHCTBa
O 2 ypaBHeHue, 1 HepaBeHcTBa

Sual: Hwxe npuBegeHa 3agada NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnMbKO ypaBHEHUIN U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpyCyTCTBOBaTb B CUCTEME OrPaHNYeHNIn B ABOVNCTBEHHON el 3agaye (He yuuTbiBasi yCrioB/Us HEOTpULLATENbHOCTH
nepemeHHbIx)? (Gaki: 1)

Z(x)=6x,+x, —2x, > mn
—x5+x+5x <25
3+, 435+ x, =15
2x, —6x, +x, =9

x >=<0x,>=<0x20x,20

O 3 ypaBHeHue, 0 HepaBeHCTB
OO0 ypaBHeHwe, 3 HepaBeHCTBa
O 2 ypaBHeHue, 0 HepaBeHCTB
OO0 ypaBHeHwe, 2 HepaBeHCTBa
® 2 ypaBHeHwe, 2 HepaBeHCTBa



Sual: Hwxe npuBegeHa 3agada NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnMbKO ypaBHEHUI U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpyCyTCTBOBaTb B CUCTEME OrPaHNYeHNIn B ABOVNCTBEHHON el 3agaye (He yuuTbiBasi yCrioB/s HEOTpULLATENBHOCTH
nepemenHbIx)? (Gaki: 1)
Z{x)=x,+5x,+x, —x;, +9 > min

9x, —x, +x; +x; £30

- +2x,+7x, +x,—x;, =27

x,—3x,+5x, =4
4>0x, >0x,>0x,>0x, >0

O 3 ypaBHeHwe, 0 HepaBeHCTB

OO0 ypaBHeHwe, 3 HepaBeHCTBa
O 2 ypaBHeHue, 3 HepaBeHcTBa
®0 ypaBHeHwe, 5 HepaBeHCTBa
O 3 ypaBHeHue, 2 HepaBeHcTBa

Sual: Hwxe npuBegeHa 3agada NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnMbKO ypaBHEHUI U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpUCYyTCTBOBATL B CUCTEME OrpaHNYeHnin B ABOMCTBEHHOW el 3aade (Y4nTbiBas YCroBmsS HeOTPULATENbHOCTU
nepemenHbIx)? (Gaki: 1)
Z(x)=x+x; +18 —> max
3x, +7xy+x, —x, <17
X, —2x,+6x;+2x, >15
—x, +6x, +2x, =3
xn=20x >—<0x>0x ><0

O 3 ypaBHeHue, 2 HepaBeHcTBa
OO0 ypaBHeHwe, 3 HepaBeHCTBa
@® 2 ypaBHeHwe, 5 HepaBeHCTBa
OO0 ypaBHeHwe, 5 HepaBeHcTBa
O 2 ypaBHeHwe, 2 HepaBeHCTBa

Sual: Hwxe npuBeaeHa 3agada NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnMbKO ypaBHEHUI U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpYCyTCTBOBaTb B CUCTEME OrpaHNYeHNIn B ABONCTBEHHON el 3agaye (Y4nTbiBast yCroBus HeoTpuuaTenbHOCTH
nepemenHbIx)? (Gaki: 1)

Z(x) =10x, —3x, + x;, —4x, -8 > min
—x+6x, +x, <22
s e MC s o

5 20,x, 20,x;, >=<0,x, >0

O 3 ypaBHeHwe, 2 HepaBeHCTBa
O 0 ypaBHeHue, 3 HepaBeHcTBa
®1 ypaBHeHwe, 5 HepaBeHCTBa
OO0 ypaBHeHue, 5 HepaBeHcTBa
O1 ypaBHeHwe, 3 HepaBeHCTBa



Sual: Hwxe npuBegeHa 3agada NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnMbKo ypaBHEHUI U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpYCyTCTBOBaTb B CUCTEME OrPaHNYeHNIn B ABONCTBEHHON el 3agaye (Y4nTbiBast yCroBus HeoTpuuaTenbHOCTH
nepemeHHbIx)? (GCaki: 1)

Z(x)=x,+3x, +3x; —2x, +1 > max
2x, +x,—x; +8x, >23
—3x, —x, +2x, <10
15<x, <25

x, =<l x; >=<Ox;, =0,x, =0

()2 ypaBHeHwe, 2 HepaBeHCTBa
O1 ypaBHeHwe, 3 HepaBeHCTBa
O 2 ypaBHeHue, 5 HepaBeHcTBa
O 0 ypaBHeHue, 5 HepaBeHcTBa
® 2 ypaBHeHwe, 6 HepaBeHCTBa

Sual: Hwxe npuBegeHa 3agava NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnbKo ypaBHEHUI U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpYCyTCTBOBaTb B CUCTEME OrPaHNYeHNIn B ABONCTBEHHON el 3agaye (Y4nTbiBas yCroBus HeoTpuuaTenbHOCTH
nepemenHbIx)? (Gaki: 1)

Z(x)=x, +x,—2 > max
2x, +x, <7
3>x,>9
5x;, —3x, =10

x20,x, ><0

O 2 ypaBHeHue, 2 HepaBeHcTBa
® 1 ypaBHeHwe, 5 HepaBeHCTBa
O 2 ypaBHeHue, 5 HepaBeHcTBa
OO0 ypaBHeHwe, 5 HepaBeHcTBa
O 2 ypaBHeHwe, 6 HepaBeHCTBa

Sual: Hwxe npuBeaeHa 3agada NMHENHOro NporpaMMmnpoBaHus. CKOnMbKo ypaBHEHUIN U CKONbKO HepaBeHCTB byayT
NpYCyTCTBOBaTb B CUCTEME OTPaHNYeHNIn B ABOVNCTBEHHON el 3agaye (Y4nTbiBas yCroBus HeoTpuuaTenbHOCTH
nepemenHbIx)? (Gaki: 1)

Z(x)="Tx +3x, +2x, +x, —4x, > max
dx, — 20, 4+-3x, —x,; + 3%, <29
X +x +x 5%, 5x 212
x, —8x, +10x; —x, =7

x 20,x, ><0,x, 20,x, 20, x, ><0

O 2 ypaBHeHwe, 3 HepaBeHCTBa
O1 ypaBHeHwe, 3 HepaBeHCTBa
O 3 ypaBHeHue, 3 HepaBeHcTBa
® 2 ypaBHeHwe, 6 HepaBeHCTBa
O 0 ypaBHeHwe, 6 HepaBeHCTBa

BoLMa: 0402
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Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Huxe mpue enena anata MIHEHHOTO NPOTPAMMHEDOBAHHA!

Z(x)=06x +7x, > max
(45, +2x, =24
% +5x, =8
i
3% +4x, =40

% 20,x,20

CKOILKO YpaBHEHHH H CKOMBKO HEPAaBEHCIR OVIYT NPHCYTCIBOBATE B CHCTEME
OTpAHHYEHHII B IBOHCTBEHHOH eitl  zamade (He VUHTIBBAA  YCIOBHA
HeOTPHUATENLHOCTH HepeMeHHbIX )7

O 3 ypaBHeHus1, 0 HepaBeHCTB

O 0 ypaBHeHui, 3 HepaBeHcTBa

O 2 ypaBHeHus, 0 HepaBeHCTB

®© 0 ypaBHeHuiA, 2 HepaBeHCTBa

O 2 ypaBHeHus1, 1 HepaBeHCTBO

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Huxe mpueenena anatMa MMIHeHHOTO NPOIPAMMHPOBAHHA:

Z(x)=4x +2x, —x, > min
(2% — % +-4x%,28

=X +xy =3

o —xs g 212

Xpalsx, 200K, =0

CKOMBKO YPaBHEHHH H CKOMBKO HepaBeHCTE GyIOyT MPHCYTCTBOBATL B CHCTEME
OTpaHHYEHHI B  JOBOHCIBeHHON eif  3agade (He YUHTBIBAA  VCIOBHA
HeOTPHOATENBHOCTH MepeMeHHbIX )7

O 0 ypaBHeHuWi1, 1 HepaBeHCTBO

O1 ypaBHeHwe, 3 HepaBeHCTBa

O 0 ypaBHeHuiA, 2 HepaBeHcTBa

®0 ypaBHeHui1, 3 HepaBeHCTBa

O 1 ypaBHeHue, 2 HepaBeHcTBa

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Huxenpue eeHa 2a7ata MIHEHAHOT 0 TPOTPaMMBp OB AHHT

Z(x)=x; + 5x; = 3x; —> max
—4x; + X, 453, =28

w FAN A=

[.\‘1 —Xx,—3x, =10

X ==<0,x, 20,5, 20
CKOMLEO YpABHEHHI H CEONMBKO HEPABEHCTE OVIYT MPHCYICTBOBATE B CHCTEME
OTpAHHYMEHHH B  JBONCIBEHHONH eil  zamade (He YYHTRBAA  YVCIOBHA
HeOTPHUATeNLHOCTH HepeMeHHbIX )7

O 0 ypaBHeHui, 3 HepaBeHcTBa
@® 1 ypaBHeHue, 2 HepaBeHCTBa



O 2 ypaBHeHus, 2 HepaBeHcTBa
O 3 ypaBHeHus, 0 HepaBeHCTB
O 0 ypaBHeHuiA, 2 HepaBeHcTBa

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Huxenpue eena 2agada MIHEHHOT 0 MPOrpaMMHPOBAHA:

- 3 Fogprssine -
Z(x)=3x+2x, —x, > max
l'xl +x, +5%, 27

LB - T
8% - —, <12

Sy —dx, +x, 210

%20x20x20
CKOMBLKO ypaBHeHHH H CKONMBKO HepaBeHCIB OyAyT NMPHCYICTBOBATh B CHCTEMe
OTpaHHTeHHH B IBOHCTR eHHOM efl zanate (VIHTBBAA ¥ CIOBHA HEOTPHIATELHOCTH

mepeMeHHbIx )7
®© 0 ypaBHeHuii, 6 HepaBeHCTB
O1 ypaBHeHwe, 3 HepaBeHCTBa
O 0 ypaBHeHui, 3 HepaBeHcTBa
O 1 ypaBHeHue, 2 HepaBeHcTBa
O 0 ypaBHeHui, 5 HepaBeHCTB

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Hizxenpues eflena 3aqava MITHERHOT O I 0P aMMHpPORAHHA:
Z(x) =x +3x,—6x; ~>max
< 5
Eea
| % € 3%, €8x, <7

_l['ixl +x,—4x

Xy, Ny, Xy —CEOB0OHBIC HePEMEHHBIE

CKOMbKO VPABHEHHH H CKOMBKO HEPaBeHCTE OVIYT OPHCYTCTBOBATL B CHCTEME
OTPAHHIEHHI B JBOHCTR eHHOM eif 2amate (VIHTHRAA VCIOBHA HEOTPHIATEMLHOCTH
nepeMeHHbIN )7

@®© 3 ypaBHeHus1, 2 HepaBeHCTBa

O 0 ypaBHeHuWi1, 2 HepaBeHcTBa

O 2 ypaBHeHus, 3 HepaBEHCTB

O1 ypaBHeHwe, 3 HepaBeHCTBa

O 0 ypaBHeHuii, 5 HepaBeHCTB

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Huxenpue eena 2a7ata MIHEHHOT 0 IPOTPaMMHPOBAHIT:

Z(x)=2x —3x, + x; > max

oADK ©6
[%+2%—x 6

153 —x, +x, =8
X =<0, x,20 x5z0

CEKOMBEO VPABHEHHH H CKOJBKO HEPABEHCTE OVIYT MPHCYTCTROBATL B CHCTEME
OTPAHHYEHH B JBOHCTB EHHOM eli zamate (VIHTHRAA VCIOBHA HEOTPHIATENLHOCTH
nepeMeHHbIx )7

OO0 ypaBHeHui1, 3 HepaBeHCTBa

@® 1 ypaBHeHue, 4 HepaBeHcTBa

O 0 ypaBHeHuit, 5 HepaBeHCTB

O 1 ypaBHeHue, 2 HepaBeHcTBa

O1 ypaBHeHwe, 3 HepaBeHCTBa

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



3amava UHEHHOIO NPOTPAMMUPOBAHUA H3 MAKCUMVM NpeICTARIEHI B EMIS
creoviemeit CHMIISKC T ab/mnrsr

Z(=
OTeICKATE YCIOEHO (MCSET0) ONTHMATBHEIH IMIaH 33729 JRodicT BeHHEIM
Cumnnesc MeTOOoM.
Ao =0 =-2 1 =10, x=0) O
X = =0 1, =0, ;=) O
X =0=0, =3, 2,=17) O
X proin =l =0, x,=-2, x,=0) @

oo

X o = (=0, x;=2, x5 =1) O

[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]

[yeni cavab]
[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

3apata MMHEHHO [0 NpOrpaMMUPOBAHIT HA MAaKCHMYM Ip SICTAENSHA B BHIE

cnepyio mieii CHMILISKC Tadmmiusl;

o,
-3
1

—x,

M

¥

e

¥y -1

| Zixy= =

H
1

2 0

OTBICKAaTE VOIOBHO (MCEBO0) ONMTMMANBHEDL II7I3H 33739 JeolicT BeHEEM
CHMITISKC METOTOM.

X1'(.".m=Ex1=3= x1=0= _‘(_:=ﬂ} @)
=(=0.%=0 =1 O

X = =1 x3=0. x;=0) @
yemom = (x’l =0= X =_3= X3 =ﬂ) O

X
Koo =0 ==L x3=0, ;=00 O

[yeni cavab]
[yeni cavab]

Xil‘c.‘lomr:
[yeni cavab]
[yeni cavab]

[yeni cavab]

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
3amaya MHMHeHOTO NPOrPAMMUPOEAHIA Ha Max CHMYM NPEICTABNEHA B BUAE
cnegyiomel CuMaerc T ab/mnrsr:

-x, e S 1
w= | 4 A
B=| 4 2 3 10
Zx)=| 2 -3 6 0

OTrICKaTE YCIIOBHO (TICERTO) ONTHMATBHEIH ITIaH 33739 JJBolicT BeHHBIM
CHMIIZKC METOIOM.

X . =(x=0x5=55=0

Xy =00 =6, 13 =0, x;=0) O
=0, 1, =0, x;=6) O

X = (=8 %,=0, x,=0) O

X
X, =(x=01x=0x=100

[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]

[yeni cavab]

Jeromn = (xl
ik

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
3apmata MUHEHHO [0 NpOrpaMMUEPOBIHIN HA MAKCHMYM OpeICTaEIcHa B BHIE
caepyeo et CHMmerc Tabmiuss:

=y 5 TR 1
w= 1 =3 -4 -8
n= 2 1 5] 6
F= 4 - 3 12
Zy= 2 -3 T |
OTpicKaTh VOIOEHO (MCEBIO0)  ONTHMATBHBID ITIEH 3a7asn [JROJiCT BEHHEIM

CHMIUISEC MeTOIOM.

Yeroem

=(x=0 %=0x-=3F O

Fpiinan =0 =L % =0, x5 =10) O
X ={x =0 x=3 x,=-1) @)

Feéremm

s =0 =6 =0 =00 O

K
Xpisn=0=0. x:=6. x:=0) @

[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]



Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
TIycte MpH pEINEHMH 33[349M [HHEHHOTD MPOTpaMMHpOBAHHE Ha MaxCHMYM
ToTvieHa cuedyromad CiMiTesc Tatmama:

— —Xy -x | 1

pom =% & # | B
e 2 6|2

Z{xy= -4 ) 2 (0

Ecmi Ha 6aze ER0paHHOT0 OCHOEHOTO 371eMEHTd ERITOMENTE 1 mar

Momdranposansex Ko pranoesn: Hoxmoue HIE, T0 K KAKOMY Pe3yIRIaTy

TIPHBETET JaHHEIT [Iar:
OI'IOJ'Iy‘-WITCFl YCNOBHO onTuManbHoOe pelweHne, ogHako JaHHOe pelleHne He 6yneT UCTUHHO oNnTUManbHbIM
OI'IOJ'Iy‘-WITCFl YCNOBHO onTuManbHoe pelweHne, OgHaKo JaHHOe pelleHne ABndaeTca Takke U UICTUHHO ONTUMalbHbIM
OTaK KakK ,ElaHHbIIZ war He NpnBoAUT K OTbICKAHUIO YCITOBHO ONTUMAribHOro peleHud, 1o H906X0,D,MMO npoaoIIKUTb
OTbICKaHMe yCnoBHO onNTUManbHOro peleHna
@p pes3ynbrtate aHHOro wara OoTbiICKMBaeTCca ncesno (ycnoaHoe) onTumanbHoOe pelleHne, oaHako BbIACHUTCA, YTO
3agadva He UMeeT peLlleHna
OB pes3ynbrtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO YCITOBHO onTMManbHbIN NiaH HEBO3MOXHO HaUTW N3-3a
HeorpaHM4YeHHOCTM LieneBon pyHKUMM 3agaHHom obnactu ceepxy

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
TIycte MpH pEINEHMH 33[349M [HHEHHOTD MPOTpaMMHpOBAHHE Ha MaxCHMYM
ToTvieHa cuedyromad CiMiTesc Tatmama:

— —Xy -x | 1
y= 3 -4 2 =3
g B Y 3| g
Z(x)= -4 =3 B} ]

Ecm ma ©Oaze EBwdpaHBOre OCHOEHOTO MIEMEHTA BRNIO/HHIR 1 O@Er

Momudguuupoeanser Hoppanossx HoomedeHni, To K KakoMy pesyeTary

TPUEETET JaHHB AT
O nonyynTcs yCrnoBHO ONTMMasibHOE pelleHne, 0QHaKko AaHHOe pelleHne He BYAeT UCTUHHO ONTUMarbHbLIM
O nonyynTcs yCrnoBHO ONTUMasibHOE pelleHne, OAHAKO AaHHOE pelueHne SBMSETCS Takke U UCTUHHO ONTUMAarbHbLIM
O Tak kaK AaHHbIN Wwar He NPUBOAUT K OTBICKAHUIO YCIIOBHO ONTMMAanbHOIO pelleHnsl, TO He06X0AMMO NPOAOIKUTL
OTbICKaHWE YCNTOBHO ONTUMAanbHOro peleHns
O B pesynbTaTe AaHHOrO LWara oTbICKMBAeTCs NCEBAO (YCIOBHOE) ONTMMAarbHOE pelleHne, O4HaKo BbISICHUTCS, YTO
3agadva He UMeeT peLlleHna
@ B pesynbTaTe A4aHHONO LWara BbISICHUTCS, YTO YCMOBHO ONTMMASIbHbINA MfaH HEBO3MOXHO HaNTW U3-3a
HeorpaHM4YeHHOCTM LieneBon pyHKUMM 3agaHHom obnactu ceepxy

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Tlycte MpH pEINEHMH 33[349M [HHEHHOTD MPOTrpaMMHpOBAHHE Ha MaxCHMYM
TovieHa cuemyiomal CHMIIekc Tabmina:

— —Xy -x | 1

s -1 3 4
¥, = {24 k] 4 3
Z{x}= =2 3 6 ]

Ecm ma ©Oaze EBwdpaHBOre OCHOEHOTO MIEMEHTA BRNIO/HHIR 1 O@Er

Momudguuupoeanser Hoppanossx HoomedeHni, To K KakoMy pesyeTary

TPUEETET JaHHB AT
O nonyynTcs yCroBHO ONTMMasibHOE pelleHne, oQHako AaHHOe pelleHne He ByAeT UCTUHHO ONTUMarbHbLIM
® nonyynTcs YCroBHO ONTMMasibHOE pelleHne, OAHAKO AaHHOE pelueHne SBMSETCS Takke U UCTUHHO ONTUMAarbHbLIM
O Tak KaKk AaHHbIN Wwar He NPUBOAMUT K OTbICKaHMIO YCMOBHO ONTUMANbHOMO PeLLeHus, TO He0BX0AMMO MPOOOIIKUTE
OTbICKaHWE YCNTOBHO ONTUMAanbHOro peleHns
O B pesynbTaTe A4aHHOrO LWara OTbICKUBAETCS NCEBAO (YCMNOBHOE) ONTUMAsIbHOE pelleHne, OQHAKO BbISICHUTCS, YTO
3agadva He UMeeT peLlleHna
O B pesynbTaTe 4aHHOrO LWara BbISICHUTCS, YTO YCMOBHO ONTMMASIbHbINA MfaH HEBO3MOXHO HaNTW U3-3a
HeorpaHM4YeHHOCTHU LieneBon pyHKUMM 3agaHHom obnactu ceepxy

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



Tlycre mpuM peIEHHH 23f39H JHMHEHHOTO MPOTPANMUPOBIHMA HA MAECHMYM
movyeHa clenyiomad Cinanaerc Tafmma;

—x —Xy x| 1
—_— 4 2 3 -2
= 3 -1 3
Z(x)= 2 -1 -3 0
Ecmi ma Oaze EwldpaHHEOre OCHOEMOIO 3IeMeHT2Z ERNIOMHHIE 1 mEr

Momdqumnpoeasser: Hoppanossx HeoxmoueHME, TO K KakoMy pesywiIbIary
TMpHESTET JAHHEI mar:
OI'IOJ'Iy‘-WITCﬂ YCNOBHO onTuManbHoOe pelweHne, ogHako JaHHOe pelleHne He 6yneT NCTUHHO oNTUMarnbHbIM
OI'IOJ'Iy‘-WITCﬂ YCNOBHO onTuManbHoOe pelweHne, OAHaKo JaHHOe pelleHne ABndaeTca Takke U UICTUHHO ONTUMalbHbIM
® TaK Kak ,ELaHHbIIZ war He NpnBoAUT K OTbICKAHUIO YCITOBHO ONTUMAribHOro peleHund, 1o H606X0,D,MMO npoaoIIXNTb
OTbICKaHMe yCnoBHO onNTUManbHOro peleHna
OB pes3ynbrtate aHHOro wara OoTbiICKMBaeTCa ncesno (ycnoaHoe) onTumanbHoOe pelleHune, oaHako BbIACHUTCA, YTO

3ajadva He UMeeT peLlleHna
OB pes3ynbrtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO YCITOBHO ONTUMarnbHbINA NTaH HEBO3MOXHO HaNTU N3-3a

HeorpaHW4YeHHOCTY LieneBon hyHKL MM 3aaHHol o6nacTu cBepxy

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Tlvcre mpuM peINeHHH 23039y JMHEHHOTO MPOTPAlMUPOEIHMA HA MAECHMYM
TmovyeHa clenyiomad Cinanaerc Tafmma:

— —Xy e 7 1
gom 0 -2 -1 5
ge 6 8 1 oy
Z(x)= 3 6 2 1
Ecmi ma Oaze EwldpaHHEOre OCHOEMOIO 3IeMeHT2Z ERNIOMHHIE 1 mEr

Momdqumnpoeasser: Hoppanossx HeoxmoueHME, TO K KakoMy pesywiIbIary
TIPHESTET JAHHEIT mar:
@I'IOJ'Iy‘-WITCﬂ YCNOBHO onTuManbHoOe pelweHne, ogHako JaHHOe pelleHne He 6yneT NUCTUHHO onNTUMarbHbIM
QI'IOJ'Iy‘-WITCﬂ YCNOBHO onTuManbHoOe pelweHne, OQHaKo JaHHOe pelleHne ABndeTca Takke U UICTUHHO ONTUMalbHbIM
O TaK kak ,ELaHHbIIZ war He NpnBoAUT K OTbICKAHUIO YCITOBHO ONTUMAribHOro peleHund, 1o H606X0,D,MMO npoaoIIKUTb
OTbICKaHMe yCnoBHO onNTUManbHOro peleHna
OB pes3ynbrtate aHHOro wara OoTbiICKMBaeTCca ncesno (ycnoaHoe) onTumanbHoOe pelleHne, oaHako BbIACHUTCA, YTO

3ajadva He UMeeT peLlleHna
OB pes3ynbrtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO YCITOBHO ONTUMarnbHbINA NTaH HEBO3MOXHO HaNTU N3-3a

HeorpaHW4YeHHOCTY LieneBon (hyHKL MM 3aaHHol o6nacTu cBepxy

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
TIycte MpH pEINEHMH 33[349M [HHEHHOTD MPOTpaMMHpOBAHHE Ha MaxCHMYM
ToTvieHa cuedyromad CiMiTesc Tatmama:

= =X = 1
¥o= -2 =3 =2 iy
= g i & o3
¥i= 2 -2 -1 | -3

2=\ 4 w 2|0

Ecm ma Oaze ewdpaHHOoro OCHOEHOTO IEMEHTA EBRINOJHHIE 1 mar
Momidiminposansex.  Koppanoserx HoomodeHii, To K KakOMY pe3wIBTIaTy

TpHUESTeT OAHHER [mar:
® nony4nTcsa YCNoBHO ONTUMarnbHOE pelleHne, 0aHaKo AaHHOe pelleHne He 6yaeT UCTUHHO ONTUMarnbHbIM

O nonyynTcs yCrnoBHO ONTMMasibHOE pelleHne, OAHAKO AaHHOE pelueHne SBMSETCS Takke U UCTUHHO ONTUMAarbHbLIM
O Tak KaKk AaHHbIN Wwar He NPUBOAMUT K OTbICKaHMIO YCMOBHO ONTUMANbHOMO PeLLeHus, TO He0BX0AMMO MPOOOIIKUTE
OTbICKaHue YCNOBHO ONTUMasIbHOMO peLleHnst

O B pesynbTaTe 4aHHOrO LWara OTbICKUBAETCS NCEBAO (YCMNOBHOE) ONTUMAsIbHOE pelleHne, OQHAKO BbISICHUTCS, YTO
3aa4ya He UMeeT peLleHns

O B pesynbTaTe 4aHHOrO LWara BbISICHUTCS, YTO YCMOBHO ONTUMASIbHbINA MfiaH HEBO3MOXHO HaNTW U3-3a
HeorpaHW4YeHHOCTY LieneBon yHKL MM 3aaHHol o6nacTu cBepxy

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



Tlycre mpu peleHHH 3afav9d JMHEHHOTO MPOTPAnMUPOBAHMA HA MAECHMYM
movyeHa clenyiomad Cinanaerc Tafmma;

=K =X -, 1
=11 ay 1| 2
h=|=2 -4 -1 -3
¥y= -1 2 -1 5

2= f 3|0

Ecm ma 0Oaz ewdpaHHE0ro OCHOEHOTO IEMEHTA EBRIIOVHHIE 1 mar

Momidumiposansex  Koppanoeex HoomodeHHi, To K KakoMY pe3wIBTary

TIPHBETeT JaHHEIT mar:
OI'IOJ'Iy‘-WITCﬂ YCNOBHO onTuManbHoOe pelweHne, ogHako JaHHOe pelleHne He 6yneT UCTUHHO ONTUManbHbI
@I'IOJ'Iy‘-WITCFl YCNOBHO onTuManbHoOe pelweHne, OgHaKo JaHHOe pelleHne ABndaeTca Takke U UICTUHHO ONTUMalbHbIM
OTaK KakK ,ElaHHbIIZ war He nNpnBoAUT K OTbICKAHUIO YCITOBHO ONTUMAribHOro peleHund, 1o H906X0,D,MMO npoaoIIKUTb
OTbICKaHMe yCnoBHO onNTUManbHOro peleHna
OB pes3ynbrtate aHHOro wara OoTbiICKMBaeTCAa ncesno (ycnoaHoe) onTumanbHoOe pelleHne, oaHako BbIACHUTCA, YTO
3ajadva He UMeeT peLlleHna
OB pes3ynbrtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO YCITOBHO onTUManbHbIA NNaH HEBO3MOXHO HaAWTU U3-3a
HEOrpaHWYEeHHOCTM LeneBon MyHKUUM 3a4aHHoM obnacTu ceepxy

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
TIycte MpH pEINEHMH 33[349M [HHEHHOTD MPOTpaMMHpOBAHHE Ha MaxCHMYM
ToTvieHa cuedyromad CiMiTesc Tatmama:

=1 = = 1
=1 3 2 1 2
y,= | =2 ey -1 -
Z(xy=| -2 -1 4 0
Ecm ma Oaz ewdpaHBore OCHOEHOTO IEMEHTA BRIIOJHHIE 1 mar

Momudnminposansex. Koppanoesrx MoomodeHi, To K KagoMY peswIbTary
TPHEBSTET aHHEIT HIAT:
OI'IOJ'Iy‘-WITCFl YCNOBHO onTuManbHoOe pelweHne, ogHako JaHHOe pelleHne He 6yneT NUCTUHHO onNTUMarbHbIM

O nonyynTcsa ycnoBHO ONTUMarnbHOE pelleHne, 0aHaKo AaHHOe pelleHne SIBSeTCs Takke U UCTUHHO ONTUMarnbHbIM
@® Tak KaKk JaHHbIN War He NPUBOAMT K OTbICKaHMIO YCMOBHO ONTUMANbHOMO PeLLeHus, TO He0BX0AMMO MPOOOIIKUTE
OTbICKaHue YCNOBHO ONTUMasIbHOMO peLleHnst

O B pesynbTaTe 4aHHOrO LWara OTbICKUBAETCS NCEBAO (YCMNOBHOE) ONTUMAsIbHOE pelleHne, OQHAKO BbISICHUTCS, YTO
3aa4ya He UMeeT peLleHns

O B pesynbTaTe 4aHHOrO LWara BbISICHUTCS, YTO YCMOBHO ONTUMASIbHbINA MfiaH HEBO3MOXHO HaNTM U3-3a
HeorpaHW4YeHHOCTY LieneBon hyHKL MM 3aaHHol o6nacTu cBepxy

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Tlvcre mpM peINEHHH 2af39H JMHEHHOTD NPOTPAMMUPOEIHMA HA MAECHMYM
movyeHa clenyiomad Cinanaerc Tafmma;

B —) 1
I = 1 a 4
Ji= 0 -3 4
¥a= | 2 -5 -4
Z@W=| 7 3 n

Ecmi Ha Gaze eeI0pPaHHOTC OCHOEHOTD 37IEMEHT 3 EBITOMENTE 1 mar

Momduanposansex JKoprasoesm: Hormoue I, T0 K KAKOMY PesyIbIaTy

TIPHEBSTET [ AHHEI [Iar:
OI'IOJ'Iy‘-WITCFl YCNOBHO onTuManbHoOe pelweHne, ogHako JaHHOe pelleHne He 6yneT NUCTUHHO onNTUMarnbHbIM
OI'IOJ'Iy‘-WITCFl YCNOBHO onTuManbHoOe pelweHne, OHaKo JaHHOe pelleHne ABndeTca Takke U UICTUHHO ONTUMalbHbIM
O TakK kak ,ElaHHbIIZ war He NpnBoAUT K OTbICKAHUIO YCITOBHO ONTUMAribHOro peleHund, 1o H906X0,D,MMO npoaoIIKUTb
OTbICKaHMe yCnoBHO onNTUManbHOro peleHna
@B pes3ynbrtate aHHOro wara OoTbiICKMBaeTCAa ncesno (ycnoaHoe) onTumanbHoOe pelleHne, oaHako BbIACHUTCA, YTO
3ajadva He UMeeT peLlleHna
OB pes3ynbrtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO YCITOBHO ONTUMarnbHbINA NSTaH HEBO3MOXHO HaNTU N3-3a
HeorpaHM4YeHHOCTH LieneBon pyHKUMM 3agaHHom obnactu ceepxy

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



Tlycre mpM peleHHH 33739y JMHEHHOTD NPOTPanMMUPOBAHMA HA MAECHMYM
movdeHa clenyiomad Cummerc Tabmina:

-x =T = A 1
n= | -1 -3 2 3
=t 2 @ s
¥i= 1 -1 -3 7
Z{x)= 1 1 . (i}

Fom Ha ©Oa3s Be0pagHOr0 OCHOEHOTO ¥IEMEHTR BENIOJHMTE 1 mAT
Momidimnpoeanssx Koppanoeex HoomodeHHA, To K KakoMy peswIbTary

TMpHEsTeT JaHHBIL Mar:
OnonquTCﬂ YCINOBHO ONTMManbHOe pelleHne, OAHaKo AaHHoe pelleHne He ByaeT NCTUHHO ONTUMarbHbIM

OI'IOJ'Iy‘-WITCFl YCNOBHO onTuManbHoOe pelweHne, OAHaKo JaHHOe pelleHne ABndaeTca Takke U UICTUHHO ONTUMalbHbIM
O Tak kak OaHHbIN Wwar He NpuMBOAUT K OTbICKaHUIO YCITOBHO ONTUMaribHOro peweHund, 1o HeobxoamMmo npoaoIIKUTb

OTbICKaHMe yCnoBHO onNTUManbHOro peleHna
@B pes3ynbrtate aHHOro wara OoTbiICKMBaeTCa ncesno (ycnoaHoe) onTumanbHoOe pelleHne, o aHako BbIACHUTCA, YTO

3agadva He UMeeT peLlleHna
OB pes3ynbrtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO YCITOBHO ONTUMarnbHbINA NTaH HEBO3MOXHO HaNTU N3-3a

HeorpaHW4YeHHOCTY LieneBon hyHKL MM 3aaHHol o6nacTu cBepxy

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
IIycre mps pemieHMM 33a[3¥H JHHEHHOTO HPOrpaMMHMpPOBAHMA H3a MaKCHMYyM

movyeHa clenyiomad Cinanaerc Tafmma;

[
=
-
|
[
|
=)

¥

Zixy=

L3
1
(=]
1
n

Eom ma aze EnlpadHero OCHOEHOTO ISMEHTZ BRINOJHMIE 1 o@D
Momidimposansex  Koppanoeeix HCOmOMeHHE, TO K KakOMY pe3vIBTaTy

TIPUBETET JaHHEIT mar:
OI'IOJ'Iy‘-WITCﬂ YCNOBHO onTuManbHoOe pelweHne, ogHako JaHHOe pelleHne He 6yneT UCTUHHO oNnTUManbHbIM

OI'IOJ'Iy‘-WITCFl YCNOBHO onTuManbHoOe pelweHne, OAHaKo JaHHOe pelleHne ABndaeTca Takke U UICTUHHO ONTUMalbHbIM
O Tak kak ,ElaHHbIIZ war He nNpnBoAUT K OTbICKAHUIO YCITOBHO ONTUMAribHOro peleHund, 1o H906X0,D,MMO npoaoIIXUTb

OTbICKaHMe yCnoBHO onTUManbHOro peleHna
@B pes3ynbtate gaHHOro wara ncesao (YCJ'IOBHOE) onTumanbHOE pelleHne He OTbICKMBaEeTCA, OAHAKO BbIACHUTCA, 4YTO

3ajava BOOGUJ,e HEe UMeET peLlleHna
OB pes3ynbrtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO YCITOBHO ONTUMarnbHbINA NTaH HEBO3MOXHO HaNTU N3-3a

HeorpaHW4YeHHOCTY LieneBon yHKL MM 3aaHHol o6nacTu cBepxy

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

Tlycre mpuM peIEHHH 23f39H JHMHEHHOTO MPOTPANMUPOBIHMA HA MAECHMYM
movyeHa clenyiomad Cinanaerc Tafmma;

Ecm ®a ©Oaze EewmOpaHHOr0 OCHOEHOTO WIEMEHTZ ERIOZHHTE 1 mmr
Momudimnpoeanaer  Koppanoesix HoonmoseHnil, T0 K EakoMy pe3wRIary

TIPUEBETET JAHHBIL [IAr:
QI'IOJ'Iy‘-WITCﬂ YCNOBHO onTuManbHoOe pelweHne, ogHako JaHHOe pelleHne He 6yneT UCTUHHO oNnTUManbHbIM

OI'IOJ'Iy‘-WITCFl YCNOBHO onTuManbHoOe pelweHne, OAHaKo JaHHOe pelleHne ABndaeTca Takke U UICTUHHO ONTUMalbHbIM
O Tak kak ,ElaHHbIIZ war He NpnBoAUT K OTbICKAHUIO YCITOBHO ONTUMAribHOro peleHud, 1o H906X0,D,MMO npoaoIIKUTb

OTbICKaHMe yCnoBHO onNTUManbHOro peleHna
OB pes3ynbrtate aHHOro wara OoTbiICKMBaeTCca ncesno (ycnoaHoe) onTumanbHoOe pelleHne, oaHako BbIACHUTCA, YTO

3ajadva He UMeeT peLlleHna
@B pes3ynbrtate aHHOro wara BbIACHUTCA, YTO YCITOBHO ONTUMarnbHbINA NTaH HEBO3MOXHO HaNTU N3-3a

HeorpaHW4YeHHOCTY LieneBon hyHKL MM 3aaHHol o6nacTu cBepxy

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



3amaya JMESHHOTO NpOTPIMMHPOEIHME H3  MaKCHMVM
HH#eIpHEeTeHHOH Cioumnesc Tabmme;
—% -X, x| !
¥ = 4 0 -5|6
= 2 -3 |y
k= |1 -2 by | ©

oTobpaxeHa B

TP Kaxus HIDKEMPUBENSHHBIX IHATEHMIX WIEMEHTOB Foz. & u By mowmo
TPOTOIEHT b TPOIE CC HAXOMIEHNT ICEEND (VCIOBHO) ONTHMAMEHOTO PEIISHIIA:

1@y =0 ay, <0
5 <0
3 a; =0 a; <0
4 =0; a,20;

a,; <0 a, =0;

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

by =<0

by <0;
by <
by«
by <0;

3amaya JMESHHOTO NpOTPIMMHPOEIHME H3  MaKCHMVM
HH#eIpHEeTeHHOH Cioumnesc Tabmme;
—H B -% | !
W= 2 4 -3 | &
yi= 3 5 ay | 6
ke |8 2 by | 0

Tlpu kamix HIDEENPUEESJEHHRIX JHAYCHMAX IEMEHTOE Oys.
TPOTODANT b TPOIE CC HAXOMIEHHT TICSEI0 (VUIOBHO) ONTHMAMEHOTO PRIISHIIA:

1oay =0

dyy < 0

b2

ay; =0

)

a2 0
a,; = 0;
02

®2un4
O4

O1un2
O1n3

L
h

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

a; <0 by =0;
ap <0 by <0
a; >0 by =0
a; =00 by =0

a;=0; by =0;

oTobpaxeHa B

a u by memax



3amaya JOHEHHOrO MpOTPaMMHPOEIHME H3a MaKCHMyM  oToDpameHa B
HH#eIpHEeTeHHOH Cioumnesc Tabmme;

—X - X —Xs 1
= 2 —H 3 3
R 4 0 4
2l ™ 5, 3 18

TIpH KAkHX HICHENPHBEIEHHBIX IHAYEHMAX MIEMEHTOB by @) U O; MOXHO
TMPOIOLKHT b TPOLE CC HAXOMISHIE ICSEI0 (VUIOBHO) ONTHMAMEHOTO PelIeHIIA:

@y =0, <0, b, <0
3 dy <0, a;<0, by<0
3 8, =0, a>0, b<0

4 0,50, a>0, b, <0

O 4

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
3amaya JOHEHHOrO MpOTPaMMHPOEIHME H3a MaKCHMyM  oToDpameHa B
HH#eIpHEeTeHHOH Cioumnesc Tabmme;

=% - X, —-x; | !
= 4 5 0 3
ha= 5 2 Ay | a,
¥y =
e 1 4 a; | —4
Zix)=: | 5 6 -3| 0

IIpn Kasux HIDKEMPUEBEISHHED 3HAYSHNAX JIEMEHTOE i3, @7 M 33 MOMHO
TIPOIOIDHHT b ITPOLE CC HAXO0MIEHHIA CEEI0 (VUIOEHO) ONTHMAIEHOTO PElISHITE:

18330, a,=0, a,;,<0

a,, <0, a,=0, a; >0

[

3 i <0, a,<0, a3 <0
4. a;=0, a,<0, a;;<0
_dn <0, a;<0, az=0
2

O2n3
O2n4
O4nb
O5

@112

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



3amaua NHHEHHOTO IMPOTPAMMHUPOBAHHSA Ha MAKCHMVYM  OTO0OpakKeHa B
HIDKEIIPHBEIEHHOI CHMITIIEKC TaOIuIE:

— s X; L
F1= S 9 | G
Yo = | =1 -7 1 9
B | e 3| 5
| 4 b, | 0

IIpH KaKkuX 3HAUEHHSX JAEMEHTOR &j,, ¢ H D, MOXHO MPOJOMKHUTE IIPOIECC
HaXOJKICHIS ICERMO (YCIOBHO) ONTHMAIBHOTO pelIeHHS?

i &0, =0, bl
g =0, @& 50, 540

3. 6112 > 0! al LS O:

k2
A
o

20, @0,

o O O
2]
A
o

s 4 =0, a, <0,
®@1n3
O2n4
O4nb
02

O1unb

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



3amaua JNHHEHHOrO MPOTPaMMHUPOBAHMA Ha MAKCHMVYM  OTOOpakKeHa B
HIDKEIIPUBEICHHOI CHMILIIEKC TaOIue:

% —% -x | !
»= | -5 = -1 | B
Yo = 2 y 3 | =7
Y3 =
4 a, 6| ©
| 5 b, o| O

[Tpu KaKUX 3HAUCHHSIX MEMEHTOB (), 3 H b, moxwO POIOIKHTE TIPOIECC
HaXOXKIeHHA ICEBNO0 (YCIOBHO) ONTHMATBHOTO PEILIEHNA?

| W, =0, @, <0, 5, <1

2 4, >0,  a,<0, b, <0

w oy B 2l
g i, g, =l B, wl

a,,>0, a;,>0,5,<0

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



3amaua

MHHEHHOTO

IPOTPaMMHUPOBAHNA  Ha
HIDKEITPHBEICHHOI CHMIIIIEKC TaOIuIe:

s —x; |1
= —~i0 4
}.—'2 o a21 a‘” 15
},—‘3 — _7 _]. _7
Z0= | b, g8 | 0

MaKCHMYM  OTOOpakeHa B

TIpH KAKHX 3HAYEHHSX SIEMEHTOB Uy, Gy, U D, Hemb3d MpOJOKITE TIPOLEce
HAXOKIEHNUA TICERMO (YCIOBHO) ONTUMATBHOTO PEIEHHA?

1. 95 =0,
2.y >0!
3, Gy <0,

4. Ay > 0:

O1n4
O2n4
@113
O3

O1un2

b <0
b <0
b, <0

a,, >0,
a'}'} = Oj
a0,

a, <0, b <0

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

3amaya JHHEHHOTO IMPOTPaMMHpPOBAHHA HA  MAaKCHMYM OTOOpakeHa B
HIDKEITPHBEICHHOI CHMIIIIEKC TaOIuIe:
— X —X - 1
| 2 X
_;'/'.1 = all -5 -3 6
Zlx= "51 5 9 0

IIpH KaKHMX 3HAUCHHSX JMEMEHTOB &y;, Oy H D, Hemb3s MpONOMKHTE IIporecc
HAXOKIEHHUA ICERMO (YCIORBHO) OMTHMATBHOTO PEHIEH?

1. a, >0,

2. 4 = 0,

3.4, > O=
4, @4, <0,

a;, <0,

O2n3

a, <0, b, <0
b <0
b, <0

adyy = 0,

a,, =0,

25 L

ay, <0, b, <0

a,, >0, by <0



023un5
O3ub
O12n3
®@2n4

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
3amaua NMHHEHHOTO

IPOTPaMMHUPOBAHIA Ha  MaKCHMYM
HIDKEITPHBEICHHOI CHMIIIIEKC TaOIuIe:
i —% —xy | !
Z(x)=|6 b, g | 0

OTOOpaKeHa

B

HPH KaKHX 3HAUCHHAX 3IIEMCHTOB hys th H bg MOXKHO IIPOJOIIAKHTE IIPOLOCCC
HaXOKICHHA HCTHHHO OIITHMANIBHOTO pEH_IeHHH?

1. @y >0, a;<0; b; >0;

a,, <0; a,<0;

2.
ay; <05, a =< 10;
<0; a,<0;
s 4y >0; a, <0
02

O3ub
O5

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

b,

2

o

b
b
b

> 0;
<0
el i
=ik



3amaua NHHEHHOTO I[POTPaMMHUPOBAHMA Ha MAKCHMVYM  OTOOpakKeHa B
HIDKEITPHBEICHHOI CHMIIIIEKC TaOIuIe:

— 3 ~i 1
= &y 5 a,
Y= A 6 2
M = ol 2
Ax)= | b, g | 0

IIpH KakHX 3HAYEHHSX 3IeMEHTOB <. &y, & u b Hemp3s NpONOmKHTH
Mpolecc HaX OXKIEHHA HCTHHHO ONTHMATBHOTO PEUIeHHA?

. @ £0; 4y <0, @, <0, b >0
5 ;1 >0; a3 <0, @ <0 b >0;
3 @1 <0; a;,>0, ¢, <0; 5 20;
g 941205 a4, >0, a,<0; b5, 20;

5 a,>0; a,>0, g <0; b, >0;
®2,4n5

O1n3

O3ub

O2uns5

02,3n4

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



3amaua NHHEHHOTO I[POTPaMMHUPOBAHMA Ha MAKCHMVYM  OTOOpakKeHa B
HIDKEITPHBEICHHOI CHMIIIIEKC TaOIuIe:

& % & k

= |—T 6 -3 7!
Y, = 8 dy 5% a,
Zx)=| s 2 3 0

HpH KaKHX 3HAYCHHAX 3MIEMCHTOB (1, d»y H d; MOKHO MPOOOIAKHTE IPOLIECC
HaXOXICHHA HCTHHHO OIITHMAITBHOT'O pIEU_IeHHSI?

1. & <0; a,;, =<0, a, <0;

) @y =0 a,wl, g, &

o s P a0, o <A
3 2t 2 23 % 42 :

4 G =0; a5=10; a, €0;

iy = ayxwl, g <l

5.
02,4n5
O1,3n4
®12un5
O2uns
02,3n4

Sual: OnpegennTb yCrnoBHO (NCEBAO) ONTUManbHbIN MaH MMHENHOW MOgENN ONTUMMU3aL UM Ha MakCUMyM [1BONCTBEHHbIM
CvmMnnekc meToaom Ha ocHoBe criegytowern Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)

& —% % | 1
y,= |4 5 0 ]-9
Y= -1 2 6 |10
Z(x)= - 2 9 —-10

O [yeni cavab]

X om. = (%, =0, x, =0, x, =%)
X rom. = (1, =0, x, =10, x, ()" tenicavan
X, o = (5,=0, x, = V’ X —1) O [yeni cavab]
X o =N =105 =35, %, =0) ©® lyeni cavab]

Owner YCITOBHO ONTUMarnbHOro peleHuna



Sual: OnpegennTb yCrnoBHO (NCEBAO) ONTUManbHbIN MaH MMHENHOW MoOg4EeNN ONTUMMU3au UM Ha MakcuMym [1BONCTBEHHbIM
Cumnnekc MeTo4oM Ha ocHoBe crieaytowent Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)

J/"'IZ 2 3 _]. 4
w=|-1 0 3

Z@) = -1 2 4 |0

OHer YCIOBHO ONTUMarnbHOro peLleHna

X =(x,=2,x,=0,x, =0)

yer.onm.

® [yeni cavab]

O [yeni cavab]

Xm_om =(x,=Lx,=1Lx,=0)

_ _ _ _ O  [yeni cavab]

X yeronm. = (X, =2,%, =0,x; =3)

yci

O [yeni cavab]

Sual: Onpegenntb yCrnoBHO (NCEBAO) ONTUManbHbIN MaH NMMHENHOW Mog4ENN ONTUMMU3aL UM Ha MakcuMyMm [1BONCTBEHHbIM
Cumnnekc MeTo4oM Ha ocHoBe crieaytowent Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)

—X - X —X 1
V= 5 9 —4 —4
V= = 6 -3 =2
Vi = 2 -2 3 5
Z(x)= 3 7 ~2 0

[yeni cavab]

S

@
M.:(IIZO? 12:0, xSZ%)

O
mm_:(IIZIS, x, =0, x,=0) )
}m_am:(xl:o? x2:'V:' x3:_1)

(@)
_}mam:.=(xl=07 x2=07 x3 =5)

HEeT YCNOBHO ONTUManbHOro peleHna

[yeni cavab]

S

[yeni cavab]

M

[yeni cavab]

M

O

Sual: OnpegennTb yCrnoBHO (NCEBAO) ONTUManbHbIN MaH NMMHENHOW MOg4ENN ONTUMMU3aL N Ha MakCUMyM [1BONCTBEHHbIM
Cumnnekc MeTo4oM Ha ocHoBe crieaytowent Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)



— X = =% | 1
y= |-l —4 0 [-6
P 0 5 2 8
Z@= 1 2 - | =2
O  [yeni cavab]
Xm_m_ =(x,=0, x,=0, x,=8)

O [yeni cavab]
Xm_m_:(xlzli x,=0, x,=0) g
@ [yeni cavab]
Xm_m_:(xl:(), x,=0, x;,=4) ’

O [yeni cavab]
= 0)

Xyyom = =6, x, =0, x;

Ownert YCITOBHO ONTUMarnbHOro peweHna

Sual: OnpegennTtb yCrnoBHO (NCEBAO) ONTUManbHbIN MaH MMHENHOW MOAENN ONTUMMU3aL UM Ha MakCUMyM [IBONCTBEHHbIM
Cumnnekc MeTo4oM Ha ocHoBe crieaytowent Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)

~ — X, 1

#

Py = -2 1 4
=3 =4 2
Y= 2 -1 1
Z(x)=| 5 -1 0

OHer YCITOBHO ONTUMarnbHOro peleHna

_ _ _ C  [yeni cavab]
X —(x, =3,x,=0)

yeu_onm.

X . = (x; =2,x, =1) C  [yeni cavab]
X}m_m_ :(xl — 0,.762 —4) @ [yeni cavab]
ij.orm. =(x, =1,x,=0) O [yeni cavab]

Sual: OnpegennTb yCrnoBHO (NCEBAO) ONTUManbHbIN MaH NMMHENHOW MoOg4ENN ONTUMMU3aLUM Ha MakcuMyMm [1BONCTBEHHbIM
Cumnnekc MeTodoM Ha ocHoBe crieaytowent Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)



»=|-3 & 1|4
Y= 0 30 -1|2

Zx)=| _4 2 ~i | 0

@ HEeT YCNOBHO ONTUManbHOrro peleHna

Xycn.onm. = (xl = 09x2 = Lx3 — 2)
O eni cava

Xycx.onm. =({x =3,x,=1Lx,=0) ’ b]

X e = =, =2 =3)

X ronm =5 =Lx, =0,x,=0)

O [yeni cavab]

[yeni cavab]

O [yeni cavab]

Sual: OnpegennTtb yCrnoBHO (NCEBAO) ONTUManbHbIN MraH NMMHENHOW Mog4EeNN ONTUMMU3aunM Ha MakcuMym [1BONCTBEHHbIM
Cumnnekc MeTo4oM Ha ocHoBe crieaytowent Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)

—x — Xy 1
Y= -4 2 -1
¥, = = 4 -8
¥y = 2 iy 12
Z(x)= | =5 3 0

O [yeni cavab]

X, =(x=12, x,=0)

ycr.onst.

O 1
I o e A
X psoum = (%=6, %, =0) ° "

yor.onm.

yeni cavab]

O [yeni cavab]

Xm_m_ =(x, =3, x,=0)

Owner YCIOBHO ONTUMarnbHOro peweHuna

Sual: OnpegennTtb yCrnoBHO (NCEBAO) ONTUManbHbIN MaH NMMHENHOW MOAENN ONTUMMU3aL M Ha MakCUMyM [1BONCTBEHHbIM
Cumnnekc MeTooM Ha ocHoBe crieaytowent Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)



T 1 o) 0
»=1-3 -1 |-2
Ys= |4 1 |1

Z(x) == - 2 0

Owner YCITOBHO ONTUMarnbHOro peweHna

Xy = (% = 0,2, =0) * V2

yer
. . O  [yenicavab]
=0,x, =1)

X
_ _ _ O  [yenicavab]
Xym.omn_ - (xl - 0’x2 - 1)

_ _ _ O [yeni cavab]
X}mom_ - (x] - 0? X, = 4)

ycr.onm. = (xl

Sual: Onpegenutb yCrnoBHO (NCEBAO) ONTUManbHbIN MaH MMHENHOW Mog4EeNN ONTUMMU3au M Ha MakcuMym [1BONCTBEHHbIM
Cumnnekc MeTo4oM Ha ocHoBe crieaytowent Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)

—x =Xy X 1

y, = = 2l -6 -6
5= =3 0 = -3
Yy = 7 =) 0 15
Z(x)= 5 10 0 0

O [yeni cavab]

Xy omm (%, =0, x, =0, x; =3)
Owner YCITOBHO ONTUMarnbHOro peweHuna

Xﬂm :(3'1 :0) x2:3, x3 o

_1) O [yeni cavab]

O [yeni cavab]
=0) "’

Xmm' :(x1:6’ X :07 X3
X~ =75, %, =0, %, —0) * b

A onm

Sual: OnpegennTtb yCrnoBHO (NCEBAO) ONTUManbHbIN MaH MMHENHOW Mog4EeNN ONTUMMU3au UM Ha MakcuMyMm [1BONCTBEHHbIM
Cumnnekc MeTo4oM Ha ocHoBe crieaytowent Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)



—X% —X; 1
W= -3 0 —4
Y3 = -2 9 | —2
= | g % | 9
Z(x)= | _5 3 0

O [yeni cavab]

X, o = (6 =12, x,=0)

ycr.onm.

X, = (5, =15, x,=0)

ycaonm.

O  [yeni cavab]

O [yeni cavab]

X romn = =6, x,=0)
O
yeromm. = (6 =3, x, =0)

® HeT YCITOBHO ONTUMarnbHOro peweHuna

yeni cavab]

Sual: OnpegennTb yCrnoBHO (NCEBAO) ONTUMAanbHbIN MaH NMMHENHOW MOgENN ONTUMMU3aL M Ha MakCUMyM [1BONCTBEHHbIM
Cumnnekc MeTooM Ha ocHoBe crieaytowent Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)

y=12 -1 6|6
Py= | -5 1 4
o Ll 3 2 [ 0

OHert YCITOBHO ONTUMarnbHOro peleHuna

O
X, =(x=0x=Lx =3)

® [yenicavab
X, =0 =3x=0x=0)"" 1

[yeni cavab]

O  [yeni cavab]
Xs_op = (J‘.l :ODxZ = 09x3 :3)
_ _ _ _ O [yeni cavab]
Xs_op - (xl - 23x2 - 0:]:3 _3)
BoLma: 0403
Ad 0403
Suallardan 18
Maksimal faiz 18
Suallari ganigdirmaq =]

Suallar taqdim etmak 2%



Sual: Onpegenntb NCTUHHO (4EACTBUTENBHO) ONTUMAanbHBIN MraH MMHENHOW MOgENN ONTUMU3aLUN HA MaKCUMYM
[BovicTBeHHbIM CrMNekc MeToAOM Ha ocHoBe creaytowen Cumnnekc Tabnuubl: (Gaki: 1)

yv,=| 4 2 -3 1 3
Vo= |-1 3 4 | -2
0

4=\ 5 2

Jd

@ Het YCIOBHO ONTUMarnbHOro peleHna

X =(x,=4x,=0,x, =0)

O [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

X =(x=Lx,=0,x,=1)

. [yeni cavab]
X =(x,=0,x,=2,x =3)
o .
A (x) e [yeni cavab]

Sual: Onpegenntb NCTUHHO (4EACTBUTENBHO) ONTUManbHbIN MraH NMHENHOW MOgENN ONTUMU3aL N HA MaKCUMYM
[BovicTBeHHbIM CrMNekc MeToAOM Ha ocHoBe creaytowen Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)

=% — X —X; 1
= 6 g 1 —8
¥ = 3 i P 4
Y3 = 1 4 0 7
Z(x)= 2 3 9 =

® [yeni cavab]

&x
X =(x,=0; x, =1 x,=0)
Owner YCITOBHO ONTUMarnbHOro peleHuna

X* — (xl —10: X, -3 x; :0) O [yeni cavab]
maxZ(x):+oo O [yeni cavab]
X* — (xl —8 x, —0: x, :0) O [yeni cavab]

Sual: Onpegenntb NCTUHHO (4EACTBUTENBHO) ONTUMAanbHbIN MaH NMHENHOW MogEeNN ONTUMU3aL MU Ha MaKCUMYM
[BovicTBeHHbIM CrMNekc MeToAoM Ha ocHoBe creaytowen Cumnnekc Tabnuupl: (Gaki: 1)



=% - X —X; 1
y, = 3 9 -1 6
Yo = 4 5 3 .
M= -2 3 1 5
2= | 2 6 1 -2

:
X =(x,=0; x, =L x,=0)
@ HeT yCJ'IOBHO onTuManbHOro peleHuna

X. :(xl _ 10, x, :3; x, :0) O [yeni cavab]

max Z(x)=+4oo © lyenicavab]

X =(x,=8; x,=0; x,=0)

Sual: Onpegenntb NCTUHHO (4EACTBUTENBHO) ONTUMAanbHBIN MaH MMHENHOW MoOgENN ONTUMU3aLUN Ha MaKCUMYM
[BovicTBeHHbIM CrMNekc MeToAOM Ha ocHoBe creaytowen Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)

O [yeni cavab]

(@)

[yeni cavab]

ik —X -y, | 1
B = 6 il 7| =7
% 1 ] -5 | g

Z(x) = 4 0 & | 15

L Y o 3 . @® [yeni cavab]
X =fetk w0 x =2 0h)
O HeT yCrnoBHO OMNTUMArbHOro PeLIeHNs
LA . 3 N . O [yeni cavab]
A = =lE w0 x=12)

max Z{x) = +w O [yeni cavab]

X =% =3 =T x,=0)

Sual: Onpegenntb NCTUHHO (4EACTBUTENBHO) ONTUMAanbHbIN MraH MMHENHOW MoOgENN ONTUMU3aLUN Ha MaKCUMYM
[BovicTBeHHbIM CrMNekc MeToAOM Ha ocHoBe creaytowen Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)

@)

[yeni cavab]




B= | —l -3 0
Yo 5 -2 1 2
V3= 0 2 | -4
Z(x)=| -5 2 0

® HeT YCMOBHO ONTUManNbHOTO PeLLeHUs!
X = (xl - O:xg — 2) O [yeni cavab]
X. _ (xl _ 3,1’2 _ 0) O  [yeni cavab]
X. _ (xl _ 0,1’2 _ l) O  [yeni cavab]
max Z(x) = +oo O [yeni cavab]

Sual: Onpegenntb NCTUHHO (4EACTBUTENBHO) ONTUManbHbIN MaH NMMHENHOW MOgENN ONTUMU3aLUN Ha MaKCUMYM
[BovicTBeHHbIM CrMNeKc MeToAoM Ha ocHoBe creaytowen Cumnnekc Tabnuubl: (Gaki: 1)

¥ =% %1
Po= | 3 2 Y | =
Pe= =1 2 0 |3

Zx=| o 5 6 | O

O HeT yCroBHO ONTUMANLHOTO PeLleHus
= _ _ _ @ [yeni cavab]
X =(x,=0,x,=0,x, =9)

X* = (xl = 3,x2 e 23x3 = l) O [yeni cavab]
X" = (xl = O,IZ = ]jx3 = 3) O [yeni cavab]
maXZ(x) — 4op © lyenicavab]

Sual: Onpegenntb NCTUHHO (4EACTBUTENBHO) ONTUMAanbHBIN MaH NMMHENHOW MoOgENN ONTUMU3aL MU Ha MaKCUMYM
[BovicTBeHHbIM CMNeKc MeToAOM Ha ocHoBe creaytowen Cumnnekc Tabnuupl: (Gaki: 1)



n=|-3 2 5 6
;=10 -1 4 | =2

= | 8 2 110

OHert YCITOBHO ONTUMarnbHOro peweHna

X :(xl _ ijz :ijs :0) O [yeni cavab]
X = (xl _ ijz _ sz _ 0) O [yeni cavab]
™ (xl _ ijz _ ],x3 o 3) O [yeni cavab]

ma.XZ(x):+00 ® [yeni cavab]

Sual: Onpegenntb NCTUHHO (OEACTBUTENbHO) ONTUMAanbHbIN MaH NMMHENHOW MOgENN ONTUMU3aL MU HA MaKCUMYM
[BovicTBeHHbIM CrMNekc MeToAoM Ha ocHoBe creaytowen Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)

=35 — X —X; 1

X = -3 =5 =<l 4
Yy = -1 2 6 i
Y. = =2 =i T 5
Z(x)= | 3 0 9 25

O  [yeni cavab
X' =(=¢ =35 x=25 "
O HeT yCNoBHO ONTUMANbHOTO PeLLeHus!

X =(x, =7, x1,=2 x,=0) ® [yeni cavab]

max 7 (x) — 10 O [yeni cavab]

* O .
X =(x,=8 x,=0 x,=0) [yeni cavab]

Sual: Onpegenntb NCTUHHO (4EACTBUTENBHO) ONTUMAanbHbIN MaH NMHENHOW MoOgENN ONTUMU3aL N HA MaKCUMYM
[BovicTBeHHbIM CrMNekc MeToAOM Ha ocHoBe creaytowen Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)

—X —X, — 1
yi= |~ 6 -3 _7
y,= | 8 1 6 | o

Z(x)=

X =f(x. =0 v.=1 .= O [yeni cavab]



Owner YCIOBHO ONTUMarnbHOro peleHna

4E = = — iR O i b
(11 [ X, =% A 0) [yeni cavab]
max e O i

Z(x) = +aD [yeni cavab]

x ® .
X =(x,=L x,=0 x,=0) [yeni cavab]

Sual: Onpegenntb NCTUHHO (4EACTBUTENBHO) ONTUManbHbIN MaH NMHENHOW MOgENN ONTUMMU3aL N HA MaKCUMYM
[BovicTBeHHbIM CMNeKc MeTOAOM Ha ocHoBe creaytowen Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)

% —h ~% 1
X, = -3 5 -1 8
Vo= -1 2 -6 4
¥ = i 3 1 %
Ze= 1 o 2 5 12

« - . : . O [yeni cavab]
X = =0, =35 x,—=2.5)
O HeT yCroBHO ONTUMANLHOTO PeLLEHMS

s . a oA . ® [yenicavab]
X =(x,=20; x,=4; x,=0)

max Z(x) = +oo O [yeni cavab]

X‘ :(xl :10; x2 :0; x3 :2) O  [yeni cavab]

Sual: Onpegenntb NCTUHHO (4EACTBUTENbHO) ONTUManbHBIN MraH NMMHENHOW MOgENN ONTUMU3aL MU HA MaKCUMYM
[BovicTBeHHbIM CrMNeKc MeToAOM Ha ocHoBe creaytowen Cumnnekc Tabnuupl: (Gaki: 1)

5= 4 0 42 | =1
Yo = 9 -3 i
#x)= 5 2 3 -4

- - 1. _ O [yeni cavab]
X =(x,=0; x, =1, x,=0)
O HeT yCnoBHO ONTUMArbHOrO PeLIeHNs

- _ 5 A _ O [yeni cavab]
X =(x;=10; x, =3; x,=0)

max Z{(x)=+4oo © lyenicavab]

X* :(xl :8; x :0; x, :0) O [yeni cavab]

Sual: Onpegenntb NCTUHHO (4EACTBUTENBHO) ONTUManbHbIN MaH NMMHENHOW MogEeNN ONTUMU3aL MU Ha MaKCUMYM
[BovicTBeHHbIM CrMNekc MeToAoM Ha ocHoBe creaytowent Cumnnekc Tabnuubl: (Gaki: 1)



¥ = 3 0 -2 | -
=1 5 -2 -1
Zx)= | 5 -2 3| -4

O [yeni cavab]
X =(x=0¢ =1 ;=0

O HEeT YCNOBHO ONTUManbHOro peleHna
- O [yeni cavab]

7z (x) R @ [yeni cavab]

= O [yeni cavab]

Sual: Onpegenntb NCTUHHO (4EACTBUTENBHO) ONTUManbHbIN MaH NMMHENHOW MOgENN ONTUMMU3aL N HA MaKCUMYM
[BovicTBeHHbIM CrMNekc MeToAoM Ha ocHoBe crieaytowen Cumnnekc Tabnuubl: (Gaki: 1)

— X — X, 1

n=13 4] 3
v, = |4 2 %

],’3 — _1 _2 _4
Z(}C): o) 5 0

O [yeni cavab]

X‘ :(xl :]sz :0)
X = (xl = B ok = 0) O [yeni cavab]
X'= (x, =0,x, =2) @ [yeni cavab]

7z (x) R O [yeni cavab]

OHert YCITOBHO ONTUMarnbHOro peweHuna

Sual: Onpegenntb NCTUHHO (OEACTBUTENBHO) ONTUManbHbIN MaH NMHENHOW MoOgENN ONTUMMU3aLUN HA MaKCUMYM
[BovicTBeHHbIM CrMNekc MeToAOM Ha ocHoBe creaytowen Cumnnekc Tabnuupl: (Gaki: 1)



i - —X 1
= 0 -3 2 | -8
i 2 -6 ~3 6
Yi= 3 -5 6 12
Z(x)= 2 -3 g 3

O i cavab
X’:(JH =5 x,=0 Jr'5:0) [yeni cavab]

@ Het YCIOBHO ONTUMarnbHOro peweHuna

r :(x1 = ]_(E x2 = y; x_l, — 0) O [yeni CaVab]

max Z(x) = +oo O [yeni cavab]

X =(x,=3; x,=0, x, =0) O [yeni cavab]

Sual: Onpegenntb NCTUHHO (4EACTBUTENbHO) ONTUMAanbHBIN MaH NMHENHOW MogENN ONTUMU3aL MU Ha MaKCUMYM
[BovicTBeHHbIM CrMNekc MeToAOM Ha ocHoBe creaytowen Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)

S
B= | 3 -2
=1 4 1
Vs =1-1 2 | -3
2= 3 » |0

@ Het YCITOBHO ONTUMarnbHOro peweHna

™ (xl _ 3,1’2 _ 0) O [yeni cavab]
™ (xl _ sz | l) O [yeni cavab]
X = (xl - 091'2 _ ].) O [yeni cavab]
max Z(x)=+4oo © lyenicavab]

Sual: Onpegenntb NCTUHHO (4EACTBUTENbHO) ONTUMAanbHbIN MraH NMMHENHOW MogEeNN ONTUMU3aL MU Ha MaKCUMYM
[BovicTBeHHbIM CrMNekc MeToAoM Ha ocHoBe creaytowen Cumnnekc Tabnuubl: (Caki: 1)



=¥ —X =% 1
X, = —3 5 = 1
Vo= =3 2 6 _3
= —2 3 1 5
ZW=110 4 4 22

o i cavab
TG n=33 5=2% o

Owner YCITOBHO ONTUMarnbHOro peweHuna

X =(x =10 x,=0;, x,=12) O [yeni cavab]
O .
max Z{x) = +oo [yeni cavab]

X =(x, =10 x, =0 x,=0) ® [yeni cavab]

Sual: Onpegenntb NCTUHHO (4EACTBUTENBHO) ONTUMAanbHbIN MraH NMHENHOW MogENN ONTUMU3aL MU Ha MaKCUMYM
[BovicTBeHHbIM CrMNekc MeToAoM Ha ocHoBe creaytowen Cumnnekc Tabnuubl: (Gaki: 1)

B o = ;
H= -2 0 4 ==
¥a= 0 = =3 10
BT 2 3 1 9

Z0=1 2 6 1 | B

X' =(x, =7 x,=1 x,=0) O [yeni cavab]

Owner YCITOBHO ONTUMarnbHOro peweHna

X =0 =0 =T x;=2) O [yeni cavab]
O .
max Z{x) = +oo [yeni cavab]

= ® [yeni cavab]

Sual: Onpegenntb NCTUHHO (4EACTBUTENbHO) ONTUMAanbHBIN MaH NMMHENHOW MOgENN ONTUMU3aLUN HA MaKCUMYM
[BovicTBeHHbIM CrMNekc MeToAoM Ha ocHoBe creaytowen Cumnnekc Tabnuubl: (Gaki: 1)



b2

B=| 8 1 -
Y5 = | —2 3
= | =l 2 -2
Z(x=| 1 6 0

O HeT ycrnoBHO ONTUMasbHOIO peLleHus
= O [yeni cavab]
X =(x=0,x,=3)

O [yeni cavab]

X' :(xl :3,x2 :l)
)(':(x1 =2,x,=0) @ [yeni cavab]

7z (x) e O [yeni cavab]

BoLMa: 0501

Ad 0501
Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallari qarigdirmaq ¥

Suallar taqdim etmak

2%

Sual: Kakoe 13 Huxe npueeaeHHbIX Bbicka3blBaHW BepHO? (Caki: 1)

O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM MlaHe NepeBO30K TPAHCMOPTHOM 3a4ayun pa3MepHOCTbIo 3x4 3HaueHue 12-T1 aNeMeHToB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCcTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH

O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM MlaHe NepeBO30K TPAHCMOPTHOM 3a4ayun pa3MepHOCTbio 3x4 3HaueHue 11-T1 aNeMeHToB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCcTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH

O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM NlaHe NepeBO30K TPAHCMOPTHOM 3a4ayun pa3MepHOCTbio 3x4 3HaueHue 10-T1 aNeMeHToB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH ecTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH

® ecnu B HaYanbHOM OMOPHOM NIaHe NePeBO30K TPAHCMOPTHON 3afa4u Pa3MepHOCTbIO 3x4 3Ha4YeHue 5-T aneMeHToB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCcTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH

O ecnu B HaYanbHOM OMOPHOM NIaHe NeEPEBO30K TPAHCMOPTHON 3afa4u Pa3MepHOCTbIO 3x4 3Ha4YeHue 6-Tu aNeMeHToB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCcTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH

Sual: Kakoe 13 Huxe npueeaeHHbIX BbicKa3blBaHW BepHO? (Caki: 1)

O ecnu B Ha4anbHOM OMOPHOM MlaHe NepEBO30K TPAHCMOPTHON 3aA4a4u pa3MepHOCTbI0 5x6 3HadYeHue 12-Tu 3NemMeHTOoB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCcTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH

O ecnu B Ha4anbHOM OMOPHOM MlaHE NepEBO30K TPAHCMOPTHON 3aA4a4u pa3MepHOCTbio 5x6 3HadYeHue 11-Tu anemMeHToB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCcTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH

O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM MlaHe NepeBO30K TPAHCMOPTHOM 3a4ayun pa3MepHOCTbio 5X6 3HaueHue 13-T1 aNeMeHToB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCcTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH

O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM MilaHe NepeBo30K TPAHCMOPTHOM 3a4ayun pa3MepHOCTbio 5X6 3HaueHue 10-T1 aNeMeHToB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH ecTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH

® ecnu B HaYanbHOM OMOPHOM NIaHe NePeBO30K TPAHCMOPTHON 3afja4u Pa3MepHOCTbIO 5X6 3Ha4YeHne 9-Tu aNeMeHToB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH ecTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH

Sual: Kakoe 13 Hnxe npusefeHHbIX BbicKa3blBaHW BepHo? (Caki: 1)

® ecnu B HayanbHOM OMOPHOM NIaHe NePeBO30K TPAHCMOPTHON 3afa4u Pa3MepHOCTbIO 5x3 3HauYeHue 6-Tu aneMeHToB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCcTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH

O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM NiaHe NepeBo30K TPAHCMOPTHOM 3a4ayun Pa3MepHOCTbI0 5X3 3Ha4YeHWe 7-M ANeMeHTOB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCcTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH



O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM MlaHe NepeBO30K TPAHCMOPTHOM 3a4a4n PasMepHOCTLI0 5xX3 3HayeHue 8-1 3MeMeHTOB
GorbLue Hyms, TO AaHHbIN NMaH eCTb BbIPOXOEHHbIN NnaH

O ecnu B HauyanbHOM OMOPHOM MnaHe NepeBO30K TPAHCMOPTHONW 3a4a4n pa3MepHOCTbIo 5X3 3HaueHne 9-Tn 3remMeHToB
GorbLUe Hyms, TO AaHHbIN NMaH eCTb BbIPOXOEHHbIN MNnaH

O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM MnaHe NepeBo30K TPAHCMOPTHON 3a4a4n Pa3MepHOCTbIo 5x3 3HaveHue 14-Tv aneMeHToB
GorbLUe Hyms, TO AaHHbIN NMaH eCTb BbIPOXOEHHbIN MNnaH

Sual: Kakoe 13 Huxe npuseaeHHbIX Bbicka3dblBaHW BepHo? (Caki: 1)
® ecnu B Ha4anbHOM OMOPHOM MflaHE NePEBO30K TPAHCMNOPTHOMN 3a4a4u pasMepHOCTbIO 4x4 3Ha4YeHUe 6-Tv aNIeMeHToB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCcTb BbIPOXAEHHbLIN MnaH
O ecnu B Ha4yanbHOM OMOPHOM MlaHe NePEBO30K TPAHCMOPTHON 3a4a4u PasMepHOCTbIO 4x4 3Ha4YeHUE 7-W 3NEMEHTOB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCcTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH
O ecnu B Ha4yanbHOM OMOPHOM MlaHE NepEBO30K TPAHCMOPTHON 3aA4a4u pasMepHOCTbIO 4x4 3HadYeHue 16-T1 3NemMeHTOoB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCcTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH
O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM NNaHe NepeBo30K TPAHCMOPTHON 3a4ayun pa3MepHOCTbio 4x4 3HaveHve 10-T1 aneMeHToB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCcTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH
O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM NlaHe NepeBO30K TPAHCMOPTHOM 3a4ayun pasMepHOCTbIo 4x4 3HaueHue 9-Tv anemMeHToB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCcTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH

Sual: Kakoe 13 Huxe npueefeHHbIX BbicKa3blBaHW BepHo? (Caki: 1)

O ecnu B HauyanbHOM OMOPHOM MnaHe NepeBO30K TPAHCMOPTHOW 3a4a4n pa3MepHOCTbI0 3X3 3HaueHne 6-T 3NeMEHTOB
6ornblue Hyns, TO AaHHbIV NNaH eCTb BbIPOXAEHHbIA NnaH

® ecnuv B HayanbHOM OMOPHOM MNiaHe NepeBo30K TPAHCMOPTHON 3a4adn pa3mMepHOCTbIo 3X3 3HaUeHWe 4-x anemMeHTOB
6onblue Hyns, TO AaHHbIV NNaH eCTb BbIPOXAEHHbIA NnaH

O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM MilaHe NepeBo30K TPAHCMOPTHOM 3a4ayn Pa3MepHOCTbI0 3X3 3HAaYEHWeE 7-M ANIeMEHTOB
6onblue Hyns, TO AaHHbIV NNaH eCcTb BbIPOXAEHHbIA NnaH

O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM NiaHe NepeBo30K TPAHCMOPTHOM 3a4ayun Pa3MepHOCTbI0 3X3 3Ha4eHue 8-1 ANeMeHTOB
6onblue Hyns, TO AaHHbIV NNaH eCTb BbIPOXAEHHbIA NnaH

O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM NiaHe NepeBO30K TPAHCMOPTHOM 3a4ayn pasMepHOCTbio 3x3 3HaueHue 9-Tv anemMeHToB
6onblue Hyns, TO AaHHbIV NNaH eCTb BbIPOXAEHHbIA NnaH

Sual: Kakoe 13 Huxe npueefeHHbIX BbickadblBaHu BepHo? (Caki: 1)
O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM MlaHe NepeBO30K TPAHCMOPTHOM 3a4ayun pa3MepHOCTbio 5x4 3HaueHue 16-T1 aNeMeHToB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH ecTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH
O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM MlaHe NepeBO30K TPAHCMOPTHOM 3a4aun pa3MepHOCTbIo 5x4 3HaueHue 20-T1 3NEMEHTOB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCcTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH
@® ecnuv B HayanbHOM OMOPHOM NlaHe NepeBO30K TPAHCMOPTHOM 3a4ayn pasMepHOCTbIo 5x4 3HaueHue 5-Tv anemMeHToB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH ecTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH
O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM MNlaHe NepeBo30K TPAHCMOPTHOM 3a4ayun pa3MepHOCTbI0 5x4 3HaueHue 8-1 aNeMeHTOB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCcTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH
Oecnu B HayanbHOM OMOPHOM NIaHe NEPEBO30K TPAHCMOPTHOM 3afja4yu Pa3MepHOCTbIO 5x4 3HayeHne 19-Tn anemMeHTOB
BornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH ecTb BbIPOXAEHHbLIN NnaH

Sual: Kakoe 13 Huxe npuseaeHHbIX BbicKa3dblBaHW BepHo? (Caki: 1)

Oecnu B HayanbHOM OMOPHOM NaHe NePEBO30K TPAHCMOPTHON 3afa4u pa3MepHOCTbIO 3x4 3Ha4YeHue 3-X ANeMeHTOB
6ornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCTb HEBLIPOXAEHHbLIN NnaH

O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM NiaHe NepeBo30K TPAHCMOPTHON 3a4adn Pa3MepHOCTbI0 3x4 3HaUEHWe 2-X 3NeMeHTOB
6ornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCTb HEBLIPOXAEHHbLIN NnaH

O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM NiaHe NepeBO30K TPAHCMOPTHOM 3a4ayun pasMepHOCTbIo 3x4 3HaueHue 5-Tv anemMeHToB
6ornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCTb HEBLIPOXAEHHbLIN NnaH

® ecnu B Ha4anbHOM OMOPHOM MlaHEe NePEBO30K TPAHCMOPTHOMN 3a4a4u pasMepHOCTbio 3x4 3Ha4YeHue 6-Tv arieMeHToB
6ornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCTb HEBLIPOXAEHHbLIN NnaH

O ecnu B Ha4yanbHOM OMOPHOM MlaHE NEPEBO30K TPAHCMOPTHON 3aA4a4u pa3MepHOCTbIO 3x4 3Ha4YeHue 4-x aNeMeHToB
6ornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCTb HEBLIPOXAEHHbLIN NnaH

Sual: Kakoe 13 Huxe npuseaeHHbIX BbicKa3blBaHW BepHo? (Caki: 1)

Oecnu B HayanbHOM OMOPHOM NaHe NePEBO30K TPAHCMOPTHON 3afa4u pa3MepHOCTbIO 5x4 3HauYeHue 3-X ANeMeHTOB
6ornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCTb HEBLIPOXAEHHbLIN NnaH

Oecnu B HaYanbHOM OMOPHOM NIaHe NepPeBO30K TPAHCMOPTHON 3afa4u Pa3MepHOCTbIO 5x4 3HauYeHue 6-Tu aNeMeHToB
6ornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCTb HEBLIPOXAEHHbLIN NnaH

O ecnu B HayanbHOM OMOPHOM MlaHe NepeBo30K TPAHCMOPTHOM 3a4ayun Pa3MepHOCTbI0 5x4 3Ha4YeHWe 7-1 3NeMeHTOB
6ornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCTb HEBLIPOXAEHHbLIN NnaH

O ecnu B Ha4yanbHOM OMOPHOM MlaHE NEePEBO30K TPAHCMOPTHON 3a4a4u pa3MepHOCTbIO 5x4 3Ha4YeHue 4-x aNeMeHToB
6ornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCTb HEBLIPOXAEHHbLIN NnaH

® ecnu B HaYanbHOM OMOPHOM NIaHe NePEBO30K TPAHCMOPTHON 3afa4n pa3MepHOCTbIo 5x4 3HaueHue 8-1 aneMeHToB
6ornbLue HyNs, TO AaHHbIN MNaH eCTb HEBLIPOXAEHHbIN NnaH



